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Nisan 2019 tarihinde kaleme aldığım 
yazıda Ekrem İmamoğlu’nu şöyle tarif 
etmiştim: “Ekrem İmamoğlu’nu ekran-
lardan tanıdığım günden beri onunla 

ilgili tarifim hep “Sinsi, yapmacık, kurnaz” bir profil 
sahibi olduğuna yönelik olmuştur. “

Aradan geçen yıllarda bu görüşlerim değişmek 
şöyle dursun, aksine katlanarak büyüdü. İstanbul 
Büyükşehir Belediye Başkanı olduktan sonra hem 
ne kadar tembel hem de ne kadar ukala olduğu, 
diğer bütün özellikleri ile birlikte net bir şekilde 
ortaya çıktı.

Sanki İstanbul’da büyük işler başarmış gibi, 
koltuğa oturur oturmaz Cumhurbaşkanlığı adaylığı 
hayaline kapıldı. Çok acelesi vardı. Bu acele düğ-
mesine İngiliz’in mi yoksa Yunanistan’ın mı bastığı 
bilinmez; asli görevini bir kenara bırakmış, “Neden 
yapmıyorsun?” diye soranlara ukalaca cevaplar 
veriyordu. 

Onu bu hayale teşvik edenler, karakterini ve psi-
kolojisini yeterince hesap edemedikleri için erken 
deşifre olmasına sebep oldular.

İBB Başkanı olduğu ilk aylarda İstanbul sel 
sularına gömülmüştü. “Nerede bu Ekrem?” diye 
soranlara Bodrum’dan pozlar vererek adeta dalga 
geçer gibi, “Bazılarına tatil yakışmaz ama bana 
yakışıyor” diyordu. Çünkü serde ukalalık vardı. 

Belki de psikolojik birtakım sıkıntıları...
Elazığ’da deprem olmuş, 41 canımızı kaybetmiştik. 
O acı günlerde İmamoğlu Elazığ’a kısa bir ziyaret 

yaptıktan hemen sonra ailesiyle Palandöken’e 
kayak tatiline gitti. 

Kendi mahallesinden bile tepkiler çığ gibi yükseldi. 
En büyük destekçilerinden Yılmaz Özdil bile 

“Ama bazı günler vardır ki tatile gitmemen gerekir. 
O hassas günde tatile gitmezsin. Hakikaten yakış-
madı” diyerek eleştirdi. 

“Kayak, zil takıp oynamak değil. Üç günümü 
çocuklarımla geçirdim” dese de, acının yaşandığı 
yerden ayrılıp ertesi gün kayak pozları vermesi 
büyük tepki çekti. İstanbul Büyükşehir Belediye 
Meclisi’nde bu tavrını eleştiren üyelere ise sinirlenip 
“Kayak takımı …ne girsin” diyebildi.

Ekrem İmamoğlu’ndaki ukalalık, terbiyesizlik 
ve küfürbazlık adeta birbiriyle yarışıyordu. Nitekim 
2019’da dönemin Ordu Valisi’ne “Bu vali tam bir 
it! Vali itlik yapmıştır” diyerek hakaret ettiği için 
“kamu görevlisine görevinden dolayı hakaret” su-
çundan 1 yıl hapis cezasına çarptırılmış, ceza 7.080 
TL adli para cezasına çevrilmişti.

Öyle havalara girmişti ki, burnundan kıl aldır-
mıyordu. 

Her yanından kibir akıyor, ego fışkırıyordu. Kür-
sülerden “Hadi gel de silkele o zaman” diye artistlik 
yapıyordu. Sonunda yolsuzluk, rüşvet, irtikâp başta 
olmak üzere birçok suçlamayla “suç örgütü kurmak 
ve yönetmek” iddiasıyla cezaevine düştü. Orada da 
huyu değişmedi. Mahkeme başkanını “Ben savun-
ma yapmam, ben yargılayacağım… İddianameyi 
yapanları da yargılayacağım” diye tehdit etti. 

Birçok mahkemede benzer tavırlar sergilemeye 
devam ediyor.

İstanbul’a çivi çakmadan, karakterine ve ahla-
kına bakmadan onu Türkiye’ye Cumhurbaşkanı 
yapmaya kalkanlar nasıl öngörüsüzse, Silivri’den 
yol haritası almadan nefes alamayan Özgür Özel de 
o kadar çapsızdır. 

Artık Özgür Özel’in de “EKP – Ekrem’i Kurtarma 
Partisi” adında bir parti kurup üzerindeki Silivri 
baskısı nedeniyle rahatlaması gerekiyor. CHP’deki 
haller siyaset kalitesizliği olarak topluma zarar 
vermeye başladı. Herkes bunun farkında…
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, NATO Zirvesi ka-
panış konuşmasında, F-35’lerle ilgili ABD’ye 

serzenişte bulunan Netanyahu’yu dikkate 
almadı. Miçotakis için ise, “Miçotakis’in Yu-
nanistan için aldığı savunma araçlarına ‘niçin 
bunları alıyorsun’ dedik mi? Hâlbuki bizim kapı 
komşumuz. Alabilir de satabilir de” ifadesini 
kaydetti. Gazetecilerin “Trump, F-35 için net bir 
şey söylemedi” yorumuna ise, “Bizi izlemeye 
devam edin” yanıtını verdi.

NEDEN ALIYORSUN DEDİK Mİ?

Çelik Kubbe’nin, Türkiye’nin güvenliğine 
etkisi ve müttefiklerin ilgisinin sorulması 

üzerine Cumhurbaşkanı Erdoğan şunları 
söyledi: “Çelik Kubbe projesi aynı zamanda 
NATO’nun bulunduğumuz bölgelerdeki en 
güçlü bir bilek güreşidir. Çelik Kubbe’de de 
Türkiye her geçen gün mesafe alıyor. Nitekim 
bunların da zaman zaman sergilenmesini 
de yaptık. Birilerinin elinde farklı kubbeler 
varsa bizde de Çelik Kubbe var.” 

BİZİM DE ÇELİK KUBBE’MİZ VAR

Yunanistan Başbakanı Miçotakis’in “tehdit 
hissediyoruz” söylemine ilişkin Erdoğan 

şöyle konuştu: “Bu casus belli konusunu benim 
milletimin tamamına yakını bilmez. Bunlarla 
ne Yunan vatandaşını ne de bizim vatandaşı-
mızı meşgul etmeyelim. Gelin konuşalım, işi 
bitirelim. Mavi vatan konusu da bizim için çok 
önemli bir konu. Onu sadece denizlerde değil 
yeri geldiği zaman da kara sularımızda isim 
olarak da kullanmaya devam edeceğiz.” 

MİÇOTAKİS, ‘GEL KONUŞALIM’

ABD Başkanı Trump, yaptığı açık-
lamada, “İran bize her vurduğunda 

biz 20 katıyla karşılık vereceğimizi 
söyledim ve bunu yaptık” dedi. Trump, 
İran’ın anlaşma yapmayı “çok istediği-
ni” belirterek, “Kısa süre önce aradılar. 
Anlaşmayı o kadar çok istiyorlar ki. 
Sadece buna değer olup olmadıklarını 
bilmiyorum” diye konuştu. l 10

ANLAŞMAK İSTİYORLAR

Ukrayna’dan ‘Mavi Akım’a 
DRONE’LU SALDIRI l 11

BiZi iZLEMEYE
DEVAM EDiN
CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, İSRAIL BAŞBAKANI NETANYAHU VE YU-
NANISTAN BAŞBAKANI MIÇOTAKIS’IN F-35 AÇIKLAMALARIYLA ILGILI, “HER IKI AÇIK-
LAMANIN DA BENIM DÜNYAMDA YERI YOK. ZIRA NETANYAHU’NUN HANGI SULARDA 
YÜZDÜĞÜ BELLI. MIÇOTAKIS’IN BÖYLE BIR YANLIŞA DÜŞMEMESI GEREKIRDI” DEDI. MHP Genel Başkan Yardımcısı 

İsmail Özdemir, NATO Zirve-
si’nin ardından yaptığı açıklama-
da, Türkiye’nin küresel ölçekte 
enerji, savunma, diplomasi ve 
lojistik alanlarında merkez ülke 
konumunu güçlendirdiğini belir-
terek, zirvenin Cumhur İttifakı’nın 
ortaya koyduğu vizyonun önemli 
bir göstergesi olduğunu ifade etti.

ABD Başkanı 
Trump’ın Türki-

ye’nin F-35 progra-
mına yeniden dâhil 
olabileceğine ilişkin 
açıklaması Atina ve 
Tel Aviv’de alarm 
zillerini çaldırdı. Yu-
nanistan Kongre en-
geline güvenirken, İsrail ise satışın önüne 
geçmeye hazırlanıyor. Bu doğrultuda Ne-
tanyahu’nun gelecek hafta ABD’yi ziyaret 
edeceği ve Başkan Trump’a Türkiye’nin 
F-35 savaş uçaklarına erişimini gündeme 
getireceği iddia edildi.

Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan, 

NATO Ankara Zir-
vesi’nin başarıyla 
tamamlandığını 
belirterek “Bu ta-
rihi zirveye tüm 
müttefiklerin lider 
düzeyinde katılmış 
olması, ülkemize ve Sayın Cumhurbaş-
kanımıza duyulan güvenin bir gösterge-
sidir” ifadesini kullandı.

NATO Zirvesi’nde 
konuk liderlerin 

mehter marşı ve ye-
niçerilerle karşılan-
ması dünyada yankı 
buldu. Trump’ın 
Mehter Takımı’nı 
ilgiyle izlemesi ve 
müziğe olumlu tepki 
verdiği görüntüler milyonlarca kez payla-
şıldı. Mehter töreni en çok Yunanistan’da 
gündem oldu. Yunan basını “Erdoğan, 
Miçotakis’i Osmanlı savaş marşıyla kar-
şıladı” yorumunu yaptı.

Dünya basını manşetlerinde 
Türkiye vurgusu:

Washington İran’ı, Tahran Körfez ülkelerini vuruyor

Diplomatik girişimlerini sürdüren Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, Slovakya Cumhurbaşkanı Peter Pellegrini, 

Arnavutluk Başbakanı Rama ve Karadağ Başbakanı 
Milojko Spajic ile bir araya geldi.

‘Terörsüz Türkiye’ süreci ciddi bir noktaya ulaştı
Bir gazetecinin, Türkiye’nin geldiği demokrasi süreciyle ilgili sorusu üzerine Cumhurbaşkanı Erdoğan şu ifade-
leri kullandı: “Terörsüz Türkiye sürecini hükümetimiz başardı. Şu anda artık Güneydoğu’da, doğuda çobanları-
mız yaylada. Bölgede toplantılarımızı, mitinglerimizi en geniş anlamda yapıyoruz, yapabiliyoruz. Demek ki sü-
reci terörsüz Türkiye olarak ciddi bir noktaya taşıdık. Bu güzelliklere kavuşturan Allah’a hamdolsun diyorum.”

Milli Savunma Bakanlığı, Genelkurmay Başkanlığı ile kuvvet 
komutanlıklarını tek çatı altında toplayacak Ay Yıldız Müşte-

rek Karargâhı, 12 milyon metrekarelik alanıyla Pentagon’dan 3, 
NATO Karargâhı’ndan 4 kat büyük olacak.

Reuters, Trump’ın bu zirveye katılım 
motivasyonunu doğrudan Cumhur-

başkanı Erdoğan’ın ev sahipliğine bağ-
lamasını, “Türkiye açısından önemli 

bir diplomatik başarı ve fırsat” olarak 
nitelendirdi. The Daily Star gazetesi de, 
“Trump’ın F-35 hamlesi, Cumhurbaş-

kanı Erdoğan’a yönelik şimdiye ka-
darki en büyük jesti” yorumunu yaptı. 

Bloomberg ise, “Türkiye, Avrupa’nın 
güvenlik açıklarını gidermede avan-

tajlı konumda” başlığını attı.

NATO’nun 4 katı büyüklüğünde

Cumhur İttifakı’nın 
vizyonu sergilendi

Tutuşan Netanyahu
ABD’ye gidiyor

Ülkemize duyulan 
güvenin göstergesi

Mehter yankılandı
Yunan şaştı kaldı

Diplomatik 
başarı ve fırsat

Ankara’da yapılan NATO Devlet ve Hükümet 
Başkanları Zirvesi, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 

ABD Başkanı Trump ile ikili görüşmesi ve sa-
vunma sanayisine yönelik kritik açıklamalar, 

uluslararası basının odak noktası oldu.

MSB: Tarihi bir buluşma oldu

HABERLER 8-9’DA

4 bin 412 kişi 
YAKALANDI

İsmail 
Özdemir

BÜYÜK SAVAŞ KAPIDA!
ABD, IKINCI SALDIRI DALGASINDA  
90 HEDEFLE BIRLIKTE HAMANEY’IN 
NAAŞININ NAKLEDILECEĞI MEŞHED’E 
GIDEN IKI KÖPRÜYÜ VURDU. İRAN  
ISE KUVEYT, KATAR VE BAHREYN’I 
HEDEF ALDI. ABD UÇAKLARI YENI-
DEN ORTA DOĞU’YA KONUŞLANIYOR.

Hamaney’in 
cenazesi 

Kerbela’da
ABD-İsrail saldı-

rılarında hayatını 

kaybeden İran’ın 

eski dini lideri Ali 

Hamaney’in naaşı, 

düzenlenen tören 

kapsamında Irak’ın 

Necef kentinin ar-

dından Kerbela ken-

tine getirildi. l 11

Venezuela’da bilanço ağır:

3 BIN 811 ÖLÜ
Venezuela’da 24 Haziran’da meydana gelen iki büyük  

depremde yaşamını yitirenlerin sayısı 3 bin 811’e yükseldi. l 11
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GASTRONOMI VE DOĞA 
AYNI BAHÇEDE BULUŞACAK

ERDEMLI’DE ‘MINIK 
KALPLER KIYAFET EVI’ 
HIZMETE AÇILDI

YILDIRIM’DA BÜYÜK DÖNÜŞÜM 
GÜVENLİ GELECEK

Yıldırım 
Belediyesinin 
Davutkadı ve 

Yediselviler 
mahallelerinde 

yürüttüğü 
kentsel 

dönüşüm 
projesinde 

ilk etapta 
çalışmaların 

yüzde 70’i 
tamamlandı. 

Güvenli 
konutların yanı 

sıra park, yeşil 
alan ve yeni 

ulaşım akslarını 
da içeren projede 

ikinci etapta 
inşaat süreci 

başlıyor.

Bursa Yıldırım Belediyesi, ilçeyi 
depreme dayanıklı ve daha yaşanabilir 
bir yapıya kavuşturma hedefi doğrul-
tusunda yürüttüğü kentsel dönüşüm 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 
Belediye tarafından 30 bin güvenli 
konut üretme hedefi kapsamında 
hayata geçirilen projelerden biri olan 
Davutkadı-Yediselviler Kentsel Dö-
nüşüm Projesi’nde ilk etapta önemli 
ilerleme sağlanırken, ikinci etapta da 
yeni sürece geçiliyor.

Yıldırım’ın en eski yerleşim 
bölgeleri arasında yer alan Davutkadı 
ve Yediselviler mahallelerini kapsayan 
proje iki etap hâlinde yürütülüyor. 
İlk etapta çalışmaların yüzde 70’i 
tamamlanırken, ikinci etapta yıkım 
işlemleri sona erdi. Böylece bölgede 
modern, güvenli ve sosyal yaşam 
alanları oluşturulması yönündeki 
çalışmalar hız kazanmış oldu.

İlk etapta sona  
     yaklaşıldı

Projenin ilk etabında yıkılan 86 
bağımsız bölümün yerine 81 daire ve 
bir iş yeri inşa ediliyor. İkinci etapta 
ise yıkılan 196 bağımsız bölümün 
yerine 148 daire ile 6 iş yeri yapılacak. 
Toplam 22 bin metrekarelik alanı 
kapsayan dönüşüm projesinde yal-
nızca konutlar değil, yaşam kalitesini 

artıracak sosyal alanlar da planlandı. 
Proje alanının yaklaşık 11 bin metre-
karelik bölümü yeşil alanlar, yürüyüş 
yolları ve ortak kullanım alanlarından 
oluşacak.

Park ve yeni ulaşım  
      ağı kurulacak

Yıldırım Belediye Başkanı Oktay 
Yılmaz, projenin bölgenin çehresini 
değiştirecek önemli yatırımlardan biri 
olduğunu belirterek dönüşümün va-
tandaşlardan gelen talepler doğrultu-
sunda etaplar hâlinde sürdürüldüğünü 
ifade etti. İlk etapta inşaat çalışmala-
rının tüm hızıyla devam ettiğini, ikinci 
etapta ise yıkım işlemlerinin tamam-
landığını söyleyen Yılmaz, yeni inşaat 
sürecinin başlayacağını kaydetti.

Proje kapsamında çocukların 
güvenle vakit geçirebileceği 3 bin 925 
metrekarelik park yapılacağını belirten 
Yılmaz, bölgedeki dar ve çıkmaz 
sokakların yerine 12 metre genişli-
ğinde yeni ulaşım arterleri oluşturula-
cağını söyledi. Böylece hem ulaşımın 
rahatlayacağını hem de acil durum 
araçlarının bölgeye erişiminin kolay-
laşacağını dile getiren Başkan Yılmaz, 
çalışmaların planlandığı şekilde 
ilerlediğini belirterek, hak sahiplerine 
yeni konutların Ocak 2027’de teslim 
edilmesinin hedeflendiğini ifade etti.

Kentsel dönüşümün yalnızca eski yapıların yenilenmesinden ibaret olmadığını vurgulayan Başkan Yılmaz, sosyal donatı alanları, yeşil alanlar ve yaşam kalitesini artıran uygulamalarla bütüncül bir şehircilik anlayışını hayata geçirdiklerini söyledi. Bölgedeki dönüşüm çalışmala-rının etaplar hâlinde kararlılıkla devam edeceğini belirten Yılmaz, “Bugün attığımız her adım, yarının Yıldırım’ını inşa ediyor. Evlatlarımızın güvenli geleceği ve ailelerimizin huzurlu yuvaları için çalışıyoruz. Daha güvenli, daha güçlü ve daha yaşanabilir bir Yıldırım oluşturma hedefiyle çalışmalarımızı sürdüreceğiz” dedi. Deprem gerçeği göz önün-de bulundurularak yürütülen projeyle birlikte hem riskli yapı stokunun azaltılması hem de modern şehircilik anlayışına uygun yeni yaşam alanlarının oluşturulması hedefleniyor. Bele-diye, ilçenin farklı mahallelerinde planlanan yeni dönüşüm proje-leriyle güvenli konut üretimini sürdürmeyi amaçlıyor.‘DÖ
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Kayseri’de engelsiz 
ulaşım dönemi başlıyor
Kayseri Büyükşehir Belediyesi, Cumhuriyet Meydanı ile Yeraltı Çarşısı arasındaki ulaşımı 

daha güvenli ve erişilebilir hâle getirmek için 8 milyon TL’lik projeyi hayata geçiriyor. 
Proje kapsamında modern asansör, engelli platformu ve erişim düzenlemeleri yapılacak.

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, 
kentte erişilebilir yaşamı güçlendi-
recek yeni bir projeyi daha uygula-
maya alıyor. Cumhuriyet Meydanı 
ile Yeraltı Çarşısı arasındaki ulaşımı 
kolaylaştırmayı amaçlayan proje 
sayesinde özellikle engelli bireyler, 
yaşlılar, çocuklu aileler ve hareket 
kabiliyeti kısıtlı vatandaşlar daha 
güvenli ve konforlu şekilde çarşıya 
ulaşabilecek.

Modern asansör yapılacak
Büyükşehir Belediyesi Etüt ve 

Projeler Daire Başkanlığı tarafın-
dan hazırlanan proje kapsamında, 
meydan kotu ile Yeraltı Çarşısı 
giriş holü arasına 17 kişilik ve 1.275 
kilogram taşıma kapasiteli modern 
bir asansör inşa edilecek. Geniş 
kabin tasarımı sayesinde teker-
lekli sandalye kullanıcıları, bebek 
arabaları ve bisiklet kullanan 
vatandaşlar da asansörü rahatlıkla 
kullanabilecek.

Engelsiz erişim sağlanacak
Projede yalnızca asansör değil, 

Yeraltı Çarşısı giriş holü ile dük-
kânların bulunduğu kot arasında 
engelli platformu da yer alacak. 

Ayrıca asansör girişine yapılacak 
camekân rüzgârlık ve engelli eri-
şim rampası sayesinde vatandaş-
ların olumsuz hava koşullarından 
etkilenmeden güvenli şekilde giriş 
çıkış yapmaları hedefleniyor.

Tarihi doku korunacak
Projede Cumhuriyet Meyda-

nı’nın tarihi ve kültürel dokusunun 
korunmasına da özen gösterildi. 
Asansör yapısı, Kayseri Kalesi 
ile Bürüngüz Camii’nin silüetini 
etkilemeyecek şekilde konum-
landırılırken, meydandaki mevcut 
yaya dolaşımı da kesintiye uğra-
mayacak. Çevre düzenlemeleri 
ise kullanıcı konforunu artıracak 
şekilde planlandı.

8 milyon TL’lik yatırım
Yaklaşık 8 milyon TL yatırım 

bedeliyle hayata geçirilen proje 
tamamlandığında Cumhuriyet 
Meydanı ile Yeraltı Çarşısı arasın-
da engelsiz, güvenli ve kesintisiz 
ulaşım sağlanacak. Büyükşehir 
Belediyesi, bu yatırımla kent gene-
linde sürdürdüğü erişilebilir şehir 
vizyonuna yeni bir halka daha 
eklemeyi hedefliyor.

Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi, kentin gastrono-
mi kimliğini doğa ve bilimle 
buluşturacak önemli bir projeyi 
hayata geçirmeye hazırlanıyor. 
Yaklaşık 300 bin metrekarelik 
alanda kurulacak olan “Gazi-
antep Gastrobotanik Bahçesi”, 
endemik bitkiler, şifalı türler 
ve yöresel lezzetleri aynı çatı 
altında toplayacak.

İpek Yolu’nun tarihi ve 
kültürel mirasından ilham 
alınarak tasarlanan proje, yerel 
bitki çeşitliliğinin korunma-
sının yanı sıra araştırma ve 
eğitim faaliyetlerine de ev 
sahipliği yapacak. Bahçede 
tematik bitki alanları, seralar, 
laboratuvarlar, herbaryum, 
botanik kütüphanesi, çocuk 
ekoköyü, arkeobotanik müzesi 
ve sağlıklı yaşam üniteleri yer 
alacak. Projeyle vatandaşların 
doğayla daha güçlü bağ kur-
ması, bitkilerin sağlık ve bes-

lenmedeki önemini yakından 
tanıması amaçlanıyor. Aynı 
zamanda şehir ve çevresindeki 
bitki türleri kayıt altına alınarak 
bilimsel çalışmalara katkı 
sağlanacak. Gaziantep Büyük-
şehir Belediye Başkanı Fatma 
Şahin, merkezin yaklaşık 300 
dönümlük alanda kurulacağını 
belirterek, bölgedeki şifalı 
bitkilerin, aromatik türlerin ve 
yerel çeşitliliğin tanıtılacağını 
söyledi. 

Şahin, çocukların atöl-
yelerde eğitim alabileceğini, 
üniversitelerle ortak bilimsel 
çalışmalar yürütüleceğini ifade 
etti. Eğitim, bilim, gastro-
nomi ve doğa turizmini bir 
araya getirecek Gastrobotanik 
Bahçesi’nin tamamlanmasının 
ardından Gaziantep’in ulusla-
rarası tanıtımına önemli katkı 
sağlaması ve kenti bu alanda 
öncü merkezlerden biri hâline 
getirmesi hedefleniyor.

Erdemli Belediyesi, sosyal bele-
diyecilik çalışmaları kapsamında 
Minik Kalpler Kıyafet Evi’ni 
hizmete açtı. Mağaza konseptiyle 
hazırlanan merkezde, 0-12 yaş 
arasındaki ihtiyaç sahibi çocuklar 
için mont, ayakkabı, pantolon, 
tişört ve okul kıyafetleri gibi 

temel giyim ürünleri ücretsiz 
olarak sunulacak. Başvurusu 
onaylanan aileler, çocuklarının 
ihtiyaç duyduğu ürünleri mağaza 
ortamında seçerek ücretsiz temin 
edebilecek. Açılışta konuşan 
Belediye Başkanı Mustafa Kara, 
çocukların mutluluğunun en 

büyük öncelikleri olduğunu 
belirterek, projenin dayanışma 
kültürünü güçlendireceğini 
ifade etti. Minik Kalpler Kıyafet 
Evi’nden yararlanmak isteyen 
aileler, başvurularını Limon Çiçeği 
Sosyal Yardımlaşma Merkezi 
aracılığıyla yapabilecek.



VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN

27-1732-23 34-2332-1828-1428-20 31-1726-23 26-2103 10 TEMMUZ 2026
CUMA

Bakü Bişkek Berlin Londra New York MoskovaAmsterdam29 33 27 31 31 2727WWW.TURKGUN.COM

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU Tasarım: MERAL OCAKCI

/TurkgunGazetesi

İstanbul Mecidiyeköy’de seyir 
hâlinde olan İETT otobüsü, yol 

kenarında otomobilin yanında 
duran yayaya çarptı. Yayanın 
otobüs ile otomobilin arasında 
kaldığı anlar güvenlik kamerasına 
yansıdı. Kaza, dün öğlen saatlerin-
de Şişli Karkuyusu Sokak’ta mey-
dana geldi. Edinilen bilgiye göre, 
ETT’ye bağlı özel halk otobüsü 

seyir hâlindeyken yol kenarındaki 
otomobilin yanında duran kişiye 
çarptı. İki araç arasında sürük-
lenen talihsiz adam hafif şekilde 
yaralandı. Adama çevredekiler 
müdahale ederken, kaza güvenlik 
kamerasına yansıdı. Görüntülerde, 
adamın seyir hâlindeki otobüsle 
park hâlinde bulunan otomobilin 
arasında kaldığı anlar yer aldı.

İzmir’in Karabağlar ilçesinde 
kuyumculuk yapan Mehmet 

Güneş’in evde bıraktığı, içinde 400 
bin lira bulunan poşet, eşi tara-
fından çöp sanılarak konteynerin 
yanına bırakıldı. 
       Ertesi gün durumu fark eden 
Güneş, belediye ekiplerinin 
desteğiyle yaklaşık 15 ton atığın 
bulunduğu alanda arama yaptı 
ancak sonuç alamadı. Mahallede-
ki güvenlik kameralarını incele-

yen Güneş, temizlik görevlilerinin 
konteynerin yanındaki poşeti 
yeniden çöp konteynerinin içine 
attığını tespit etti. 
      Bunun üzerine konteynerde 
yapılan aramada para dolu poşet 
bulundu.
    Paranın arkadaşına ait emanet 
olduğunu belirten Güneş, yaşa-
dıkları paniğin ardından paraya 
yeniden kavuşmanın büyük mut-
luluğunu yaşadıklarını söyledi.

Batman'da yerel zincir mar-
ketlere ait depolarda çıkan 

yangın ekiplerin müdahalesiyle 
söndürüldü.

Merkeze bağlı Kösetarla köyü 
Batman Organize Sanayi Bölgesi 
mevkisinde bulunan kentteki ye-
rel zincir marketlere ait depoların 
birinde henüz bilinmeyen nedenle 
yangın çıktı. Alevlerin diğer depo-
lara da sıçraması sonucu yangın 
büyüdü. İhbar üzerine bölgeye 112 
Acil Sağlık, itfaiye, AFAD, UMKE, 

polis, jandarma ve Orman İşletme 
Müdürlüğü ekipleri sevk edildi.

Ekiplerin yangına müdahalesi 
sürerken bölgeye gelen Vali Ek-
rem Canalp, çalışmaları yerinde 
inceledi. Firma yetkilileriyle 
görüşen Canalp, geçmiş olsun 
dileklerini iletti.

Ekiplerin müdahalesiyle 
söndürülen yangında, büyük 
çapta hasar oluşan depolarda bazı 
forklift, kamyon ve kamyonetler 
de kullanılmaz hâle geldi.

İETT OTOBÜSÜ, YAYAYA ÇARPTI

KAYIP 400 BIN LIRA ÇÖP 
KONTEYNERINDEN ÇIKTI

BATMAN'DA MARKETLERE 
AIT DEPOLARDA YANGIN

04 şüphelinin 
yer aldığı dosya-

da; Forex yatırım 
dolandırıcılığı, yasa 

dışı bahis, nitelikli dolandırı-
cılık, e-pin işlemleri, paravan 
şirketler, ödeme kuruluşları, 
döviz büroları ve kripto varlık 
transferleri üzerinden kurul-
duğu değerlendirilen çok kat-
manlı aklama sistemi mercek 
altına alındı. İddianamenin 
138 sayfalık kapak bölümünde 
şüphelilerin kimlik bilgileri, 
isnat edilen suçlar, suç tarih-
leri, sevk maddeleri ve deliller 
yer alırken, ana iddianame 
1548 sayfadan oluştu.

Tarihin en kapsamlı  
     aklama dosyalarından

Soruşturma; İstanbul 18. 
Ağır Ceza Mahkemesinde 
görülen Forex yatırım dolan-
dırıcılığı dosyasında, Türker 
Ak liderliğinde ve Murat 
Dönmezoğlu yöneticiliğinde 
hareket ettiği değerlendirilen 
yapıya ilişkin MASAK raporla-
rı üzerine derinleştirildi.

504 şüpheli yer alıyor
İddianamenin 138 sayfadan 

oluşan kapak bölümünde 504 
şüpheliye ilişkin bilgiler yer 
aldı. Ana iddianame ise 1548 
sayfadan oluşuyor.

İddianamede, suç gelirle-
rinin aklanmasında kullanı-
lan temel mekanizmalardan 
birinin paravan şirket yapı-

lanması olduğu belirtildi. Ör-
güt tarafından çok sayıda kişi 
adına şirket kurdurulduğu, 
bu kişilere belirli tutarlarda 
ödeme yapıldığı ve şirketlerin 
görünürde ticari faaliyet yü-
rütüyormuş gibi finansal sis-
teme entegre edildiği değer-
lendirildi. Bu şirketler adına 
bankalarda hesaplar açıldığı, 
ödeme ve elektronik para 
kuruluşları nezdinde hesaplar 
oluşturulduğu, POS ve sanal 
POS altyapılarının kullanıldığı, 
yüksek hacimli para hareket-
lerinin sahte ticari işlem ve 
fatura düzenekleriyle yasal 
görünüm kazandırılmaya 
çalışıldığı ifade edildi.

İddianamede örgüt tara-
fından kullanılan paravan 
şirketler ile Kapalıçarşı’da 
dönüşümü sağladığı değer-
lendirilen şirketlerin listesinin 
de yer aldığı; bu kapsamda 
yüzlerce şirket üzerinden 
finansal hareketlerin incelen-
diği kaydedildi.

Döviz, altın ve  
     nakit dönüşümü

Dosyanın en dikkat çeken 
başlıklarından biri Kapalıçarşı 
merkezli finansal dönüşüm 
mekanizması oldu. İddiana-
mede, suç gelirlerinin özellikle 
Kapalıçarşı’da faaliyet göste-
ren bazı döviz ve altın şirket-
leri üzerinden nakde, dövize, 
altına veya kripto varlıklara 
dönüştürüldüğü değerlen-
dirildi. Bu şirketlerin yüksek 
tutarlı nakit işlemlerin dikkat 
çekmeyeceği yapılar olarak 
kullanıldığı, döviz ve altın alım 
satımı görünümü altında suç 
gelirlerinin muhasebeleştiril-
diği, üçüncü kişilere yapılacak 
nakit teslimlerin telefon veya 
mobil uygulamalar üzerinden 
organize edildiği belirtildi.

Kapalıçarşı’daki bazı 
şirketlerin, suç gelirlerinin 
sistem dışına çıkarılması ve 
daha sonra kripto varlıklara 
dönüştürülmesinde kritik rol 
oynadığı değerlendirildi.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı Terörizmin Finansmanı ve Aklama Suçları Soruştur-İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı Terörizmin Finansmanı ve Aklama Suçları Soruştur-
ma Bürosu tarafından yürütülen ve kamuoyuna “Kapalıçarşı iddianamesi” olarak yan-ma Bürosu tarafından yürütülen ve kamuoyuna “Kapalıçarşı iddianamesi” olarak yan-
sıyan dev soruşturma tamamlandı. Adalet Bakanı Akın Gürlek’in İstanbul Cumhuriyet sıyan dev soruşturma tamamlandı. Adalet Bakanı Akın Gürlek’in İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcısı olduğu dönemde, daha önce verilen takipsizlik kararlarının kaldırılmasıyla Başsavcısı olduğu dönemde, daha önce verilen takipsizlik kararlarının kaldırılmasıyla 

genişletilen soruşturmanın iddianamesi ağır ceza mahkemesine gönderildi.genişletilen soruşturmanın iddianamesi ağır ceza mahkemesine gönderildi.
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TARIHI ‘AKLAMA’
SORUŞTURMASI

Ankara'nın Çankaya ilçesine bağlı 
Büyükesat Mahallesi'nde bulunan 

Papazınbağı Vadisi'nde yaşanan altyapı 
ve çevre sorunları mahalle sakinlerinin 
tepkisine neden oluyor. Vatandaşlar, 
yağışlı havalarda yağmur sularının 
kanalizasyonla birlikte dere yatağına 
aktığını, çevreyi saran kötü kokunun 
günlük yaşamı olumsuz etkilediğini 
ifade etti.
       Mahalle sakinlerinden Erol Demirci, 
bölgede uzun yıllardır aynı sorunların 
yaşandığını belirterek ASKİ ile Çanka-
ya Belediyesine defalarca başvuruda 

bulunduklarını ancak kalıcı bir çözüm 
üretilmediğini öne sürdü. Kanalizas-
yon taşkınları nedeniyle özellikle kış 
aylarında ağır koku oluştuğunu dile 
getiren Demirci, "Her taraf sinek içinde. 
Camlarımızı açamaz hâle geldik. Şikâ-
yet ediyoruz, geçici müdahale yapılıyor 
ama kısa süre sonra aynı sorun tekrar 
yaşanıyor" dedi. 
      Demirci, yoğun yağışlarda evlerin 
alt katlarını su bastığını, vatandaşların 
evlerinin önüne kendi imkânlarıyla du-
var yapmak zorunda kaldığını söyledi. 
Bölgede çöplerin düzenli toplanmadığını 

da savunan Demirci, vadinin bakımsız 
bırakıldığını ifade etti.

Yangın riski uyarısı
Mahalle sakinlerinden Selahat-

tin Çöpoğlu ise dere yatağında çöp ve 
molozların biriktiğini, kuruyan otlar ile 
bakımı yapılmayan ağaçların yangın 
riski oluşturduğunu belirtti. Yağmur 
yağdığında yolların tamamen su altın-
da kaldığını söyleyen Çöpoğlu, "Ara-
bamız bile çıkamıyor. Burası çok güzel 
bir yaşam alanı olabilir ancak yıllardır 
hizmet bekliyoruz" diye konuştu.

Ankara'nın Çan-Ankara'nın Çan-
kaya ilçesindeki kaya ilçesindeki 
Papazınbağı Va-Papazınbağı Va-
disi'nde yıllardır disi'nde yıllardır 

devam ettiği devam ettiği 
belirtilen altyapı belirtilen altyapı 

ve çevre sorunları ve çevre sorunları 
mahalle sakinle-mahalle sakinle-
rini isyan ettirdi. rini isyan ettirdi. 

Yağmur sularının Yağmur sularının 
kanalizasyonla kanalizasyonla 
karıştığını, kötü karıştığını, kötü 

koku ve kirliliğin koku ve kirliliğin 
yaşamı olumsuz yaşamı olumsuz 

etkilediğini belir-etkilediğini belir-
ten vatandaşlar, ten vatandaşlar, 

yetkililerden kalı-yetkililerden kalı-
cı çözüm istedi.cı çözüm istedi.

BAŞKENTIN GÖBEĞINDE 
KANALIZASYON ISYANI

E-PIN SEKTÖRÜ AKLAMA ARACI OLDU
Dosyada yer alan bir diğer dikkat çekici başlık ise e-pin ve dijital kod işlemleri oldu. Çalıntı kart bilgi-

leriyle veya yasa dışı finansal kaynaklarla alınan dijital kodların bazı şirketlere düşük bedelle satıldığı, 
bu kodların yurt içi ve yurt dışı dijital platformlarda dolaşıma sokulduğu, elde edilen bedellerin kripto 

varlıklar veya banka hesapları üzerinden yeniden sisteme dâhil edildiği belirtildi. Bu yöntemle fiziki 
para transferi yapılmadan yüksek tutarlı kaynakların ülke dışına çıkarılabildiği ifade edildi.

İddianamede Forex yatırım 
dolandırıcılığına ilişkin öncül 

suçlar da kapsamlı biçimde ele 
alındı. Yapılan değerlendirmelere 
göre mağdurlar, kendilerini yatırım 
danışmanı olarak tanıtan kişiler 
tarafından telefon, sosyal medya 
veya dijital platformlar üzerinden 
yüksek kazanç vaadiyle sahte yatı-
rım sistemlerine yönlendirildi.

Başlangıçta küçük tutarlarda 
kazanç gösterilerek güven sağlan-
dığı, ardından mağdurlardan daha 
yüksek tutarlarda para yatırma-
larının istendiği, para çekmek 
isteyen mağdurlardan ise vergi, 
komisyon veya işlem ücreti adı 
altında ek ödemeler talep edildiği 
belirtildi. Bazı mağdurların ise 
kaldıraçlı işlem gerekçesiyle sis-
tem üzerinde zarar ettirilerek ana 
paralarını kaybettikleri kaydedildi.

Yasa dışı bahis 
gelirleri sistemde
İddianamede, yasa dışı bahis 

faaliyetlerinden elde edilen suç 
gelirlerinin de aynı aklama siste-
mine dâhil edildiği anlatıldı. Yasa 
dışı bahis siteleri üzerinden 
toplanan paraların, üçüncü kişiler 
adına açılan banka hesaplarına 
veya paravan şirket hesaplarına 
aktarıldığı; bu hesaplardan parçalı 
transferlerle farklı kişi ve şirket 
hesaplarına dağıtıldığı belirtildi.

İddianamede ödeme kuru-
luşlarının suç gelirlerinin 

finansal sisteme dâhil edilmesi ve 
katmanlaştırılmasındaki rolüne de 
geniş yer verildi. Param, PEP, Klon, 
Föy/Mypayz ve diğer ödeme kuru-
luşları üzerinden gerçekleştirilen 
finansal hareketlerin incelendiği; 
bu yapılar aracılığıyla şirket hesap-
ları, e-para hesapları, sanal POS 
altyapıları ve gerçek kişi hesapları 
üzerinden yoğun para trafiği oluş-
turulduğu değerlendirildi.

Kripto varlıklara 
yurt dışına aktarım
İddianamenin önemli bölümle-

rinden biri de kripto varlık trans-
ferlerine ayrıldı. Suç gelirlerinin 
bir kısmının gerçek kişi hesapları 
üzerinden kripto varlık hizmet 
sağlayıcılarına aktarıldığı, burada 
çoğunlukla USDT gibi stabil kripto 
varlıklara dönüştürüldüğü ve yurt 
dışı bağlantılı hesaplara transfer 
edildiği değerlendirildi.

Dosyada; merkez kripto cüz-
danlar, kripto havuz sistemi, ema-
net cüzdanlar, ara hesaplar, yurt 
dışı kripto borsaları ve offshore 
finansal yapılar üzerinden suç ge-
lirlerinin yurt dışına çıkarılmasına 
ilişkin yöntemler anlatıldı.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı Terörizmin Finansmanı 
ve Aklama Suçları Soruşturma Bürosu tarafından tamam-
lanan iddianame, kapsamı, şüpheli sayısı, şirket yapılan-
maları ve finansal hareketlerin büyüklüğü bakımından 
Cumhuriyet tarihinin en kapsamlı aklama dosyalarından 
biri olarak değerlendiriliyor. Adalet Bakanı Akın Gürlek’in 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı olduğu dönemde 
takipsizlik  kararlarının kaldırılmasıyla genişletilen 
dosya, iddianamenin tamamlanmasıyla birlikte 
ağır ceza mahkemesine gönderildi.

SAHTE YATIRIM 
PLATFORMUYLA BINLERCE 

MAĞDUR YARATILDI

SANAL POS TRAFIĞI 
MERCEK ALTINDA

İDDIANAME AĞIR CEZA MAHKEMESINDE

AKIN 
GÜRLEK 

EROL DEMIRCI
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ŞEKER GiBi REKOR
icaret Bakanlığı ve-

rilerinden derlenen 
bilgilere göre, Türk 
şekerleme ve çiko-

latalı ürünler sektörü, geleneksel 
tüketim kültürü ile gıda sanayiinin 
en dinamik alt sektörlerinden biri 
olarak öne çıkıyor. Lokum ve helva 
gibi geleneksel Türk şekerlemeleri 
yanında, değişen tüketici tercih-
leri ve modern üretim anlayışıyla, 
sektörün ürün çeşitliliği sürekli 
gelişiyor. Dini bayramlar, düğün 
törenleri ve kutlamalarda sıklıkla 
ikram edilen şekerlemeler, aile 
veya arkadaş ziyaretlerinde de 
yaygın bir hediye olarak sunuluyor. 
Gelenek hâlinde süren bu alışkan-
lık, Türkiye’de şekerlemenin diğer 
ülkelerden çok daha sık tercih 
edildiğini gösteriyor.

Ülkede genç nüfusun çikolata-
ya artan talebi ise gelişen dağıtım 
kanalları ve artan çok uluslu 
yatırımlar gibi faktörler sebebiyle 

çikolatalı şekerlemenin, Türki-
ye’nin dinamik ürünleri hâline 
gelmesini sağlıyor.

Şekerli mamul üreticileri, 
uluslararası kalite ve gıda güvenliği 
standartlarına uyum çalışmala-
rı yürütürken, değişen küresel 
tüketici eğilimleri ve yüksek 
katma değerli ürünler geliştirmeye 
yönelik çalışmalarını sürdürüyor. 
Şekerlemelerin ana bileşenlerinden 
şekerde kendi ihtiyacını üretimiy-
le karşılayabilen Türkiye, dünya 
kuru meyve ve sert kabuklu yemiş 
üretimindeki hâkimiyeti sayesinde 
avantajlı konumda yer alıyor.

Şekerleme ihracatı  
4,5 milyar doları aştı

Türkiye’deki şekerleme 
üretim kapasitesi, iç pazar tü-
ketimini rahatlıkla karşılayacak 
seviyede olup, iç talebin oldukça 
üzerine çıkıyor. Şekerleme sek-
töründeki bu yüksek kapasite ve 

ileri üretim teknolojileri, Türki-
ye’yi küresel ölçekte güçlü bir 
ihracatçı konumuna taşıyor ve 
pazarın dış talebe yönelmesini 
sağlıyor. Bu doğrultuda, çoğu orta 
ve büyük ölçekli şirket ürünle-
rini ihraç ediyor ve net ihracatçı 
konumunda bulunuyor.

Şekerleme sektörünün ihracatı 
2021’de 2,9 milyar dolara yakla-
şırken, bu tutar 2022’de 3,4 milyar 
dolara yükseldi. Türkiye’nin bu 
alandaki ihracatı 2023’te yaklaşık 
3,7 milyar dolara, 2024’te de 3,9 mil-
yar dolara çıkarken, geçen yıl yıllık 
bazda yüzde 16 artışla 4,5 milyar 
doları aştı ve rekor kırdı. Şekerleme 
sektörü, söz konusu yılda 1,2 milyon 
ton ürün ihracatı gerçekleştirdi.

Bu yılın 5 aylık döneminde de 
şekerleme sektörünün ihracatı, 1,7 
milyar doları aştı. Dış satışa konu 
olan ürünler arasında, çikolata, 
dondurma, reçel ve kek gibi ürünler 
dikkat çekti.

Türkiye, dünya kuru meyve ve sert kabuklu yemiş üretimin-
deki hâkimiyeti sayesinde avantajlı konumda yer aldığı şeker-
li mamul sektöründe geçen yıl 4,5 milyar dolarla rekor kırdı.

Türkiye’de yılın ilk yarısında otomotiv yan sanayisi 190’dan fazla ülke, ser-
best bölge ve özerk bölgeye dış satım yaptı. Ocak-haziran döneminde 8 milyar 
86 milyon 142 bin dolarlık otomotiv tedarik (yan sanayi) ürünü ihraç edildi.

Geçen senenin ocak-haziran 
döneminde 7 milyar 669 mil-

yon 582 bin dolar olan yan sanayi 
ihracatı, bu yılın aynı döneminde 
yüzde 5,4 artarak 8 milyar 86 
milyon 142 bin dolara yükseldi. 
Otomotiv endüstrisinin ocak-ha-
ziran döneminde 20 milyar 839 
milyon 897 bin dolar olan ihraca-
tının yüzde 38,8’lik kısmını yan 
sanayi ürünleri oluşturdu.

Yan sanayi dış satımında 
en fazla ihracat yapılan ülke-

ler arasında ilk sırada otomotiv 
sektörünün ana pazarı Almanya 
yer aldı. Almanya’ya 6 aylık yan 
sanayi ihracatı geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 10,9 arttı. 
2025’in Ocak-Haziran döneminde 
Almanya’ya 1 milyar 665 milyon 
377 bin dolar olan yan sanayi ihra-
catı, bu senenin 6 ayında 1 milyar 
847 milyon 78 bin dolara çıktı.

En fazla ihracat yapılan ikinci 
ülke olan Fransa’ya dış satımda 
artış yüzde 11 olarak kayıtlara 

geçti. Geçen yılın ilk yarısında 542 
milyon 35 bin dolarlık yan sanayi 
ihracatının yapıldığı Fransa’ya bu 
sene aynı dönemde 602 milyon 22 
bin dolarlık ürün satıldı.

Üçüncü sırada yer alan İtalya’ya 
yan sanayi ihracatı yüzde 27,4 ar-
tışla 453 milyon 995 bin dolardan 
578 milyon 374 bin dolara ulaştı.

Bu dönemde dördüncü sıradaki 
ABD’ye dış satım yüzde 2,3 artışla 
526 milyon 976 bin dolardan 539 
milyon 232 bin dolara çıktı.

EN ÇOK YAN SANAYI 
ÜRÜNÜ ALMANYA’YA

Türk Telekom, BIST 
Sürdürülebilirlik 
25 Endeksi'nde

Türk Telekom, Borsa İstan-
bul’da işlem gören sürdürüle-

bilirlik performansı en yüksek 25 
şirketin yer aldığı BIST Sürdürüle-
bilirlik 25 Endeksi’ne girdi. Şirket-
ten yapılan açıklamaya göre, Türk 
Telekom, finansal başarılarını 
sürdürülebilirlik odaklı vizyonuyla 
taçlandırmaya devam ediyor.

“Gelecek nesillere daha 
yaşanabilir bir dünya bırak-
mak” amacıyla sürdürülebilirlik 
ilkelerini iş stratejilerinin mer-
kezine yerleştiren Türk Telekom, 
sürdürülebilirlik yolculuğundaki 
şeffaflık vizyonunu 2020’deki ilk 
raporuyla başlattı.

Borsa İstanbul’da işlem gören, 
sürdürülebilirlik performansı en 
yüksek ilk 25 şirketin bulunduğu 
BIST Sürdürülebilirlik 25 Endek-
si’nde yer alan şirket, 2023’te 
ilk Entegre Faaliyet Raporu’nu 
sunarak, başarı grafiğini gün-
cel Entegre Faaliyet Raporu ile 
taçlandırdı. 

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Türk Telekom CEO’su 
Ebubekir Şahin, son 4 yıldır sek-
törlerinin yatırım lideri olduklarına 
dikkat çekerek, “Dijital geleceğin 
inşasına yönelik çalışmalarımızı 
sürdürürken her adımımızı daha 
yeşil, daha adil ve daha yaşanabilir 
bir dünya hedefiyle atıyoruz. BIST 
Sürdürülebilirlik 25 Endeksi’nde 
yer almamız, başarılı finansal per-
formansımızın yanı sıra altyapı-
dan veri merkezlerine, akıllı şehir 
çözümlerinden yenilenebilir enerji 
kaynaklarına yönelik yatırımları-
mıza kadar tüm iş süreçlerimize 
yansıttığımız sürdürülebilirlik 
odaklı vizyonumuzun en somut 
tescilidir” ifadelerini kullandı.

Kırsaldaki üreticilere haziranda 315,7 milyon lira ödendi
Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, girişim-
cilerin gücüne güç katmak ve yerinde kalkınmayı 

hızlandırmak amacıyla IPARD-III Programı çerçevesinde 
haziranda 315,7 milyon lira hibe ödemesi yaptıklarını 
bildirdi. Yumaklı, NSosyal’deki hesabından yaptığı 
paylaşımda, program kapsamında gerçekleştirilen 
ödemelere ilişkin bilgi verdi. Kırsala yatırım yaptıklarını, 
üretime tam destek verdiklerini vurgulayan Yumaklı, 
“Girişimcilerimizin gücüne güç katmak ve yerinde 
kalkınmayı hızlandırmak için IPARD-III Programı çerçeve-
sinde haziran ayında 315,7 milyon lira hibe ödemesini 

hesaplara aktardık. Toprağına sahip çıkan, üreten ve 
memleketimize değer katan tüm üreticilerimizin daima 
yanındayız” değerlendirmesinde bulundu. Paylaşımda 
yer verilen bilgiye göre, tarımsal işletmelerin fiziki 
varlıklarına yönelik yatırımlara 176 milyon 55 bin lira, 
çiftlik faaliyetlerinin çeşitlendirilmesi ve iş geliştirmeye 
102 milyon 603 bin lira, tarım ve balıkçılık ürünlerinin 
işlenmesi ve pazarlanması ile ilgili fiziki varlıklara yönelik 
yatırımlara 21 milyon 693 bin lira, LEADER yaklaşımı ve 
yerel kalkınma stratejilerinin uygulanması kapsamında 
15 milyon 363 bin lira destek sağlandı.

EN ÇOK 
ŞEKERLEME 

IHRACATI 
IRAK’A

Şekerleme sektörünün 
gerçekleştirdiği ihracat 

ülkelere göre incelendi-
ğinde, geçen yıl ilk sırada 
719,2 milyon dolarla Irak yer 
aldı. Bu ülkeyi 515,1 milyon 
dolarla ABD ve 271,2 milyon 
dolarla Almanya izledi. İngil-
tere’ye 2025’te 193,6 milyon 
dolarlık şekerli mamul 
ihracatı gerçekleştirilirken, 
beşinci sırada 152,8 milyon 
dolarla Rusya geldi. Ülke 
gıda sektörünün küresel 
büyüme ivmesine paralel 
olarak katma değerli ürünler 
ve yenilikçi atıştırmalıklar 
pazar payı giderek artar-
ken, Türkiye bu doğrultuda 
yaklaşık 198 ülkeye çeşitli 
şekerleme ürünleri ihraç etti.

T

Sanayi ve Teknoloji Ba-
kanı Mehmet Fatih Kacır, 

KOSGEB aracılığıyla GO Dijital 
Cüzdan ile sağlanan Yapay Zekâ 
Kredi Programı kapsamında, 
Teknogirişim Rozeti sahibi giri-
şimcilere 5 milyon liraya kadar 
kredi sunduklarını bildirdi.

Kacır, ABD merkezli X sosyal 
medya hesabından, Yapay Zekâ 
Geliştiren ve Kullanan Girişimlere 
Kredi Desteği’nin detaylarına 
ilişkin şu bilgileri paylaştı:

“KOSGEB aracılığıyla GO Dijital 
Cüzdan ile sağlanan Yapay Zekâ 
Kredi Programı kapsamında, 
Teknogirişim Rozeti sahibi 
girişimcilere 5 milyon liraya 
kadar kredi sunuyoruz. Yüksek 
performanslı işlem gücü, gü-
venli veri depolama altyapıları, 

yapay zekâ araçlarına erişim ve 
teknoloji yatırımları program ile 
teknogirişimlerin büyümesini 
hızlandıracak, Türkiye’nin yapay 
zekâ yolculuğuna güç kataca-
ğız.” Programa son başvuru 
tarihi 31 Aralık olarak belirlenir-
ken detaylı bilgi ve başvuruya 
“http://kosgeb.gov.tr” adresin-
den ulaşılabiliyor.

Türkiye İstatistik Kurumu, 
mayıs dönemine ilişkin inşaat 

maliyet endeksi verilerini açıkla-
dı. Buna göre endeks, mayısta bir 
önceki aya kıyasla yüzde 1,87, geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 29,84 
yükseldi. Aylık bazda malzeme en-
deksi yüzde 1,77, işçilik endeksi yüz-
de 2,04 arttı. Yıllık bazda malzeme 
endeksi yüzde 28,62, işçilik endeksi 
yüzde 32 artış gösterdi. Bina inşaatı 
maliyet endeksi, mayısta bir önceki 
aya göre yüzde 1,96, geçen yılın aynı 
ayına kıyasla yüzde 28,56 yükseliş 
kaydetti. Mayısta bir önceki aya 

göre malzeme endeksi yüzde 2,08, 
işçilik endeksi yüzde 1,75 artış ser-
giledi. Geçen yılın aynı ayına kıyasla 
ise malzeme endeksi yüzde 26,93, 
işçilik endeksi yüzde 31,34 arttı. 
Bina dışı yapılar için inşaat maliyet 
endeksi, mayısta bir önceki aya göre 
yüzde 1,6, geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 34,06 artış gösterdi. 
Söz konusu yapılarda bir önceki 
aya göre malzeme endeksi yüzde 
0,85, işçilik endeksi yüzde 3,08 artış 
kaydetti. Malzeme endeksi, mayısta 
yıllık bazda yüzde 33,91, işçilik en-
deksi yüzde 34,34 yükseldi.

İstanbul Kimyevi Maddeler ve 
Mamulleri İhracatçıları Birli-

ğinden (İKMİB) yapılan açıklamaya 
göre, Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) tarafından açıklanan haziran 
ayı ihracat verileriyle sektörün 2026 
yılı ilk yarı performansı netleşti. 
Sektör, yılın ilk 6 ayında 17,1 milyar 
dolarlık ihracatla bugüne kadarki 
en yüksek ilk yarı ihracatına ulaştı. 
Açıklamada görüşlerine yer verilen 
İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Vefa 
İbrahim Aracı, kimya sektörünün 
Türkiye ihracatındaki stratejik 
ağırlığını koruduğunu belirtti. Aracı, 
şunları kaydetti: “Kimya sektörü-

müz, 2026 yılının ilk yarısında 17,1 
milyar dolarlık ihracata ulaşarak 
bugüne kadarki en yüksek ilk 6 ay 
ihracat performansını ortaya koydu. 
Özellikle nisan ayı itibarıyla başla-
yan toparlanmanın nisan ve haziran 
aylarında yüksek ihracat rakam-
larıyla desteklenmesi, sektörümüz 
açısından önemli bir gösterge. Ha-
ziran ayında ulaştığımız 3,29 milyar 
dolarlık ihracat, yılın ikinci yarısına 
daha güçlü bir moralle başlamamızı 
sağladı. Göreve geldiğimiz nisan 
ayından bu yana kimya sektörünün 
alt gruplarını ilgilendiren 7 komite 
toplantısı gerçekleştirdik.”

Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerinden derlenen 

bilgilere göre, Türkiye bu yılın ilk 
yarısında 88 ülkeye 128 bin 357 
ton su ürünü ihraç etti. Ocak-ha-
ziran dönemindeki ihracat, geçen 
yılın aynı dönemine göre yüzde 
14 artarak, 972 milyon 947 bin 
dolardan 1 milyar 110 milyon 366 bin 
dolara yükseldi. Böylece su ürünleri 
ihracatı ilk kez yılın ilk yarısında 1 
milyar dolar sınırını aşarak Cum-
huriyet tarihinin bu dönemdeki 
en yüksek ihracat gelirine ulaştı. 
Sektör en fazla geliri 389 milyon 133 
bin dolarla levrekten elde etti. Bunu 
295 milyon 798 bin dolarla çipura, 
201 milyon 849 bin dolarla Türk 
somonu izledi. Bu üç ürün, toplam 
ihracatın yaklaşık yüzde 80’ini 

oluşturdu. En büyük ihracat pazarı 
165 milyon 397 bin dolarla Rusya 
oldu. Rusya’yı 150 milyon 385 bin 
dolarla İtalya ve 129 milyon 829 bin 
dolarla Hollanda takip etti. 

Teknogirişim Rozeti olana
5 milyon liraya kadar kredi

İnşaatta maliyetler geçen 
yıla göre %29,84 arttı

Kimyevi maddelerde 
17,1 milyar dolarlık ihracat

88 ülkeye 128 bin 357 ton 
su ürünü gönderdik

MEHMET FATIH KACIR
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T.C. İNEGÖL İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1482 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1482 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılacak taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve 
önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, İnegöl İlçe, Mahmudiye Mah., 915 Ada, 1 Parsel, 3 Nolu Bb. 
Taşınmaz üzerinde sanayi dükkanları olup kereste üretimi yapılmaktadır. Taşınmaz 
bünyesinde yer aldığı yapının ortak merdiven alanlarının mermer kaplama olduğu, 
cephe aldığı yol bazında belediye alt yapı hizmetleri ile beraber elektirik, Telefon ve 
doğalgaz şebekesinin olduğu görülmüştür.
Adresi : Mahmudiye Mah. 22 Ve 23. Sk., C Blok No: 3 İnegöl Bursa İnegöl / BURSA
Yüzölçümü : 7.243,47 m2 Arsa Payı : 2/48 KDV Oranı : %20
İmar Durumu: Taşınmaz lejantlıdır. Güncel imar durumunun paftalarda 1/1000 ölçekli 
revizyon uygulama imar planı kapsamında bir kısmı park alanına terki vardır.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, İnegöl İlçe, Mahmudiye Mah., 915 Ada, 1 Parsel, 5 Nolu Bb. 
Taşınmaz üzerinde sanayi dükkanları olup kereste üretimi yapılmaktadır. Taşınmaz 
bünyesinde yer aldığı yapının ortak merdiven alanlarının mermer kaplama olduğu, 
cephe aldığı yol bazında belediye alt yapı hizmetleri ile beraber elektirik, Telefon ve 
doğalgaz şebekesinin olduğu görülmüştür.
Adresi : Mahmudiye Mah. 22 Ve 23. Sk., C Blok No: 3 İnegöl Bursa İnegöl / BURSA
Yüzölçümü : 7.243,47 m2 Arsa Payı : 2/48 KDV Oranı : %20
İmar Durumu : Taşınmaz lejantlıdır. Güncel imar durumunun paftalarda 1/1000 
ölçekli revizyon uygulama imar planı kapsamında bir kısmı park alanına terki vardır.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

 
3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, İnegöl İlçe, Orhaniye Mah, 1325 Ada, 5 Parsel, 2 Nolu Bb 
Taşınmaz zemin+4 kattann ibarettir. Yol seviyesinde 5 katlı olan beton binanın 
normal zemin katında yer alan 2 nolu bb nolu mesken niteliğindeki taşınmaz; Mimari 
olarak 3 oda, 1 salon, mutfak, Banyo, Wc ve 2balkon kısmından ibaret olup; Daire 
giriş kapısının çelik, pencere doğramaları PVC, camları çift camdır.Banyo ve wc 
duvarlarının fayans,oda zeminlerinin laminat, mutfağında standart tip mutfak dolabı 
olduğu ve ısıtmanın doğalgaz ile sağlandığı görüldü. Taşınmaz bünyesinde yer aldığı 
yapının dış çephesinde ısı yalıtım amaçlı mantolama işlemi olduğu; ortak merdiven 
alanlarının mermer kaplama olduğu,cephe aldığı yol bazında belediye alt yapı 
hizmetleri ile beraber elektirik,Telefon ve doğalgaz şebekesinin olduğu görülmüştür.
Adresi : Orhaniye Mah. Millet Sk No: 18 İnegöl / BURSA
Yüzölçümü : 141 m2 Arsa Payı : 7956/819629 KDV Oranı : %1
İmar Durumu : Taşınmaz 1/1000 ölçekli Alanyurt Bölgesel İlave+revizyon Uygulama 
İmar plan sınırları içinde olup konut alanı lejantlıdır. Güncel imar durumunun 
paftalarda 5 Kat ayrık Nizam Konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 4.500.000,00 TL Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Bursa İl, İnegöl İlçe, Süleymaniye Mah, 573 Ada, 89 Parsel, 2 Nolu 
Bağımsız Bölüm Tapu kaydına uygun olan taşınmaz Zemin+3 kattann ibaret olmak 
üzere yol seviyesinde 4 katlı olan beton binanın normal 1. Katında yer alan 2 nolu 
bb nolu mesken; mimari olarak 2 oda, 1 salon, mutfak, Banyo, Wc ve 2 adet balkon 
kısmından ibarettir. Daire giriş kapısının Çelik, pencere doğramaları Pvc, camları 
çift camdır. Banyo ve wc duvarlarının fayans,oda zeminlerinin laminat , mutfağında 
standart tip mutfak dolabı olduğu ve ısıtmanın Doğalgaz ile sağlandığı görüldü. 
Taşınmaz bünyesinde yer aldığı yapının dış cephesinde ısı yalıtım amaçlı mantolama 
işlemi olmadığı ortak merdiven alanlarının mozaik kaplama olduğu,cephe aldığı 
yol bazında belediye alt yapı hizmetleri ile beraber elektirik,telefon ve doğalgaz 
şebekesinin olduğu görülmüştür.
Adresi : Süleymaniye Mah. Şark Sk No:24İnegöl / BURSA
Yüzölçümü : 100 m2 Arsa Payı : 10/72KDV Oranı : %1
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli İnegöl Revizyon Uygulama İmar Planı kapsamında 
“Bitişik Nizam, 3 Kat, Konut Alanı” planlıdır.
Kıymeti : 2.000.000,00 TL Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126) (*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506821

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 12/08/2026 - 10:26
Bitiş Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 10:26
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 10:26
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 10:26

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/08/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 11:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 17/09/2026 - 11:23

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:49
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 14:49
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 14:49
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 14:49
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2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 13:54
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 13:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/09/2026 - 13:54
Bitiş Tarih ve Saati : 22/09/2026 - 13:54

BES'teki 
katılımcı 
sayısı 
10 milyon 
304 bin 546

Bireylerin emeklilik 
dönemlerinde refah sevi-

yelerinin düşmemesini hedefleyen, 
aynı zamanda yurt içinde uzun 
vadeli tasarruf seviyesini yükselterek 
yarattığı fonlarla ülke ekonomisine 
katkı sağlayan BES, Türkiye’de 27 
Ekim 2003’te başlayarak 23. yılını 
doldurmak üzere emin adımlarla 
ilerliyor. Emeklilik Gözetim Merkezi 
(EGM) verilerinden derlenen bilgilere 
göre, bu yılın ilk yarısı itibarıyla 
BES’teki katılımcı sayısı 10 milyon 304 
bin 546 oldu. Söz konusu dönemde 
katılımcıların fon tutarı ile devlet kat-
kısı fon tutarının toplam büyüklüğü 
2 trilyon 248 milyar 252,7 milyon lira 
oldu. BES’ten emekli olan kişi sayısı 
da 487 bin 118’e ulaştı. OKS tarafında 
ise çalışan fon tutarı ile devlet katkısı 
fon tutarının toplamıyla hesaplanan 
OKS’nin toplam büyüklüğü de yılın 
ilk 6 ayı itibarıyla 153 milyar 229 
milyon lirayı buldu. Aynı dönemde 
OKS’deki katılımcı sayısı 7 milyon 
747 bin 928 oldu. Böylece, BES ve 
OKS’de toplam fon büyüklüğü yılın 
ilk yarısında 2 trilyon 401 milyar 
481,7 milyon liraya ulaşırken, toplam 
katılımcı sayısı 18 milyon 52 bin 
474 olarak kayıtlara geçti. Toplam 
fonun 2 trilyon 116 milyar 113 milyon 
lirasını katılımcı fonları, 285 milyar 
368,7 milyon lirasını ise devlet 
katkısı fon tutarı oluşturdu. 2025 
yılını BES, OKS ve iki sistemdeki 
devlet katkıları toplamda 2 trilyon 
163 milyar 164,7 milyon lira fon 
büyüklüğü ve 17 milyon 935 bin 495 
katılımcı ile tamamlamıştı. BES ve 
OKS’deki katılımcıların fon tutarında, 
devlet katkısı fon tutarları da dikkate 
alındığında 2025 yıl sonundan 30 
Haziran 2026’ya kadar geçen 6 ayda 
238 milyar 317 milyon liralık ve yüzde 
11’lik artış görüldü. Aynı dönemde 
BES havuzundaki toplam katılımcı 
sayısındaki artış 116 bin 979, artış 
oranı ise yüzde 0,7 oldu. 1,7 milyonu 
aşkın çocuk, BES kumbarasında 100 
milyar liradan fazla birikim yaptı.

KONGRE ILANI
Milliyetçi hareket partisi Seyhan ilçe teşkilatı olağan 

kongresi 27.07.2026  pazartesi günü saat:10:00da Wed-
ding Parkpoınt düğün salonunda ziyapaşa mah. Kasım 
gülek cad.no 2/A Seyhan/Adana adresinde aşağıdaki 

gündemle toplanacaktır ilk toplantıda yeterli çoğunlu-
ğun sağlanamaması halinde ikinci toplantı ertesi gün 
saat 12:00’da aynı adreste aynı gündemle çoğunluk 

aranmaksızın yapılacaktır.
Kongremize bütün üyelerimiz ve vatandaşlarımız 

davetlidir.
 

MILLIYETÇI HAREKET PARTISI 
SEYHAN  ILÇE BAŞKANLIĞI 

GÜNDEM

1- Yoklama ve açılış 

2- Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunması 

3- Kongre Başkanlık Divanı’nın seçimi 

4- Faaliyet raporunun okunması ve ibrası 

5- Mali raporun okunması ve ibrası 

6- Siyasi konuşmalar 

7- Seçimler 

8- Dilek ve temenniler 

9- Kapanış

ünya nüfusunun 1999’da 
6 milyara, 2011’de 7 mil-

yara ve 2022’de 8 milyara 
ulaştığı tahmin ediliyor. 

BM nüfus tahminlerine göre, 2025 yıl 
ortası için dünya nüfusunun 8 milyar 
231 milyon 613 bin 70 kişi olduğu öngö-
rülüyor. Bu dönemde en fazla nüfusa 
sahip ülke, 1 milyar 463 milyon 865 bin 
525 kişiyle Hindistan olurken, bu ülkeyi 
1 milyar 416 milyon 96 bin 94 kişiyle 
Çin, 347 milyon 275 bin 808 kişiyle ABD 
izledi. Bu üç ülke, dünya toplam nüfusu-
nun yüzde 39,2’sini meydana getirdi. 
Türkiye, 86 milyon 92 bin 168 kişilik 
nüfusuyla nüfus büyüklüğüne göre 194 
ülke arasında 18’inci sırada yer alırken, 
dünya toplam nüfusunun yüzde 1’ini 
oluşturdu.

Ülkelerin toplam nüfusları içindeki 
0-17 yaş grubu çocukların oranları 
incelendiğinde, 2025’te en yüksek 
çocuk nüfus oranına sahip ülke yüzde 
56,2 ile Orta Afrika Cumhuriyeti olarak 
kayıtlara geçti. Bu ülkeyi, yüzde 53,3 ile 
Nijer ve yüzde 53 ile Somali takip etti. 
Çocuk nüfus oranının en düşük olduğu 
ülke yüzde 12,9 ile Güney Kore oldu. Bu 
ülkeyi, yüzde 14 ile Japonya’nın, yüzde 
14,4 ile Singapur’un takip ettiği görüldü. 
Çocuk nüfus oranı dünya ortalaması, 
2025’te yüzde 29,3 olurken, Türkiye’de-
ki çocuk nüfus oranı yüzde 24,8 ile 
ortalamanın altında kaldı.

AB üyesi 27 ülkenin çocuk nüfus 
oranları incelendiğinde, 2025’te en 

yüksek çocuk nüfus oranına sahip 
ülkelerin sırasıyla yüzde 22,3 ile İrlanda, 
yüzde 20,3 ile İsveç ve yüzde 19,9 ile 
Fransa olduğu tespit edildi. Çocuk nüfus 
oranının en düşük olduğu ülkeler ise 
sırasıyla yüzde 14,6 ile İtalya, yüzde 15,5 
ile Malta ve yüzde 15,6 ile Portekiz oldu.

Türkiye’nin çocuk nüfus oranının 
yüzde 24,8 ile AB üyesi 27 ülkenin 
çocuk nüfus oranlarından daha yüksek 
olduğu hesaplandı.

Genç hüfusta AB’nin önündeyiz
Ülkelerin toplam nüfusları içindeki 

15-24 yaş grubu gençlerin oranları in-
celendiğinde, geçen yıl en yüksek genç 
nüfus oranına sahip ülkenin yüzde 
23,3 ile Güney Sudan olduğu görüldü. 
Bu ülkeyi yüzde 23,1 ile Suriye, yüzde 
22,5 ile Orta Afrika Cumhuriyeti izledi. 
Monako, yüzde 8,8 ile genç nüfus ora-
nının en düşük olduğu ülke çıkarken, 
bu ülkeyi yüzde 9,1 ile Malta, yüzde 9,5 
ile Almanya takip etti. Genç nüfus ora-

nında dünya ortalaması 2025’te yüzde 
15,6 olarak belirlendi. Türkiye’nin genç 
nüfus oranı yüzde 14,8 ile ortalamanın 
altında kaldı.

Türkiye’nin genç nüfus oranının 
yüzde 14,8 ile AB üyesi 27 ülkenin genç 
nüfus oranlarından daha yüksek oldu-
ğu dikkat çekti.

Dünya nüfus tahminlerine göre 
ülkelerin toplam nüfusları içindeki 
65 ve daha yukarı yaşlıların oranları 
incelendiğinde, 2025’te en yüksek yaşlı 
nüfus oranına sahip olan ülke yüzde 36 
ile Monako oldu. Bu ülkeyi yüzde 30 ile 
Japonya, yüzde 25,1 ile İtalya takip etti. 
Yaşlı nüfus oranının en düşük olduğu 
ülkenin yüzde 1,7 ile Katar olduğu be-
lirlendi. Bu ülkeyi yüzde 1,8 ile Birleşik 
Arap Emirlikleri, yüzde 2 ile Zambiya 
izledi. Yaşlı nüfus oranı dünya ortala-
ması, 2025 yılında yüzde 10,4 olurken, 
Türkiye’nin yaşlı nüfus oranının yüzde 
11,1 ile dünya yaşlı nüfus ortalamasının 
üzerine çıktığı hesaplandı.

Türkiye İstatistik Kurumu, “Dün-
ya Nüfus Günü 2026” bültenini 
yayımladı. Buna göre Türkiye, 
86 milyon 92 bin 168 kişilik 
nüfusuyla 194 ülke arasında 
18’inci sırada yer alırken, çocuk 
ve genç nüfus oranında Avrupa 
Birliği (AB) ortalamasını aştı.

TOPLAM NÜFUSUMUZ
86 MiLYON 92 BiN 168

D DOĞURGANLIK ORANI GERILIYOR
Toplam doğurganlık hızı dünya or-
talaması, 2025’te 2,24 çocuk oldu. 
Türkiye’nin toplam doğurganlık 
hızının, 1,42 çocuk ile dünya ortala-
masının altında kaldığı görüldü. AB 
üyesi 27 ülkenin toplam doğurgan-
lık hızları incelendiğinde, 2025’te 
en yüksek toplam doğurganlık 

hızına sahip olan ülke, 1,74 çocukla 
Bulgaristan olarak tespit edildi. Bu 
ülkeyi, 1,71 çocukla Romanya ve 
1,64 çocukla Fransa izledi. Toplam 
doğurganlık hızının en düşük oldu-
ğu ülke, 1,11 çocukla Malta oldu. 
Bu ülkeyi 1,21 çocukla İtalya, 1,22 
çocukla Litvanya izledi.
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MILLI EĞITIM BAKANLIĞININ YENI EĞITIM ÖĞRETIM YILINDA HAYATA GEÇIRMEYI PLAN-
LADIĞI KARTLI GEÇIŞ VE TURNIKE SISTEMIYLE ILGILI AYRINTILAR NETLEŞMEYE BAŞLADI. 

T.C. OLTU (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/6 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzurum İl, Olur İlçe, ALTUNKAYA Mahalle/Köy, Köyiçi Mevkii, 102 Ada, 
70 Parsel
Adresi : Köyiçi Mevkii/Altunkaya Mah. Olur / ERZURUM
Yüzölçümü : 17.337,87 m2
İmar Durumu :Yok.
Kıymeti : 5.151.638,38 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

03/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506361

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati : 28/08/2026 - 12:01
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 12:01
Bitiş Tarih ve Saati : 28/09/2026 - 12:01

T.C. GAZİANTEP İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/41001 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/41001 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Gaziantep İl, Şehitkamil İlçe, GÜVENEVLER Mahalle/Köy, Ciiloğlu 
Mevkii, 2590 Ada, 4601 Parsel, Zemin kat 2 Nolu Bağımsız BölümAna Gayrimenkulün 
Tanımı:Anagayrimenkul 545,00 m2 yüz ölçümüne sahip 2590 ada, 4601 parsel 
üzerinde 3/B yapı sınıfında, ayrık nizamda ve betonarme karkas sistemde tek blok 
olarak inşa edilmiştir. Değerlemeye konu taşınmaz bodrum+zemin+2 normal katlı 
olarak projelendirilmiş ve inşa edilmiştir. Bina girişi projesinde ve mahallinde zemin 
kat doğu cepheden planlanmış ve uygulanmıştır. Ana taşınmazın dış cephesi dış 
cephe boyası ile boyalıdır. Ana taşınmaz bodrum katında 1 adet mesken; zemin 
katında 1 adet mesken ile bina girişi; tüm normal katlarında 1?er adet mesken yer 
almakta olup, binada toplam 4 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. Gayrimenkulün 
İç Mekân Özellikleri;Konu taşınmaz ana gayrimenkulün Zemin katında, doğu 
cepheden planlanan bina girişinin sol tarafında, güneybatı-batı-güney cepheli, 
2 bağımsız bölüm numaralı Meskendir. Taşınmaz yaklaşık 150 m2 brüt kullanım 
alanına sahip olup 3 oda, salon, mutfak, kiler, banyo, wc, antre-hol ve 2 balkon 
hacimlerinden oluşmaktadır. Keşif günü taşınmaz içerisine girilemediğinden iç 
mekân özellikleri tespit edilememiştir.Taşınmazın deprem hasar durumunun AZ 
HASARLIolduğu belirtilmiştir.
Adresi : Güvenevler Mah. 29039 Nolu Sokak Altınlar Apt. No:11/2 Şehitkamil / 
GAZİANTEP
Yüzölçümü : 150,00 m2Arsa Payı : 100/360
İmar Durumu: Ayrık Nizam Hmax:2 kat müsadeli Taks: 035Kaks :0,70 yapı şartlarında 
Konut alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 5.995.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Tapu kaydı dosyamızdan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

 
06/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506818

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/09/2026 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 16/09/2026 - 11:10
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2026 - 11:10
Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2026 - 11:10

kullarda gü-
venlik stan-

dartları baştan 
aşağı değişiyor. 

MEB’in eylül ayında hayata 
geçireceği turnike ve kartlı 
geçiş sistemi, yapay zekâ 
desteğiyle olağan dışı 
durumları anında tespit ede-

cek. Kişisel verilerin titizlikle 
korunacağı yeni sistemde, 
risklere karşı ilk müdaha-
leyi rehber öğretmenler 
yapacak. Milli Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin’in açıklamasına 
göre, eylül ayına kadar okul-
larda kartlı geçiş ve turnike 
sistemi uygulanacak. Amaç, 

öğrencilerin okula giriş çı-
kışlarını daha kontrollü hâle 
getirmek ve riskli durumları 
erken fark etmek.

Yapay zekâ devrede 
Bakanlığın üzerinde 

çalıştığı sistem yalnızca kartlı 
geçişten ibaret olmayacak. 

Yapay zekâ destekli takip 
mekanizması da devreye 
alınacak. Bu yapı, öğrenci-
lerle ilgili dikkat çeken veya 
olağan dışı görülen durumları 
analiz edecek. Yapay zekâ 
burada karar veren değil, er-
ken uyarı sağlayan bir destek 
sistemi olarak kullanılacak.

OKULLARDA KARTLI 
GEÇIŞ DÖNEMI BAŞLIYOR

YEŞILAY 
SIGARAYLA 
MÜCADELEDE 

DESTEK ISTEDI

O

Yeni dönemde öğrencilerin okula giriş 
ve çıkışlarında kartlı sistem kullanılacak. 

Turnikelerle birlikte okul kapılarındaki hareketlilik 
daha düzenli takip edilecek. Bu sistemle okula 

kimin, ne zaman giriş yaptığı daha net 
görülebilecek. Böylece okul yönetimleri, 

öğrenci güvenliğiyle ilgili durumlara 
daha hızlı müdahale 

edebilecek.

Girişler kayıt  
altına alınacak

Milli Eğitim Bakanlığı (MEB), okul, 
kurum ve birimlere ait internet 

siteleri, sosyal medya hesapları ve 
çevrim içi platformlardaki paylaşımların 
incelenerek kişisel verilere yer veren 
içeriklerin kaldırılması talimatında bu-
lundu.  Bakanlıkça, tüm illere kişisel ve-
rilerin korunması kapsamında alınacak 
tedbirlere ilişkin 10 maddeden oluşan 
yazı gönderildi. Merkez ve taşra teşkilatı 
ile eğitim kurumlarında yürütülen iş 
ve işlemler sırasında öğrenci, veli, 
öğretmen, personel ve diğer ilgililere 
ait kişisel verilerin işlendiği belirtilen 
yazıda, verilerin Kişisel Verilerin Korun-
ması Kanunu (KVKK) ve ilgili mevzuata 
uygun şekilde korunmasının önemine 
dikkat çekildi. Bu kapsamda alınacak 
tedbirler doğrultusunda, okul, kurum 

ve birimlere ait internet siteleri, sosyal 
medya hesapları ve çevrim içi platform-
larda kişisel verilerin yer aldığı içerikler 
kamuya açık şekilde paylaşılamayacak. 
Öğrenci sınıf listeleri, öğrenci numarala-
rı, T.C. kimlik numaraları, sınav listeleri, 

devamsızlık ve başarı bilgileri, sağlık 
bilgileri, disiplin bilgileri, veli bilgileri, 
personel iletişim bilgileri ile öğrenci ve 
personele ait fotoğraf, video ve benzeri 
içerikler, okul ve kurum internet siteleri, 
sosyal medya hesapları veya çevrim içi 

platformlarda yayımlanamayacak. Okul 
yöneticileri, öğretmenler ve ilgili perso-
nel, kişisel verilerin korunması ve bilgi 
güvenliği farkındalığının artırılması 
amacıyla, Öğretmen Bilişim Ağı (ÖBA) 
platformundaki “Eğitim Kurumlarında 
Kişisel Verilerin Korunması Eğitimi 
Kursu” ile “Bilgi Güvenliği Farkındalık 
Eğitimi Kursu”na katılmaya teşvik 
edilecek. Ayrıca, Bakanlık sistemle-
rine erişimin sağlandığı kullanıcı adı, 
parola, doğrulama kodu ve benzeri 
erişim bilgilerinin üçüncü taraflarla 
paylaşılmaması, yetkisiz üçüncü parti 
yazılım, bot, makro, otomasyon aracı, 
tarayıcı eklentisi, yetkisiz entegrasyon, 
veri çekme veya veri aktarma aracı ve 
benzeri uygulamaların kullanılmaması 
gerekiyor.

MEB’DEN KIŞISEL VERI PAYLAŞIMINA SIKI YASAK!

Yeşilay Genel Başkanı Mehmet Dinç, 
sigarayla mücadelede Sağlık Ba-

kanlığınca çok kapsamlı bir çalışma baş-
latıldığını belirterek, “Meclise geldiğinde 
Sağlık Bakanlığının sunduğu taslak 
hâliyle geçmesinin çok önemli olduğunu 
düşünüyoruz” dedi. Giresun Yeşilay Da-
nışmanlık Merkezi’ni ziyaret eden Dinç, 
dünyada ve Türkiye’de bağımlılıkla ilgili 
problemler olduğunu söyledi. Özellikle 
kumar ve sigara bağımlılığıyla ilgili 
Türkiye’de hızlı bir artış olduğuna işaret 
eden Dinç, bu noktada ilgili kurumlarca 
düzenleme yapıldığını aktardı. Sigarayla 
mücadele anlamında çok önemli ça-
lışmalar yapılması gerektiğini belirten 
Dinç, şu değerlendirmede bulundu: “Bu 
noktada Sağlık Bakanlığı çok kapsamlı 
bir çalışma başlattı. Meclise geldiğinde 
Sağlık Bakanlığının sunduğu taslak 
hâliyle geçmesinin çok önemli olduğunu 
düşünüyoruz. Çocuklarımızı, gençlerimi-
zi korumak, sağlık problemlerimizin çok 
ciddi azalması ve toplumsal bütünlü-
ğümüze zarar vermemesi anlamında 
çok önemli olduğunu düşünüyoruz. 
Dolayısıyla bu konuda kamuoyunun 
sigarayla ve diğer bağımlılıklarla alakalı 
yapılan düzenlemelere sahip çıkması, 
ses vermesi, endüstrinin ataklarına karşı 
koymasının çok önemli olduğu kanaa-
tindeyiz. Bu nedenle de Sağlık Bakanlı-
ğımızın bu düzenlemesine Yeşilay olarak 
sahip çıkıyoruz, insanımızın da sahip 
çıkmasını istiyoruz.”
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Türk-İslam düşünürü ve muta-
savvıf Mevlana Celaleddin-i Ru-

mi’nin kabrinin bulunduğu Mevlana 
Müzesi, yılın ilk yarısında 1 milyon 442 
bin 502 ziyaretçiyi ağırladı. Konya’nın 
merkez Karatay ilçesinde bulunan, 
Kültür ve Turizm Bakanlığına bağlı 
Mevlana Müzesi’ni, dünyanın dört bir 
yanından gelen çok sayıda turist zi-
yaret etti. İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Fikret Fidan, Mevlana Müzesi’nin, ta-
rih, kültür ve inanç turizmi açısından 
önemli bir potansiyeli barındırdığını 
söyledi. Fidan, Mevlana’nın “Ne olur-
san ol yine gel” çağrısının dünyanın 

dört bir yanından turistleri Konya’ya 
çektiğini belirterek, şunları kaydetti: 
“Kültür ve Turizm Bakanlığımızın son 
açıklanan verilerine göre, Türkiye’de 
bulunan müze ve ören yerlerinin 
ziyaretçi sayıları tarihi rekor seviyele-
rine ulaşmıştır. Bakanlığa bağlı en çok 
ziyaret edilen müzelerden Mevlana 
Müzesi, asırlardır değişmeyen manevi 
atmosferiyle yerli ve yabancıların 
uğrak noktası, tarih ve inanç rotaları-
nın merkezinde bulunur. 2026 yılının 
6 ayında Mevlana Müzesi, 1,5 milyona 
yakın yerli ve yabancı ziyaretçi sayı-
sına ulaşmıştır.”

Mevlana Müzesi’ne  
ZIYARETÇI AKINI  

Rusya devlet nükleer 
enerji kuruluşu Rosa-

tom’un inşa ettiği Akkuyu 
Nükleer Güç Santrali’nin 
(NGS) 2’nci güç ünitesi kıyı 
pompa istasyonunda, teknik 
su temini sisteminin dört ana 
pompa ünitesinin montajının 
tamamlandığı duyuruldu. 
Dikey santrifüj pompalarının, 
türbin yoğuşturucularının so-
ğutma sistemine deniz suyunu 
temin edeceği bildirildi. Bu 

pompaların güvenilir şekilde 
çalışmasının, türbin binasın-
daki ekipmanların etkin bir 
biçimde soğutulması ve türbin 
ünitesinin istikrarlı işletimi 
açısından büyük önem taşıdığı 
kaydedildi. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, kıyı pompa 
istasyonlarında, nükleer güç 
santrallerinde kullanılan en 
büyük pompa üniteleri yer 
alıyor. Toplam yükseklikleri 
yaklaşık beş katlı bir binanın 

yüksekliğine eş olan pompa 
ünitelerinin bileşenleri farklı 
seviyelere yerleştiriliyor. Pom-
panın alt bölümü, zemin sevi-
yesinin 21 metre altında monte 
edilirken, 6.500 kw gücündeki 
elektrik motorları eksi 5 metre 
kotunda monte ediliyor. Bu 
tasarım çözümü, pompa 
istasyonu ekipmanının sel ve 
tsunami dâhil olmak üzere her 
türlü dış etkene karşı güvenilir 
şekilde korunmasını sağlıyor.

AKKUYU NGS’DE  
YENI GELIŞME!
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NATO Zirvesi için ül-
kemize gelen Trump, 
Ankara’daki açıkla-
malarına “NATO beni 

çok hayal kırıklığına uğrattı” 
ifadesiyle başladı.

Açıklamalarının devamın-
da da daha önce ifade ettiği 
“Zirve Türkiye’de olmasaydı 
belki de katılmayabilirdim. 
Ancak dostum Erdoğan’dan 
dolayı katılmam gerektiğine 
inandım” sözlerini vurguladı.

Trump’ın F-35’ler, KAAN 
motoru ve CAATSA yaptı-
rımları konusunda verdiği 
mesajlar ise Türkiye-ABD 
ilişkilerinde yeni bir dönemin 
kapısının aralandığı şeklinde 
yorumlandı.

HHH
Türkiye’nin ABD’den 

isteğini alacağına işaret 
eden bu gelişme, pek tabii 
Türk düşmanı çevrelerin 
paniklemesine neden oldu.

İsrail’den yayılmaya 
başlayan panik dalgası, 
Akdeniz’in diğer ucundaki 
suç ortağında gecikmeden 
karşılık buldu. 

Yunanistan Başbakanı 
Miçotakis, “Ülkem Türki-
ye’nin açık savaş tehdi-
diyle karşı karşıyayken 
tüm NATO müttefiklerinin 
hassasiyetlerinin dikkate 
alınması gerektiğine 
inanıyorum” cümlesiyle en-
dişesini dile getirdi.

HHH
İsrail’in soykırımcı başı 

Netanyahu ise rahatsızlığını 
ifade ederken yine bilindik 
yönteme başvurdu.

Bulduğu her fırsatta “Bazı-
ları benimle aynı fikirde ol-
masa da Osmanlı İmparator-
luğu’nun yakın zamanda geri 
döneceğini düşünmüyorum, 
dönmeyecek” ifadeleriyle 
dile getirdiği Osmanlı İmpa-
ratorluğu üzerinden duyduğu 
Türkiye korkusunu yeniden 
dışa vurdu.

Trump’ın açıklamasını 
duyar duymaz boy gösterdiği 
ABD medyasında, Türkiye’nin 
F-35 sahibi olma ihtimalini 
“Bu durum Ortadoğu’daki güç 
dengesini alt üst eder. Bence 
Türkiye’nin saldırgan emel-
leri var. Bunu açıkça kendi-
leri de söylüyorlar, Osmanlı 
İmparatorluğu’nu yeniden 

canlandırmak istiyorlar” 
şeklinde yorumladı.

Yalnızca ülkemizi hedef al-
mayıp aynı zamanda ABD’ye 
de aba altından sopa göster-
diği açıklamalarını, “Osmanlı 
İmparatorluğu sadece Tür-
kiye’yi kapsamıyordu, diğer 
birçok ülkeyi içine alıyordu. 
Bugünkü İsrail’in tamamını 
kapsıyordu. Dolayısıyla bu, 
barış ve istikrardan yana bir 
güç değil. Gerektiğinde Ame-
rika’ya veya gerektiğinde 
ABD Başkanı’na gülümsediği 
bilinen bu tür radikal bir reji-
me o gücü verirseniz, peşinen 
gelebilecek bir saldırganlığa 
tanık olursunuz. Ben bunu 
yapmazdım” şeklinde bitirdi.

HHH
Açıklamalarıyla ne denli 

büyük bir rahatsızlık içerisin-
de olduklarını gösteren İsrail 
ve Yunanistan’ın yaptıkları 
elbette bununla kalmadı.

Aynı zamanda ABD’deki 
lobileri üzerinden harekete 
geçerek, Türkiye’ye verilen 
sözlerin tutulmaması ama-
cıyla elinden geleni yapmaya 
koyuldu.

Bu iki ülkenin Türk savun-
ma sanayisinin önündeki 
engelleri aşma potansiyelinin 
artması ve diplomatik olarak 
elinin güçlenmesi karşısında 
kimin nasıl bir tavır sergileye-
ceğini bekleyip göreceğiz.

HHH
Gelinen aşamada, Trump’ın 

açıklamalarının sözde kalma-
ması ve dışarımızdan sergile-
nen düşmanlıkların elinin boş 
kalması adına izlenecek yol 
haritasının yanı sıra, içerimiz-
dekilerin takınacağı tavır da 
önem taşıyor.

Mesela Özgür Özel, Müsa-
vat Dervişoğlu ve Ümit Özdağ 
gibiler, nefesini milli çıkarla-
rımızdan yana mı tüketecek, 
yoksa zamanlarını İsrail ile 
Yunanistan arasında gidip ge-
len panik dalgasının üzerinde 
sörf yaparak mı harcayacak?

Trump’ın mesajlarına ki-
min itidalli, kimin ise sığ siyasi 
hesaplarla yaklaştığı sanırım 
yakın gelecekte kimin nerede 
durduğunun en net fotoğrafı 
olacak...

HHH
Ve nihayetinde…
İster dışımızdaki şer odak-

ları, ister içimizdeki uzantıları 
hangi oyunu kurgularsa kur-
gulasın, savunma sanayisinde 
ve diplomaside attığımız de-
vasa adımların önüne kimse 
geçemeyecek.

Eninde sonunda herkes, 
Türkiye’nin dengeleri kendi 
ekseninde inşa ettiği ger-
çeğiyle yüzleşmek zorunda 
kalacak.

PANIK DALGASI…

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

COP31 Başkanı ve Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, 

Suudi Arabistan temasları kapsamında 
Suudi Arabistan Belediyeler ve Konut 
Bakanı Macid Bin Abdullah El-Hukeyl 
ve Suudi Arabistan Enerji Bakanı Prens 
Abdülaziz bin Selman Al Suud ile görüştü. 
Görüşmeye ilişkin NSosyal hesabından 
paylaşım yapan Bakan Kurum, El-Hukeyl 
ile verimli bir görüşme gerçekleştiklerini, 
“Belediye ve Konut Sektörleri Alanında 
Mutabakat Zaptı”nı imzaladıklarını belirtti. 
Bakan Kurum, atılan imzaların, şehir 
planlama, konut, altyapı, dijital dönüşüm 
ve akıllı şehirler başta olmak üzere, birçok 
alanda iki ülke arasındaki iş birliğini daha 
da güçlendireceğini vurguladı. Emlak Konut 
Global’in Mekke’de hayata geçirdiği “Hayat 
Mekke Projesi”ni değerlendirerek projenin 
yüzde 25’lik kısmının yabancı yatırımcı-
lara satışına imkân tanınması konusunda 
mutabakata vardıklarını aktardı. 

BAKAN KURUM’DAN, RIYAD’DA KRITIK IMZA! 

AA, NATO Ankara 
Zirvesi'ni anbean takip etti

Anadolu Ajansı (AA), NATO An-
kara Zirvesi’ni güçlü ekibiyle özel 

içeriklerle sahada ve haber merkezin-
de 300’ün üzerinde çalışanla anbean 
takip ederek, 13 dilde abonelerine 
duyurdu. Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın zirve marjındaki yoğun 
temasları, ikili görüşmeleri ve mesaj-
ları son dakika koduyla haberleştirildi. 
Ajans, Türkiye’nin ev sahipliğinde 7-8 
Temmuz’da Ankara’da düzenlenen 36. 
NATO Devlet ve Hükümet Başkanları 
Zirvesi için yoğun bir hazırlık süreci 
yürüttü. Zirve öncesi merkezi NATO 
Karargâhına ev sahipliği yapan Brük-
sel’de NATO Genel Sekreteri Mark Rut-
te, Avrupa Birliği (AB) Dış İlişkiler ve 
Güvenlik Politikası Yüksek Temsilcisi 
Kaja Kallas, eski NATO Genel Sekreteri 
Jens Stoltenberg, eski NATO Genel 
Sekreteri Jaap de Hoop Scheffer, AB 
Genişleme Komiseri Marta Kos, NATO 
Parlamenter Asamblesi Genel Sekre-
teri Benedetta Berti, Belçika Savun-
ma Bakanı Theo Francken ve NATO 
Askeri Komite Başkanı Giuseppe Cavo 
Dragone’nin yanı sıra NATO üyesi bazı 
ülkelerin dışişleri ve savunma bakan-
larıyla özel röportajlar gerçekleştirildi. 
Zirve için dünyanın farklı bölgelerin-

den gelen yerli ve yabancı 3 bin civarı 
basın mensubu için İletişim Başkanlığı 
tarafından yürütülen hazırlıklar, lider-
lerin havalimanlarındaki karşılama 
törenleri ve temasları ekipler tara-
fından takip edildi. Zirve öncesi ABD 
Başkanı Donald Trump’ın Türkiye’ye 
gerçekleştirdiği resmi ziyaret, Ankara 
Havalimanı’nda ve Cumhurbaşkan-
lığı Külliyesi’ndeki A+ tipi karşılama 
töreni, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile ikili ve heyetler arası 
görüşmeye dair önemli ayrıntılar, 
mesajlar ve özel içerikler, ajansın ulus-
lararası abone ağı aracılığıyla dünyaya 
duyuruldu. Cumhurbaşkanı Erdoğan 
ve eşi Emine Erdoğan tarafından 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde dev-
let ve hükümet başkanları onuruna 
verilen resepsiyonun ayrıntıları, AA 
ekiplerince üretilen zengin görsel 
içerikleri ve canlı yayınlarla dünya 
gündemine taşındı. Bu sürede Türkçe, 
İngilizce ve Arapça başta olmak 
üzere 13 farklı yayın dilinde 2 bin civarı 
haber metni, 4 bin karenin üzerinde 
fotoğraf, 250 civarı video, 30 infografik, 
onlarca multimedya ve podcast içeriği 
hazırlanarak yerli ve yabancı basın 
kuruluşlarının kullanımına sunuldu.

Yurtdışı Türkler ve Akra-
ba Topluluklar Başkanlığı 

(YTB), yurt dışında yaşayan 
gençleri gönüllülük faaliyet-
leri aracılığıyla Türkiye'nin 
insani ve kültürel diplomasi 
çalışmalarına dâhil edecek 
YTB Gönül Elçileri Programı 
için başvuruları almaya baş-
ladı. YTB'den edinilen bilgiye 
göre, YTB ile Türk İşbirliği ve 
Koordinasyon Ajansı Baş-
kanlığı (TİKA) iş birliğinde 
hayata geçirilen programa 
başvurular 12 Temmuz'a ka-
dar devam edecek. Dünyanın 
dört bir yanındaki Türk genç-
lerini ortak bir iyilik hareke-
tinde buluşturmayı amaç-
layan program kapsamında, 
yurt dışında yaşayan 19-25 
yaş arasındaki yükseköğre-
nim öğrencisi veya mezunu 
gençler, 35 farklı ülkede yapı-
lacak 7 ila 10 günlük gönül-
lülük faaliyetlerine katılma 
imkânı elde edecek. Temmuz, 
ağustos ve eylül aylarında 
düzenlenecek program kap-
samında katılımcılar farklı 
birçok ülkede bulunan TİKA 
koordinasyon ofislerinde yü-
rütülecek sosyal sorumluluk 
çalışmalarında görev alacak. 
Katılımcılar, Türk Tipi Kalkın-
ma Modeli'ni yerinde dene-

yimleyerek Türkiye'nin gönül 
diplomasisine katkı suna-
cak. Programa, yurt dışında 
ikamet eden Türk vatandaşı, 
mavi kart sahibi veya mavi 
kart sahibi olma hakkına sa-
hip, 19-25 yaşlarında bulunan 
yükseköğrenim öğrencileri 
ile mezunlar başvurabilecek. 
Programa dair ayrıntılı bilgiye 
YTB'nin resmi internet sitesi 
üzerinden ulaşılabiliyor.

YTB Gönül Elçileri Programı’na 
BAŞVURULAR BAŞLADI

NATO ANKARA iÇiN 
145 UÇUŞ GERÇEKLEŞTi
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, “Uluslararası standartlarda sunduğu-
muz hava trafik hizmetleri ve güçlü operasyonel koordinasyonumuzla NATO Ankara Zir-
vesi kapsamındaki uçuş operasyonlarını emniyetli ve kesintisiz şekilde sürdürdük’’ dedi.

akan Uraloğlu, 
NATO Ankara Zirvesi 

kapsamında 6-8 
Temmuz’da, Esenboğa 

Havalimanı ve Ankara Havalima-
nı’nda 83 iniş, 62 kalkış olmak üzere 
toplam 145 uçuş yapıldığını bildirdi. 
Zirve kapsamında Ankara semala-
rında yoğun hava trafiğinin başarıyla 
yönetildiğini belirten Uraloğlu, 6 
Temmuz’da Esenboğa Havalimanı 
ve Ankara Havalimanı’nda, 20 iniş, 6 
kalkış olmak üzere toplam 26 uçuş 
hareketi gerçekleştiğini söyledi. 
Uraloğlu, zirvenin ilk günü olan 7 
Temmuz’da yoğun trafiğin devam 
ettiğine dikkati çekerek, iki hava-
limanından 52 iniş, 5 kalkış olmak 
üzere toplam 57 uçuş hareketinin 
tamamlandığını ifade etti.

Zirvenin son gününde havali-

manlarından kalkışların yoğunlaş-
tığı bilgisini veren Uraloğlu, şunları 
kaydetti: “8 Temmuz’da iki havali-
manında, 11 iniş, 51 kalkış olmak üze-
re toplam 62 uçuş hareketi gerçek-
leşti. Böylece NATO Ankara Zirvesi 
kapsamında 3 günlük dönemde, 
Ankara Esenboğa Havalimanı ve 
Ankara Havalimanı’nda 83 iniş, 62 
kalkış olmak üzere 145 uçuş yapıldı. 
Ankara Havalimanı’nda bu dönemde 
44 iniş, 38 kalkış olmak üzere toplam 
82 uçuş, Esenboğa Havalimanı’nda 
39 iniş, 24 kalkış toplam 63 uçuş 
sorunsuz tamamlandı. Uluslararası 
standartlarda sunduğumuz hava 
trafik hizmetleri ve güçlü operas-
yonel koordinasyonumuzla NATO 
Ankara Zirvesi kapsamındaki uçuş 
operasyonlarını emniyetli ve kesinti-
siz şekilde sürdürdük.”

Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı 
Talip Geylan, son günlerde ka-

muoyunda “Kurtuluş Savaşı mı, Millî 
Mücadele mi?” ekseninde yürütülen 
tartışmalara ilişkin değerlendirme-
lerde bulundu. Geylan, Millî Mücade-
le’nin tarihî gerçekler çerçevesinde 
ele alınması gerektiğini ifade ederek, 
bu büyük destanın günlük siyasi tar-
tışmaların konusu yapılmasının doğ-
ru olmadığını belirtti. Genel Başkan, 
açıklamasında şunları söyledi: "Türk 
Milli Mücadele’si, süreci ve sonuçları 
itibarıyla dünya tarihinde eşi benzeri 
olmayan ve tüm mazlum milletlere 
ibret ve emsal olan muazzam bir 
bağımsızlık hareketidir. Milletin 
topyekûn kıyama durduğu, türlü 
imkânsızlıklar ve yokluklara rağmen, 
büyük bir inanmışlıkla emperya-
lizmi alt ettiği istiklal hareketidir. 
Öncelikle belirtmek gerekir ki, Milli 
Mücadele’yi kurgulayan, planlayan 
ve başarıyla nihayete erdiren kadro, 
Osmanlı İmparatorluğu’nun ikliminde 
yetişmiş olan kurmay kadromuzdu. 
Subayıyla, aydınıyla, kanaat önderi 
ve bürokratıyla Milli Mücadele’yi 
millete mal eden ve yönetenler, Türk 
devletinin kadrolarıydı. Ki, bu da 
doğal olandı. Osmanlı İmparatorluğu 
bir Türk devleti idi. Tıpkı Selçuklu 
Türk Devleti gibi ve nihayet tıpkı 
Türkiye Cumhuriyeti gibi.. Dolayısıyla 
“Kurtuluş Savaşı” tanımlamasından 
“Osmanlı’dan mı kurtuluyoruz?” 
gibi bir değerlendirme, en az  böyle 
düşünen aklı evveller kadar, sığ bir 
değerlendirmedir. Hele ki, maalesef 
birçok ortak kıymetimizde yapıldığı 
gibi, destansı Milli Mücadele’mizin de 
sığ ve seviyesiz ideolojik tartışmala-
rın malzemesi yapılması asla kabul 
edilemez. Bu, başta milli hareketin 
lideri Atatürk olmak üzere istiklal 
mücadelemizin öncü kadrosuna 
ve binlerce şehidimize haksızlık ve 
hakaret demektir.’’

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Türksat 6A'nın uzayda ikinci yılını 

tamamladığını belirterek, "Yalnızca Türksat 6A 
üzerinden Güney Asya kapsamasındaki 10 ülkede 
69 televizyon kanalına yayın hizmeti sunuyoruz" 
ifadesini kullandı. Uraloğlu, yaptığı açıklamada, 
yüzde 80'in üzerinde yerlilik oranıyla üretilen 
Türksat 6A'nın geniş kapsama alanıyla Türki-
ye'nin uzay ve haberleşme kapasitesi için önemli 
bir kilometre taşı olduğunu kaydetti. Uraloğlu, 
Türksat 6A için Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığın-
daki çalışmaların 15 Aralık 2014'te başladığını ve 
yaklaşık 10 yıl sürdüğünü hatırlatarak, 21 Mayıs 
2015'te TÜRKSAT ve Cumhurbaşkanlığı Savunma 
Sanayii Başkanlığı (SSB) iş birliğiyle TUSAŞ 
tesislerinde kurulan Uzay Sistemleri Entegrasyon 
ve Test Merkezi'nin (USET) açılmasıyla çalış-

malara başlandığını bildirdi. Türksat 6A Projesi 
kapsamında yerlilik ve milliliğe verdikleri öneme 
dikkati çeken Uraloğlu, şu değerlendirmede 
bulundu: "Yüzde 80'in üzerinde yerlilik oranına 
ulaştırdığımız uydumuz için 84 yerli ve milli 
uydu ekipmanının üretimi yapıldı. TÜBİTAK UZAY, 
ASELSAN, CTech ve TUSAŞ'ın ürettiği bileşenler 
testler sonucu uyduya entegre edildi. Tüm 
testleri başarıyla geçen uydumuzu, ABD'nin 
Florida eyaletindeki Cape Canaveral Uzay Üs-
sü'ndeki Space X tesislerinden 9 Temmuz 2024'te 
uzaya fırlattık. 28 Aralık 2024'te ise nihai görev 
yörüngesi olan 42 derece doğu boylamına ulaşan 
uydumuzun ilk test yayınını da 17 Şubat 2025’te 
gerçekleştirdik. Böylece Türksat 6A ile ülkemizi 
haberleşme uydusu tasarlayıp üretebilen dünya-
daki 11 ülke arasına taşıdık." 

B TÜRKSAT 6A UZAYDA
IKINCI YILINI TAMAMLADI

'Milli 
Mücadele

ortak 
hafızamızdır'

15 TEMMUZ 
ŞEHITLERI 

İSTANBUL’DA 
ANILACAK 
Fetullahçı terör örgütünün (FETÖ) 15 Temmuz 
2016’daki hain darbe girişiminde şehit 

olanlar, 10 ila 17 Temmuz arasında İstanbul’da bir 
dizi programla anılacak. İstanbul Valiliği koordinas-
yonunda, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı ve 
15 Temmuz Derneği iş birliğinde, darbe girişiminin 
10’uncu yıl dönümü dolayısıyla kentte birçok 
etkinlik gerçekleştirilecek. Bu kapsamda, bugün 
Ayasofya-i Kebir Cami-i Şerifi’nde “Kutlu Mabed 
Kutlu Vefa” programında şehitler için 253 hafız 
ile hatim okunacak ve duası yapılacak. Atatürk 
Kültür Merkezi’nde (AKM) gerçekleşecek “Şehit 
ve Şahit” programında ise şehitlerin yakınları 
ve gaziler yaşadıklarını anlatacak. Yavuz Sultan 
Selim, Fatih Sultan Mehmet, 15 Temmuz Şehitler, 
Osmangazi ve 1915 Çanakkale köprülerine 11 Tem-
muz’da Türk bayrağı asılacak. Ayrıca, 11-16 Temmuz 
tarihleri arasında “Aynı Can Aynı Kan” programı 
kapsamında, Üsküdar ve Taksim meydanlarında 
kurulacak çadırlarda kan bağışı yapılabilecek. 
Darbe girişiminin gerçekleştiği 15 Temmuz’da ise 
Edirnekapı 15 Temmuz Şehitliği ziyaret edilecek, 
Zincirlikuyu’dan Hafıza 15 Temmuz Şehitler Anıtı’na 
15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü Yürüyüşü 
düzenlenecek. İstanbul Havalimanı ile Atatürk 
Havalimanı’nda taksi korteji yapılacak. Üsküdar ve 
Taksim Meydanı’nda “Sessiz Tanıklık Enstalasyonu 
ve Deneyim Alanı” ziyarete açılacak. Galata 
Kulesi ile Kız Kulesi’nde “15 Temmuz Her Yerde” 
temasıyla mapping gösterisi, 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü semalarında ışıklı dron gösterisi yapılacak. 
Fatih Camisi ve Anıtpark’ta “15 Temmuz Demokrasi 
ve Milli Birlik Günü” programı düzenlenecek.



Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, basın mensuplarına 
önemli açıklamalarda bulundu. 
ABD Başkanı Trump’ın önceki 
gün yapılan basın açıklama-
sında F-35’lerin Türkiye’ye 
teslim edilmesine sıcak bak-
masını açıklamasının ardından 
İsrail Başbakanı Netanyahu 
ve Yunanistan Başbakanı 
Miçotakis’in olumsuz açıkla-
malarının sorulması üzerine 
Erdoğan, “Her iki açıklama-
nın da benim dünyamda yeri 
yok. Zira Netanyahu’nun 
hangi sularda yüzdüğü belli. 
Miçotakis’in böyle bir yanlışa 
düşmemesi gerekirdi. Zira biz 
Sayın Miçotakis’in Yunanistan 
için almış olduğu savunma 
araçlarına niçin bunları aldın 
veya niçin bunları alıyorsun 
diye bir düşünce bugüne kadar 
sarf ettik mi? Hayır. Hâlbuki 
bizim kapı komşumuz. Bu tür 
şeyleri söyleme imkânımız 
da olabilirdi. Ama gerek yok. 
Alabilir de satabilir de. Türkiye 
şu anda bunları zaten üretiyor. 
Üretmenin yanında da tabii ki 
alma hakkına da sahiptir. Ve 
bizler de bunun görüşmelerini 
dünyanın değişik ülkeleriyle 
yapıyoruz. Adımlarımızı da 
buna göre atıyoruz” diye ko-
nuştu. Bir gazetecinin “Trump 
ilk günlerde sizinle görüş-
mesinde F-35’le ilgili olumlu 
birtakım sinyaller vardı. Ancak 
az önce basın toplantısında 
‘henüz tamamen kararımı 
vermedim’ dedi. 
Size ne söy-
ledi F-35’le 
ilgili?” 

sorusuna cevap veren Cum-
hurbaşkanı Erdoğan net bir 
ifadeyle, “Bizi izlemeye devam 
edin” dedi.

Yaptık ve yapıyoruz 
Çelik Kubbe’nin Türkiye’nin 

güvenliğini ne derece etkile-
diğini ve müttefiklerin projeye 
olan ilgisinin sorulması üzerine 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Çe-
lik Kubbe projesi aynı zaman-
da NATO’nun bulunduğumuz 
bölgelerdeki en güçlü bir bilek 
güreşidir. Bütün adımlarımı-
zı attık ve Çelik Kubbe’de de 
şu anda Türkiye biliyorsunuz 
her geçen gün mesafe alıyor. 
Nitekim bunların da zaman 
zaman sergilenmesini de 
yaptık. Yapıyoruz ve yapa-
cağız. Birilerinin elinde farklı 
kubbeler varsa bizde de Çelik 
Kubbe var” ifadelerini kullan-
dı. Bir gazeteciye soru hakkı 
verilmesinin ardından gazete-
cinin Yunanistan basınından 
olduğunu ifade eden Cumhur-
başkanı Erdoğan, “Görüyorsun 
gözlerinden tanırız” ifadelerine 
yer verdi. Aynı gazetecinin 
“Türk-Yunan ilişkilerinde yeni 
bir adım ne olabilir?” sorusuna 
Erdoğan, “Miçotakis ile özellikle 
Ege Denizi sorunlarını çözme 
konusundaki düşünceyi ben de 
aynen paylaşıyorum. İnşallah 
birinci derecede dışişleri ba-
kanlarımız daha sonra gere-
kirse biz de masaya otururuz 
ve bu konuyu görüşürüz. Ama 
şunu açık ve net söyleyeyim 
ki; o suların sorununu çözmek 
birinci derecede liderlerin 
görevidir. Bu konuda aynı dü-

şünceyi ben de paylaşıyorum” 
cevabını verdi.

Bütün dünya görecek
“Trump’ın Türkiye’ye ger-

çekleştirdiği ziyaretin ardından 
ticaret, savunma sanayii ve 
bölgesel güvenlik alanların-
da ne gibi somut adımların 
atılması bekleniyor?” sorusu 
üzerine konuya dair bazı ör-
nekler veren Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Öncelikle tabii ki 
savunma sanayii önemli adım-
lardan bir tanesi. Ama bunun 
yanında ekonomik ilişkiler 
çok çok önemli. Bu ekonomik 
ilişkilerimizi Amerika’yla geliş-
tirmek ülkemizin ciddi manada 
menfaatine. Ve bunu aynen 
Amerika da kabul ediyor. Ve bu 
süreci bu şekilde devam ettire-
ceğiz. Bu ikili görüşmelerimiz-
de gerek Sayın Başkan gerekse 
bizler bu konularda mutabıkız. 
İşte en önemlisi az önce de 
gündeme geldi. F-35 konu-
su. F-35 konusunda da Sayın 
Trump aslında Türkiye’ye 
yönelik olumlu bir yaklaşımın 
içerisinde. İnşallah F-35’lerin 
Türkiye’ye teslimi gerçekleştiği 
anda da bütün dünya Amerika 
verdiği sözü tuttu diyecek” 
ifadelerini kullandı.

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), 
Ankara’da düzenlenen 36. NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları 
Zirvesi’nin, ittifakın karşı karşıya 
bulunduğu güncel tehditlerin ele 
alındığı, ortak caydırıcılık ve sa-
vunma kapasitesini güçlendirecek 
stratejik kararların değerlendiril-
diği “tarihi bir buluşma” olduğunu 
bildirdi. Açıklamada zirvenin, 
müttefikler arasındaki dayanış-
mayı pekiştirirken Avrupa-Atlan-
tik bölgesinin güvenliğine yönelik 
ortak vizyonun güçlenmesine 
önemli katkı sağladığı belirtildi. 
MSB Sözcüsü Tuğamiral Zeki Ak-
türk, Ay Yıldız Müşterek Karargâ-
hı’nda düzenlenen haftalık basın 
toplantısında, zirve kapsamında 
gerçekleştirilen Savunma Sanayii 
Forumu ile Savunma Bakanları 
Resepsiyonu’nun da Türkiye’nin 
yerli ve milli savunma sanayisinin 
ulaştığı teknoloji seviyesini 
uluslararası platformda bir 
kez daha ortaya koyduğunu 
ifade etti. Türkiye’nin ortak 
üretim ve teknoloji iş birliğinin 
geliştirilmesine katkı sunduğu-
nu vurgulayan Aktürk, ülkenin 
etkin savunma diplomasisiyle 
bölgesel ve küresel barışa destek 
vermeyi sürdüreceğini kaydetti. 
Aktürk, Milli Savunma Bakanı 
Yaşar Güler’in zirve kapsamında 

Japonya, Letonya, Yeni Zelanda, 
Macaristan, Kanada, Romanya ve 
Bulgaristan’ın savunma ba-
kanlarıyla görüşmeler gerçek-
leştirdiğini, savunma sanayii iş 
birliği, NATO gündemi ve bölgesel 
güvenlik konularının ele alındığını 
bildirdi. Açıklamada, Türkiye’nin 
NATO’nun caydırıcılık ve savunma 
duruşuna katkı sağlayan güvenilir 
bir müttefik olarak uluslararası 
barış ve istikrara destek vermeye 
devam edeceği 
vurgulandı.
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BİZİ İZLEMEYE DEVAM EDİN
Cumhurbaşkanı Erdoğan, F-35 

ile ilgili ses getirecek açıklamalarda 
bulunarak,  “Bizi izlemeye devam 
edin. Netanyahu ve Miçotakis’in 

açıklamalarının benim dünyamda 
yeri yok. Birilerinin elinde farklı 

kubbeler varsa bizde de Çelik Kubbe 
var. F-35’lerin Türkiye’ye teslimi 

gerçekleştiği anda da bütün dünya 
Amerika verdiği sözü 
tuttu diyecek” dedi. 

GELİN OTURALIM, KONUŞALIM, İŞİ BİTİRELİM

TUTUŞAN NETANYAHU ABD’YE GİDİYOR

Yunanistan Başbakanı Miço-
takis’in “tehdit hissediyoruz” 
söylemine ilişkin Erdoğan, önemli 
değerlendirmelerde bulundu. 
Erdoğan,  “Bu casus belli konusunu 
benim milletimin tamamına yakını 
bilmez. Ne olduğunu sorsan bilmez. 
Dolayısıyla bunlarla bence hiç 
milletimizi oyalamaya da gerek yok. 
Bizler de bu konuyu zaten Yunanlı 
dostlarımıza diyoruz ki; bunlarla ne 
Yunan vatandaşını ne de bizim va-

tandaşımızı meşgul etmeyelim. Gelin 
oturalım, konuşalım, işi bitirelim. Bi-
zim adımımız bu. Bu konu her zaman 
masaya geldiğinde kendilerine bunu 
söylüyoruz ve yolumuza da bu şe-
kilde devam ediyoruz. Bu casus belli 
de bu konulardan bir tanesi. Mavi 
vatan konusuna gelince, mavi vatan 
konusu da bizim için çok çok önemli 
bir konu. Onu sadece denizlerde değil 
yeri geldiği zaman da onu özellikle 
biz kendi içimizde ve kara sularımız-

da isim olarak da kullanmaya devam 
edeceğiz” dedi.

Hürmüz Boğazı konusunda 
Türkiye olarak çaba gösterildiğini 
vurgulayan Erdoğan, Hürmüz Boğa-
zı’nın bir savaş gölüne dönüşmesini 
istemediğinden bahsetti.  ABD ile 
ortak projelere ve yaptırımların 
kaldırılması konusuna değinen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, bu konuda 
önemli mesajlar verdi.  Erdoğan, 
“Takvim demeyeyim ama Sayın 

Trump’la bu konuda mutabık kaldık. 
Özellikle gerek savunma sanayii 
gerek ekonomi bütün bunlarda 
müşterek çalışma hatta Türkiye’nin 
savunma sanayiinde Amerika’ya yö-
nelik adımlar atmasını da aramızda 
konuştuk. Gemi inşa sanayii başta 
olmak üzere fırkateynler, korvetler 
ve denizaltılar projelerini görüştük. 
Türkiye bunları tersanelerinde yapar, 
bunları yapmaya da muktedirdir” ifa-
delerinde bulundu. Avrupa Birliği oy 

birliği sorusu üzerine Erdoğan, “Bize 
düşen görev liderlerle bu konuları 
görüşmek. Bugün Alman Şansölyesi 
ile de bu konuyu görüştük. Şimdi de 
diğer liderlerle gündeme getireceğiz, 
konuşacağız. Türkiye’ye 53 yıllık bir 
beklenti bu bir zulümdür. “Artık bu 
zulümden Türkiye’yi kurtarın” diye-
ceğiz kendilerine. Temenni ederim 
ki artık kapıyı aralarlar. Çalışacağız. 
Hayırlısı olsun” diyerek konuşmasını 
noktaladı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, terörsüz Türkiye ile ilgili de önemli açıklamalarda bulundu. Erdoğan, şu ifadeleri kullandı: “Terörsüz Türkiye sürecini hüküme-
timiz başardı. Şu anda artık Güneydoğu’da, doğuda çobanlarımız yaylada. Çobanlarımız yaylada rahatlıkla yaylak yapıyor. Sürülerini otlatıyor. Ve 
bakıyorsunuz yavrularına o sürüleri teslim edebiliyor. Böyle bir gündemi artık yakaladık. Aynı şekilde nehirlerde, ırmaklarda herkes yüzebiliyor. Bugünlere 
geldik. Bölgede toplantılarımızı, mitinglerimizi en geniş anlamda yapıyoruz, yapabiliyoruz. Demek ki süreci terörsüz Türkiye olarak ciddi bir noktaya 

taşıdık. Şimdi bizler de örneğin partim bütün ekibiyle mitinglerini yapıyor. Mitinglerimizi yapıyoruz. Ve bu güzelliklere kavuşturan Allah’a hamdolsun diyorum.”

TERÖRSÜZ TÜRKİYE SÜRECİNİ BİZ BAŞARDIK 

Ankara’da yapımı süren Ay 
Yıldız Müşterek Karargâhı, 
tamamlandığında Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin yeni komuta 
merkezi olarak hizmet ve-
recek. Ay ve yıldız formunda 
tasarlanan yerleşke, 12 milyon 
metrekarelik alanda, yaklaşık 
1680 futbol sahası büyüklü-
ğünde inşa ediliyor. Toplam 2 
milyon metrekare inşaat alanı-

na sahip projede çalışmaların 
yarısı tamamlanırken, karar-
gâhın bitmesiyle Pentagon’un 
yaklaşık 3, NATO Karargâhı’nın 
ise 4 katı büyüklüğe ulaşacağı 
belirtildi. Milli Savunma Bakan-
lığı, Genelkurmay Başkanlığı ile 
Kara, Deniz ve Hava kuvvetleri 
komutanlıklarını tek çatı altın-
da buluşturacak yerleşkede 10 
bin metrekarelik Yıldız Binası, 

toplam 3 bin 200 kişilik 5 kon-
ferans salonu ve 6 bin 400 araç 
kapasiteli kapalı otoparklar yer 
alacak. Proje kapsamında 19 
milyon metreküp kazı yapılır-
ken, tamamlandığında yaklaşık 
2 milyon metreküp beton ve 
125 bin ton çelik kullanılacak. 
Karargâhta ayrıca 6,5 kilomet-
relik çevre güvenlik duvarı, 
25 kilometrelik yol ağı, 44 bin 

800 kilometre kablo, 25 bin 
kilometre fiber optik altyapı, 2 
milyon metrekare yeşil alan ile 
1 milyon bitki ve ağaç buluna-
cak. İleri teknolojiyle donatılan 
Ay Yıldız Karargâhı’nın, Türk 
Silahlı Kuvvetlerinin müşterek 
harekât kabiliyetini artırma-
sı ve savunma yönetiminde 
koordinasyonu güçlendirmesi 
hedefleniyor.

NATO’NUN  NATO’NUN  
4 KATI BÜYÜKLÜĞÜNDE4 KATI BÜYÜKLÜĞÜNDE

ZIRVE ‘MERKEZ ZIRVE ‘MERKEZ 
ÜLKE TÜRKIYE’ ÜLKE TÜRKIYE’ 
VVIIZYONUNU ZYONUNU 
PERÇPERÇIINLEDNLEDII

Milli Savunma Bakanlığı, Genelkurmay Başkanlığı ile kuvvet komutanlıklarını 
tek çatı altında toplayacak Ay Yıldız Müşterek Karargâhı, 12 milyon metrekarelik 

alanıyla Pentagon’dan 3, NATO Karargâhı’ndan 4 kat büyük olacak.

TARİHİ  
BULUŞMA OLDU

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Kayseri Milletvekili İsmail 
Özdemir, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, Anka-
ra’da 7-8 Temmuz tarihlerinde 
düzenlenen 2026 NATO Devlet 
ve Hükümet Başkanları Zirve-
si’ni değerlendirdi. Özdemir, son 
yıllarda izlenen kararlı politikalar 
sayesinde Türkiye’nin enerji, 

ulaşım, lojistik, finans, 
savunma sanayii ve 

diplomasi alanlarında 
küresel bir merkez hâline 

geldiğinin uluslararası plat-
formlarda daha güçlü şekil-

de tescillendiğini belirtti. 
Özdemir şunları söyledi: 

“Son yıllarda ülkemiz, 
küresel belirsizlik, 
kaos ve krizlerle dolu 

bir uluslararası iklimde izlediği 
kararlı siyaset sayesinde; enerji, 
ulaşım, lojistik, finans, savunma 
ve diplomasi alanlarında küresel 
bir merkez hâline geldiğini 
giderek daha güçlü bir şekilde 
tescillemektedir. 2026 yılı NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları 
Zirvesi kapsamında, 7-8 Temmuz 

tarihlerinde Ankara’da başarıy-
la ev sahipliği yaptığımız tarihi 
toplantı, “lider ve merkez ülke 
Türkiye” anlayışını bir kez daha 
perçinlemiştir. Zirve kapsamında 
32 NATO üyesi devlet başkanını 
ağırlayan Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın 
sergilediği güçlü duruş ve ülke-
mizin millî mefkûrelerini tem-
silde gösterdiği ülke liderliği ve 
kararlı irade, son derece kıymetli 
ve anlamlıdır. Genel Başkanımız 
Sayın Devlet Bahçeli’nin, zirve 
öncesinde ifade buyurdukla-
rı “Ankara’da yapılacak ve ev 
sahibi olduğumuz NATO Zirvesi 
bakımından Türkiye; ittifakın 
geçmişini, bugününü ve muhte-
mel yarınını muazzam bir sente-
ze ulaştıracak, ittifakın yarınları-
nın yeniden biçimlendirilmesinde 
başat rol üstlenecektir” tespiti, 
her yönüyle gerçekleşmiş ve 
ülkemiz adına büyük kazanımlar 
sağlamıştır.’’

Etki giderek genişliyor 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 

ayrıca şunları da sözlerine ekledi: 

‘’Zirve marjında savunma sanayi-
mizin hem ürün yelpazesinin ge-
nişliği ve etkinliği hem de güçlü 
altyapı ve tedarik kabiliyetleriyle 
ulaştığı seviye, 21. yüzyılda “Türk 
modeli” olarak isimlendirilen 
eşsiz, güçlü ve bağımsız bir sa-
vunma ekosisteminin başarıyla 
hayata geçirildiğini tüm dünyaya 
göstermiştir. Türkiye’nin kuvvet 
ve kudret çarpanlarının yarattığı 
etki giderek genişlerken; jeopoli-
tik ve jeostratejik konumumuzun 
getirdiği statik avantajı, doğru 
tercihler ve vizyoner politikalarla 
dinamik bir güce dönüştürme-
miz, küresel güç olma hedefimi-
zin uluslararası camiada da kabul 
görmeye başladığının en somut 
göstergesidir.

Uluslararası gelişmelerde 
gündemin peşinden sürüklenen 
bir ülke olmaktan çıkıp, gündem 
belirleyen ve edilgenden etke-
ne dönüşme çabalarımız aynı 
azimle devam ederken; Cumhur 
İttifakı’nın Türkiye için ortaya 
koyduğu tüm hedefler, kararlılık-
la ve başarıyla gerçekleştirilmeye 
devam edecektir.

İsrail’in Haaretz gazetesinin haberine 
göre, Netanyahu, bazı Avrupa ülkelerinin, 
Gazze’de işlenen savaş suçları ve insan-
lığa karşı suçlardan dolayı UCM’nin hak-
kında verdiği kararı acil iniş durumunda 
uygulama ihtimali nedeniyle rotasını uzat-

mayı tercih etti. Netanyahu, Macaristan’ın 
başkenti Budapeşte’den ABD’nin başkenti 
Washington’a gidişi sırasında 400 kilo-
metre daha uzun bir rotadan uçtu. İsrail’in 
İrlanda, İzlanda ve Hollanda’nın UCM 
kararını uygulama beklentisinden dolayı 

Netanyahu’nun uçağı Washington’a Hır-
vatistan, İtalya ve Fransa üzerinden uçtu. 
Haaretz’in haberinde, İsrail’in Gazze’ye 
şiddetli saldırılara başlamasından bu 
yana Netanyahu’nun tüm ABD uçuşlarının 
Yunanistan, İtalya ve Fransa üzerinden 

gerçekleştirildiği kaydedildi. Macaristan 
ziyareti, Netanyahu’nun hakkındaki tutuk-
lama kararının ardından UCM’ye taraf bir 
ülkeye gerçekleştirdiği ilk ziyaret olarak 
kayıtlara geçmişti. Macaristan hükümeti, 
UCM’den ayrılma kararı aldığını bildirmiş-

ti. UCM, 21 Kasım 2024’te açıkladığı 
kararda, Gazze’de işlenen savaş suçları 
ve insanlığa karşı suçlardan ötürü İsrail 
Başbakanı Netanyahu ile eski Savunma 
Bakanı Yoav Gallant hakkında tutuklama 
emri çıkardığını duyurmuştu.

Ankara’da düzenlenen 36. NATO Devlet ve Hükümet Başkanları 
Zirvesi, uluslararası basında geniş yankı uyandırdı. Dünyanın 

önde gelen yayın organları, Türkiye’nin artan stratejik önemine, 
savunma sanayisindeki yükselişine ve Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın zirvedeki diplomatik etkisine dikkat çekti.

Dünya basını Ankara’yı konuştu: 

NATO’DA TEK KAZANAN NATO’DA TEK KAZANAN 
ERDOĞAN
Uluslararası haber ajansı Reu-
ters, NATO Zirvesi’nin ardından 
yayımladığı kapsamlı analizde, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın zirveden diplomatik 
açıdan önemli kazanımlarla 
ayrıldığını değerlendirdi. Analiz-
de, son yıllarda Batı ile yaşanan 
gerilimlerin ardından Türkiye’nin 
yeniden stratejik önem kazan-
dığına dikkat çekildi. Reuters’a 
göre zirvenin en önemli geliş-
melerinden biri, Erdoğan ile ABD 
Başkanı Donald Trump arasında 
kurulan olumlu diyalog oldu. Ha-
berde, iki lider arasındaki yakın 
temasın Washington-Ankara 
hattındaki sorunların çözümüne 
katkı sağlayabileceği belirtilir-
ken, Türkiye’nin yeniden F-35 
savaş uçağı programına dâhil 
edilmesi ihtimalinin masada 
olduğu ifade edildi. Aynı kap-
samda, Türkiye’ye uygulanan 
CAATSA yaptırımlarının kaldırıl-
masına yönelik beklentilerin de 
güç kazandığı aktarıldı. Analizde, 
Avrupa ülkelerinin hızla artan 
savunma harcamalarının Türki-
ye açısından yeni fırsatlar doğur-

duğu vurgulandı. Güçlü savun-
ma sanayisi altyapısına sahip 
Türkiye’nin, Avrupa’nın güvenlik 
mimarisinde daha kritik bir ko-
numa yükseldiği değerlendirilir-
ken, Türk savunma şirketlerinin 
önümüzdeki dönemde Avrupa 
pazarında daha fazla rol üstlene-
bileceği kaydedildi.

Siyasi süreç vurgusu 
Reuters, Türkiye’nin özel-

likle insansız hava araçları, 
mühimmat, zırhlı araçlar ve 
savunma teknolojilerindeki 
üretim kapasitesinin Avrupa’nın 
dikkatini çektiğini belirtti. NATO 
üyelerinin savunma bütçelerini 
artırma kararının, Türk savunma 
sanayisi için yeni ihracat kapıları 
açabileceği yorumuna yer verildi. 
Haberde ayrıca, Rusya-Ukrayna 
savaşından Karadeniz güvenliği-
ne, Orta Doğu’daki gelişmelerden 
enerji koridorlarına kadar birçok 
başlıkta Türkiye’nin vazgeçilmez 
bir aktör hâline geldiği ifade edildi. 
Reuters, Ankara’nın hem NATO 
üyesi kimliğini korurken hem 
de bölgesel krizlerde diplomatik 

temaslarını sürdürebilme kabi-
liyetinin Batılı ülkeler tarafından 
daha fazla önemsendiğini yazdı. 
Analizde, Erdoğan’ın Trump yö-
netimiyle geliştirdiği temasların 
yalnızca savunma alanıyla sınırlı 
kalmayabileceği, ekonomik ve 
siyasi ilişkilerde de yeni bir sayfa 
açılabileceği değerlendirmesi 
yapıldı. Bununla birlikte, F-35 
süreci ve yaptırımlar konusunda 
nihai kararların ABD Kongresi 
başta olmak üzere çeşitli siyasi 
süreçlere bağlı olduğunun da altı 
çizildi. Reuters, tüm bu gelişmeler 
ışığında NATO Zirvesi’nin Cum-
hurbaşkanı Erdoğan açısından 
diplomatik bir başarı olarak öne 
çıktığını belirterek, Türkiye’nin 
hem Washington hem de Avrupa 
başkentleri nezdindeki stratejik 
ağırlığının yeniden arttığı değer-
lendirmesinde bulundu. Ayrıca 
Trump ile kurulan yakın temasın 
Erdoğan’a iç politikada da destek 
sağlayabileceği yorumu yapı-
lırken, Türkiye’nin önümüzdeki 
dönemde Batı ile ilişkilerinde 
daha güçlü bir müzakere zemini 
elde ettiği ifade edildi.

MHP’li İsmail Özdemir, NATO Devlet ve Hükümet 
Başkanları Zirvesi’nin ardından yaptığı açıklamada, 

Türkiye’nin küresel ölçekte enerji, savunma, diplomasi ve 
lojistik alanlarında merkez ülke konumunu güçlendirdiğini 

belirterek, zirvenin Cumhur İttifakı’nın ortaya koyduğu 
vizyonun önemli bir göstergesi olduğunu ifade etti.

MHP Hatay Milletvekili 
Lütfi Kaşıkçı Şaşmaz, Hatay’ın 
Türkiye’nin jeopolitik ve stratejik 
konumunda kilit bir yere sahip ol-
duğunu belirterek, kentin yalnızca 
bir sınır şehri değil, aynı zamanda 
Anadolu’nun Akdeniz’e açılan en 
önemli kapısı olduğunu ifade etti. 
Hatay’ın tarih boyunca ticaret, 
güvenlik ve enerji koridorlarının 
merkezinde yer aldığına dikkat 
çeken Şaşmaz, Doğu Akdeniz’de-
ki gelişmelerin Türkiye açısından 
öneminin her geçen gün arttığını 
söyledi. Mavi vatan anlayışının 
Türkiye’nin denizlerdeki egemen-
lik haklarının korunmasının yanı 
sıra ekonomik bağımsızlığın ve 

milli güvenliğin de temel unsurla-
rından biri olduğunu vurgulayan 
Şaşmaz, Hatay’ın bu vizyonun 
sahadaki en önemli dayanak 
noktalarından biri olduğunu dile 
getirdi. İskenderun Körfezi’nin 
lojistik kapasitesi, limanları ve 
ulaşım ağlarıyla bölgenin stratejik 
değerini artırdığına işaret eden 
Şaşmaz, Türkiye’nin Doğu Akde-
niz’deki hak ve menfaatlerinden 
taviz vermeyeceğini kaydetti. Ha-
tay’ın savunma, enerji ve ticaret 
eksenindeki rolünün güçlendiril-
mesinin hem bölgesel kalkınmaya 
hem de Türkiye’nin mavi vatan 
hedeflerine önemli katkı sağlaya-
cağını ifade etti.

MHP’Lİ ŞAŞMAZ’DAN 
MAVİ VATAN VURGUSU

Cumhurbaşkanı Başdanışmanı 
Mehmet Uçum, Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’nin uygulamaya 
geçişinin 8. yılı dolayısıyla yaptığı 
paylaşımda, yeni yönetim modeli-
nin Türkiye’de siyasi istikrarı güç-
lendirdiğini ve halk iradesini daha 
belirleyici hâle getirdiğini belirtti. 
Uçum, 16 Nisan 2017 referan-
dumuyla kabul edilen anayasa 

değişikliğinin ardından 
24 Haziran 2018 

seçimleri sonra-
sında sistemin 
9 Temmuz 
2018’de 
yürürlüğe gir-
diğini hatırlattı. 

Parlamenter 
Sistem dönemin-

de yaşanan hükümet 
kurma krizlerinin sona erdiğini 
ifade eden Uçum, cumhurbaşkanı-
nın seçilmesiyle hükümetin vakit 
kaybetmeden göreve başladığını 
kaydetti. 2023 seçimlerinde 
seçmenin Parlamenter Sistem’e 
dönüş önerisini de reddettiğini 
savunan Uçum, Cumhurbaşkanlığı 
Hükümet Sistemi’nin demokratik 
meşruiyet, güçlü yürütme, hızlı 
karar alma ve etkin yönetim gibi 
alanlarda önemli avantajlar sağla-
dığını dile getirdi. 

Uçum'dan  
8. yıl paylaşımı 
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SURIYE TARIHININ 
KARA SAYFASI KAPANDI

Ankara’daki NATO Zirvesi’nde Esad rejiminin 47 yıllık lekesi aklandı. Trump 
yönetimi, Suriye’nin ‘Teröre Destek Veren Ülkeler’ listesinden çıkarılması yönündeki 

niyetini, yasal zorunluluk kapsamında 45 günlük ön bildirim sürecini başlatarak 
Kongreye resmen bildirdi. Bu adımın Trump yönetiminin Suriye’ye yönelik 

normalleşme politikasında yeni bir aşamayı temsil ettiği kaydedildi. Kararın, 
Suriye’ye yönelik yaptırımların kaldırılması sürecini destekleyerek uluslararası 

ticaret ve yatırımların önünü açacağı ve ülkenin yeniden inşasına katkı sağlayacağı 
aktarıldı. Kararın alınmasında, Şara yönetiminin attığı olumlu adımlar etkili oldu.

Katz, Trump’a posta koydu!

Körfez ülkelerindeki Amerikan üslerine yönelik 
İran saldırılarının ardından, Washington ve Tel Aviv 

yönetimlerinin bölgedeki ABD askeri üslerini İsra-
il’in güneyindeki Necef Çölü’ne taşımayı planladığı 

bildirildi. Siyasi yetkililer, ABD üslerinin İsrail’e 
nakledilmesi ihtimaline olumlu bakarken, konu 

şimdiden üst düzey Amerikalı yetkililerle gündeme 
getirildi. Ancak henüz nihai bir karar alınmadı ve 
taraflar arasındaki görüşmeler sürüyor. ABD’nin, 

İran’ın füze menzilinde yer alan Kuveyt, Bahreyn, 
Birleşik Arap Emirlikleri, Suudi Arabistan ve 

Katar’da üsleri bulunuyor. Orta Doğu’daki “ana 
operasyon sahalarına” coğrafi yakınlık, yakın 

güvenlik ve istihbarat iş birliği, gelişmiş tekno-
lojik altyapı, Amerikan yanlısı bir nüfus ve hava 

savunma sistemi bu teklifi cazip kılıyor. Potansiyel 
avantajların yanı sıra İsrail’de kalıcı ve kapsamlı bir 

Amerikan üssü varlığı, özellikle ABD ile doğrudan 
bir gerilim yaşanması durumunda ülkeyi İran ve 
bölgedeki diğer aktörler için daha da önemli bir 

hedef hâline getirebilecek. Amerikan kuvvetlerinin 
ve altyapısının İsrail topraklarında konuşlandırıl-

ması, Washington’ın İsrail’e yönelik güvenlik taah-
hüdünü güçlendirebilir ancak gelecekte Tel Aviv 

üzerinde, ülkede konuşlu ABD güçlerini tehlikeye 
atabilecek askeri adımlardan kaçınması yönünde 

Amerikan baskısına da yol açacak.

NATO Zirvesi’nde konuk liderlerin mehter marşı 
ve yeniçerilerle karşılanması dünyada yankı 

buldu. NATO Liderler Zirvesi’ne katılan devlet 
ve hükümet başkanları, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’nde mehter marşı ve yeniçerilerle 

karşılandı. Mehter Takımı’nın protokolde yer 
alması dış basında da kendine yer buldu.

Trump beğendi  
ABD’de muhafazakâr çizgideki New York 

Post, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Trump’ı 
atlı birlikler ve Osmanlı savaşçılarını temsil 

eden kostümlü askerlerle karşıladığını 
öne çıkararak töreni “elaborate Turkey 

welcome” (görkemli Türkiye karşılaması) 
ifadeleriyle okurlarına aktardı. Sosyal med-

yada ise Trump’ın Mehter Takımı’nı ilgiyle 
izlemesi ve müziğe olumlu tepki verdiği 

görüntüler milyonlarca kez paylaşıldı.
‘Bizde niye yok?’

Alman basınında, törende sembolik 
Osmanlı referanslarının kullanıldığına deği-
nilirken, İtalyan sosyal medyasında mehter 

görüntüleri, “görkemli tören”, “ilginç 
gelenek”, “Osmanlı estetiği” ifadeleriyle 

birlikte paylaşıldı. Polonya’nın siyasi konu-
larda yorumlarıyla öne çıkan Uluslararası 
İlişkiler Uzmanı Daniel Foubert ise Mehter 

Takımı’nın liderleri karşılama görüntülerini 
paylaşarak “Muhteşem. Neden Polonya’da 
buna benzer bir şeyimiz yok?” diye sordu. 

Paylaşıma gelen yorumlar ise Osmanlı 
Devleti ile Lehistan arasındaki dostluktan 

Polonya Kralı Jan Sobieski ve ona bağlı 
birliklerin 1683’teki İkinci Viyana Kuşatma-
sı’nın sonucuna olan etkisine kadar uzandı.
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rta Doğu’da tan-
siyon bir kez daha 

yükseldi. ABD ile 
İran arasında son 

dönemde art arda yaşanan 
karşılıklı hamleler ve misilleme-
ler bölgedeki gerilimi tırman-
dırırken, Washington yönetimi 
bölgedeki askeri hareketliliğini 
artırdı. ABD’nin İran ile sağlanan 
ateşkes ve mutabakat sonrası 
Avrupa’ya gönderdiği yakıt ikmal 
uçaklarının yeniden İsrail ve Orta 
Doğu’ya konuşlanmak üzere 
havalandığı bildirildi. Mutabakat 
sonrası Avrupa’daki üslere ko-
nuşlandırılan ABD ordusuna ait 
yakıt ikmal uçakları da bölgeye 
doğru yola çıktı. ABD ile İran 
arasındaki yeniden yükselen 
gerilimin ardından İsrail ordusu-
nun da yüksek alarm durumuna 
geçtiği bildirildi. İsrail Genelkur-

may Başkanı Eyal Zamir’in, ABD 
Merkez Kuvvetler Komutanlığı 
(CENTCOM) ve Pentagon’dan üst 
düzey yetkililerle doğrudan te-
maslarını sürdürdüğü kaydedildi.

‘20 kat karşılık  
vereceğiz’
ABD Başkanı Trump, Türki-

ye’den ABD’ye dönüş yolunda 
yaptığı açıklamada, “Onlar (İran) 
bize her vurduğunda biz 20 katıyla 
karşılık vereceğimizi söyledim ve 
bunu yaptık” dedi. Trump, İran’ın 
anlaşma yapmayı “çok istediğini” 
belirterek, “Kısa süre önce aradılar. 
Anlaşmayı o kadar çok istiyorlar 
ki. Sadece buna değer olup olma-
dıklarını bilmiyorum. Yapılacak bir 
anlaşmaya sadık kalacaklarından 
emin değilim. Sorun da bu. Askeri 
açıdan zaten kazandık. Ellerinde 
çok az şey kaldı” dedi.

BÜYÜK SAVAŞ 
KAPIDA!

WASHINGTON IRAN’I, TAHRAN 
KÖRFEZ ÜLKELERINI VURUYOR:

Editör: FERRUH YENİGÜL                         Tasarım: HULUSİ YILMAZ

ABD, IKINCI SALDIRI DALGASINDA 90 HEDEFLE BIRLIKTE HAMANEY’IN NAAŞININ 
NAKLEDILECEĞI MEŞHED’E GIDEN IKI KÖPRÜYÜ VURDU, İRAN ISE KUVEYT, KATAR VE 
BAHREYN’I HEDEF ALDI. ABD UÇAKLARI YENIDEN ORTA DOĞU’YA KONUŞLANIYOR.

O

KÖRFEZ’DEKI 
ABD GÜÇLERI 

İSRAIL’E TAŞINIYOR

MEHTER MARŞI 
DÜNYADA 

YANKILANDI

ABD Başkanı Trump ile İran arasında 
kısa süre önce varılan ateşkes ve ba-

rış çerçevesi, Hürmüz Boğazı’nda yaşanan 
yeni saldırılarla ciddi bir krize sürüklendi. 
İran’ın ticari gemilere yönelik füze ve İHA 
saldırıları sonrasında Trump yönetimi 
askerî ve ekonomik karşılık verirken, 
taraflar arasındaki gerilim yeniden sert 
bir savaş ihtimalini gündeme taşıdı.

‘Tehlikedesiniz’  
mesajı tetikledi
Aslında krizin ilk işareti pazar günü 

yaşandı. Güney rotasını kullanmaya 
hazırlanan ticari gemilere İranlı ope-

ratörler tarafından telsiz üzerinden 
uyarı gönderildi. Wall Street Jour-
nal’da yer alan haberde paylaşılan ses 
kayıtlarına göre mesajda, “Bu rota 
güvenli değil. Tehlikedesiniz. Füzele-
rimiz ve insansız hava araçlarımız size 
ateş etmeye hazır” ifadeleri kullanıldı. 
Kısa süre sonra İran güçleri üç ticari 
gemiye füze saldırısı düzenledi.

ABD’nin de Hürmüz Boğazı’ndaki 
ticari geçişleri korumak amacıyla kap-
samlı bir operasyon yürüttüğü ortaya 
çıktı. Yetkililer, ABD donanmasının ticari 
gemilere gizlice refakat ettiğini belirtti. 
Ancak ABD’nin ticari gemilere sağladığı 

bu destek İran’ın tepkisini çekti. Tahran 
yönetimi, ticari gemilerin İran kıyılarına 
yakın kuzey rotasını kullanmalarını 
isterken, güney koridorunun mayınlı 
olduğunu öne sürdü.

Ateşkesi  
bitiren süreç
Olayların fitilini ateşleyen gelişme ise 

Trump’ın Türkiye’ye hareket etmeye ha-
zırlandığı sırada yaşandı. Dışişleri Bakanı 
Marco Rubio ile Savunma Bakanı Pete He-
gseth, Oval Ofis’e girerek İran’ın Hürmüz 
Boğazı’nda yeni saldırılar başlattığını 
Trump’a bildirdi. Yardımcılarıyla yaptığı 

değerlendirme sonrasında da Trump’ın 
İran’ın anlaşmayı sürdürme konusunda 
samimi olmadığı sonucuna vardığı 
kaydedildi. Bu değerlendirme, Washing-
ton’ın son iki haftadır sürdürdüğü diplo-
matik sürecin fiilen sona ermesine neden 
oldu. Trump’ın en çok tepki gösterdiği 
konu saldırıların zamanlaması oldu. İran 
tarafı daha önce, Ali Hamaney’in cenaze 
töreni nedeniyle müzakerelere bir hafta 
ara verileceğini bildirmişti. Ancak Trump, 
Ankara’da yaptığı açıklamada, “Bunun 
yerine gemilere roket atmaya başladılar” 
diyerek İran’ın diplomatik süreci kötüye 
kullandığını savundu.

YANLIŞ ZAMANLAMA 
TRUMP’I ÖFKELENDIRDI

BARIŞ SÜRECI DEVAM 
EDERKEN YAŞANAN 

BEKLENMEDIK GELIŞME, 
ABD VE İRAN ARASINDAKI 

TANSIYONU YENIDEN 
ZIRVEYE TAŞIDI. HÜRMÜZ 
BOĞAZI’NDA BAŞLAYAN 

KRIZ, OVAL OFIS’TE YAPILAN 
KRITIK GÖRÜŞMELERIN 

ARDINDAN BAMBAŞKA BIR 
BOYUT KAZANDI.

İsrail Savunma Bakanı 
Yisrael Katz, ABD Baş-

kanı Trump’ın Lübnan’dan 
çekilme beklentisine âdeta 
meydan okudu. Siyonist Ba-
kan, işgal ettikleri toprak-
larda kalmak için kimseden 
icazet almayacaklarını 
söyledi. Katz, Trump’ın, İsra-
il’in Lübnan’ın güneyindeki 
askerlerini geri çekeceğini 
düşündüğünü açıklamasına 
yazılı olarak cevap verdi.

Katz, “Lübnan’a girmek 
için kimseden izin istemedik 
ve Lübnan’da kalmak için 
de kimseden izin almaya 
ihtiyacımız yok” ifadelerini 
kullanarak, Lübnan’ın güne-
yindeki işgalle İsrail vatan-
daşlarını koruduklarını iddia 
etti. Katz, şunları kaydetti: 
“Hizbullah, Lübnan gene-

linde silahsızlandırılana ve 
kuzey sakinlerine yönelik 
tehdit ortadan kaldırılana 
kadar Lübnan’daki güvenlik 
şeridinde kalmaya ve gerek-
tiği kadar bu şeridin içeri-

sinden faaliyet göstermeye 
devam edeceğiz.”

F-35’ler için yoğun çaba
Bu arada, İsrail Maliye 

Bakanı Bezalel Smotrich, 

Türkiye’ye F-35 satışına 
karşı olduklarını belirte-
rek, ABD yönetimi nezdin-
de bu süreci engellemek 
için yoğun çaba yürüt-
tüklerini açıkladı. ABD 
Başkanı Trump ile yoğun 
görüşmeler yürüttüklerini 
ve F-35’lerin Türkiye’ye 
satışını engellemek için 
“hem açıktan hem perde 
arkasında çok sıkı çalış-
tıklarını” söyleyen Smot-
rich, “Erdoğan’ın oyunun 
kurallarını değiştirecek 
silahlara erişimine izin 
verilmemeli” ifadelerini 
kullandı. Smotrich, “Er-
doğan çok tehlikeli bir 
adam. Türkiye, bugünkü 
durumuyla İsrail için çok 
önemli bir tehdittir” iddia-
sında da bulundu.

DONALD 
TRUMP

YISRAEL 
KATZ
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T.C. ANTALYA 13. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
DOSYA NO : 2019/352 Esas
KARAR NO : 2026/1
Hırsızlık suçundan mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 
07/01/2026 tarihli ilamı ile sanık hakkında 6 yıl hapis cezası ile cezalandırılmasına 
karar verilmiş ancak bu ilam dosyamızda katılan olarak bulunan Mahmoud ve Nada 
oğlu, 1981 doğumlu, BASHAR NATOUR’a yapılan tüm aramalara rağmen tebliğ 
edilememiştir.
1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin İLANEN 
TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
karar verilmiş olup İLAN OLUNUR. 07.07.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505788

T.C.  AFYONKARAHİSAR 1. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İ L A N
Sayı : 2025/2130 Esas
Konu : Gaiplik İlanı
Mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle;
Aşağıda açık kimliği bulunan ve gaipliğine karar verilen AHMET AKBULUT gaipliği 
hakkında bilgisi olanların 6 ay içinde mahkememize haber vermeleri hususu ilanen 
tebliğ olunur.
GAİP TC KİMLİK NO  : 13795446144
ADI SOYADI   : AHMET AKBULUT
BABA ADI   : VEYSEL
ANA ADI   : NESİBE
DOĞUM TARİHİ  : 16/01/1956
DOĞUM YERİ   : AFYONKARAHİSAR
İKAMETGAH ADRESİ  : Hoca Ahmet Yesevi Mah. 996 Sk. No: 7İç Kapı No: 1 
Afyonkarahisar Merkez/ AFYONKARAHİSAR

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505028

T.C. ORTACA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/39 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/39 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz üzerinde kat mülkiyeti tesis edildiği, eki bağımsız bölüm 
listesinde; zemin+1. Kat 82 adet dubleks mesken, zemin+1.kat+çatı kapı 109 adet 
çatı aralı dubleks mesken olmak üzere toplam 191 bağımsız bölüm oluşturulduğu 
anlaşılmaktadır. Ana taşınmaz; Muğla İli İdare Kurulu’nun 11/05/1989 tarih ve 
288 sayılı Kararı ile onanan 1/1000 ölçekli mevzii imar planında “turizm+2. Konut 
alanında” kalmakta iken, İzmir “II. Nolu Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge 
Kurulu 17/12/1997 tarih ve 7305 sayılı kararı ile “II. Derece Doğal Sit Alanı” olarak 
tespit ve tescil edilmiş, mevzii imar planı iptal edilmiştir. Ana taşınmaz 1/25000 
Ölçekli Dalaman Ortaca Çevre Düzeni Planında “Tercihli Kullanım Alanında” 
kalmaktadır. Zemin+1.kat 56 nolu bağımsız bölümün tamamı tapuda borçlu adına 
kayıtlıdır. Bağımsız bölümün arsa payı (pay/payda:1/191). Taşınmaz mülkiyeti S.S. 
Yeni Şişli Akdeniz Yapı Kooperatif tek malik iken, Kooperatif Yönetim Kurulu kararı 
ile ferdileşmeye gidilmiş, 05/12/2024 tarihinde zemin+1.kat Dubleks Mesken 56 nolu 
bağımsız bölümün tamamı borçlu adına tescil edilmiştir. Tapu kaydındakibeyanlar 
hanesinde, 04/09/2024 tarihli Kat Mülkiyeti Yönetim Planı beyanı bulunmaktadır. 
Beyanlar hanesinde 05/08/2011 tarih 3645 yevmiye nosu ile “Taşınmaz 2. 
Derecede korunması gerekli taşınmaz kültür varlığıdır” beyanı, Tabiat Varlıkları 
Koruma Genel Müdürlüğü lehine 26/05/2021 tarih 4008 yevmiye nosu ile “Doğal 
Sit-Sürdürülebilir Koruma ve Kontrollü Kullanım Alanı” beyanı bulunmaktadır. 
Taşınmaz üzerinde TEDAŞ lehine 24/02/2015 tarih 847 yevmiye nosu ile 55,57 m² 
alanda irtifak hakkı vardır.Taşınmazın bulunduğu bölgede yer alan doğal faktörlerin 
yanı sıra Sarıgerme Sahili, Dalyan İztuzu Sahili gibi turizm potansiyeli yüksek 
tatil beldeleri yer almaktadır. Taşınmaz Ortaca ilçe merkezine yaklaşık 17,4km., 
Ortaca Devlet Hastanesine yaklaşık 20,6 km., Sarıgerme Tatil Beldesine yaklaşık 
4,1 km., Dalyan Tatil Beldesine yaklaşık 23,3 km., ve Dalaman Hava Limanına 
yaklaşık 18,2 km. karayolu mesafededir. Ana taşınmaz; yol, su, elektrik gibi altyapı 
tesisleri tamamlanmış bölgede bulunmaktadır. Taşınmaz belediye hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. Taşınmazın açık adresi Fevziye Mahallesi Fevziye-Cumhuriyet 
Caddesi No:213/56 Ortaca Muğla’dır. Taşınmaz Muğla ili Ortaca ilçesiFevziye 
Mahallesi 131 ada 9 numaralı parsel içerisinde bulunan zemin+1.kattan oluşan 
betonarme karkas yapı niteliğinde 132,55 m² kullanım alanına sahip, 56 numaralı 
dubleks mesken vasfındaki bağımsız bölümdür. Binanın dış cephe duvarları sıvalı, 
boyalı, çatısı kiremit örtülü, doğramaları pvc malzemeli, iç cephe duvarları sıvalı, 
boyalı, tavan ve duvarlarında yoğun rutubetlenmeye bağlı boğa dökülmeleri mevcut, 
1.kat oda zeminleri parke kaplamalı olup rutubetlenmeden dolayı şişmiş vaziyette, 
salon, mutfak zemini ve ıslak hacimleri seramik kaplamalı, iç kapıları press kapı, 
mutfak tezgahı salon+açık mutfak, üç yatak odası, 2 banyo wc, balkon ve çatı 
katı teras hacimlerinesahip, salonda şömine ve klima kullanımı, odalarda tavan 
pervanesi mevcut olup yapımında kullanılan yapı malzemelerinin niteliği, görünümü, 
zamana ve dış etkenlere karşı yıpranmışlığı değerlendirilerek yıpranmış ve bakımsız 
durumda olan binanın yaklaşık 25 yaşlarında olduğu kanaatine varılmıştır. Değerleme 
konusu taşınmaz yapının durumu, yaşı, konumu ve mevkii, civarda yapılan alım 
satımlar sonucu oluşan serbest piyasa rayiçleri de dikkate alınarak günün ekonomik 
koşullarına uygun objektif ölçüler içerisinde keşif tarihi (06/02/2026) tarihi itibari ile 
değeri 6.200.000,00 TL olarak takdir edilmiştir.
Adresi : Fevziye Mahallesi Fevziye-Cumhuriyet Caddesi No:213/56 Ortaca Muğla
Yüzölçümü : 132,55 m2
İmar Durumu : Muğla İli İdare Kurulu’nun 11/05/1989 tarih ve 288 sayılı Kararı ile 
onanan 1/1000 ölçekli mevzii imar planında “turizm+2. Konut alanında” kalmakta 
iken, İzmir “II. Nolu Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma Bölge Kurulu 17/12/1997 
tarih ve 7305 sayılı kararı ile “II. Derece Doğal Sit Alanı” olarak tespit ve tescil 
edilmiş, mevzii imar planı iptal edilmiştir. Ana taşınmaz 1/25000 Ölçekli Dalaman 
Ortaca Çevre Düzeni Planında “Tercihli Kullanım Alanında” kalmaktadır.
Kıymeti : 6.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

 
07/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506158

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 24/08/2026 - 14:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/09/2026 - 14:06
Bitiş Tarih ve Saati : 21/09/2026 - 14:06

T.C. KAYSERİ 8. AĞIR CEZA MAHKEMESİ
Dosya No : 2025/459 Esas 2026/98 Karar

-İLAN METNİ-
Abdulaziz ve Yıldız oğlu 18/08/1987 Diyarbakır doğumlu sanık Yalçın Çiçekçi 
hakkında Bilişim Sistemlerinin, Banka veya Kredi Kurumlarının Araç Olarak 
Kullanılması Suretiyle Dolandırıcılık suçundan mahkememizin 10/03/2026 tarih 
2025/459 Esas 2026/98 Karar sayılı kararıyla 5237 sayılı TCK’nın 158/1-f-son, 
52/2,4, 53 ve 58/6 maddeleri uygulanmak suretiyle neticeten 4 Yıl Hapis ve 12.000,00 
TL adli para cezası ile cezalandırılmasına dair Kayseri Bölge Adliye Mahkemesi 
Ceza Dairesi Başkanlığına istinaf yasa yolu açık olmak üzere karar verildiği, Sanık 
Yalçın Çiçekçi’nin mahkememizce yapılan tüm araştırmalara rağmen tebligata yarar 
açık adresi tespit edilemediğinden sanığa gerekçeli kararın ilanen tebligat yoluna 
gidilmiş olup,7201 Sayılı Yasanın 28 ve 29. maddeleri gereğince karar özetinin 
İlanen Tebliğine, aynı yasanın 31.maddesi gereğince ilanın yayımlandığı tarihten 
itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve bu tarihten itibaren 2 haftalık yasal 
süresi içerisinde istinaf yasa yoluna başvurulmadığı takdirde hükmün kesinleşeceği 
ilanen tebliğ olunur. 06/07/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506417

T.C. KAYSERİ 2. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2026/225 Esas

İ L A N
Mahkememizde görülmekte olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle; 
Aşağıda açık kimliği bulunan ve gaipliği istenilen Horomsima Dokesyan hakkında 
bilgisi olanların 6 ay içinde mahkememize haber vermeleri hususu ilanen tebliğ 
olunur. İLGİLİ KİŞİ : HOROMSİMA DOKESYAN - 19517227688 İstanbul İli, Fatih 
İlçesi, Saraçishak Mah/köy, 95 Cilt, 3204 Aile sıra no, 1 sırada nüfusa kayıtlı, HAİK 
ve MARYAM oğlu/kızı, 01/07/1938 dogumlu,

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506366

T.C. ESKİŞEHİR 2. AĞIR CEZA MAHKEMESİNDEN
İ L A N

Esas No: 2022/221
Karar No: 2026/91
Mahkememizin 02/06/2026 tarih, 2022/221 esas ve 2026/91 sayılı kararı ile, -Sıddık 
ve Kibar oğlu, 30/12/1981 Sarıkamış doğumlu, Kars, Sarıkamış, Başköy nüfusunda 
kayıtlı HAKAN YILDIZ hakkında;
-Sanığın 07/03/2016, 08/08/2015 ve 15/06/2015 tarihli sosyal medya paylaşımları 
nedeniyle üzerine atılı terör örgütün propagandasını yapma suçundan 3713 Sayılı 
Kanununun 7/2-2.cümlesi, 5237 Sayılı TCK’nun 43/1, 62.maddeleri uyarınca 1 YIL 6 
AY 22 GÜN HAPİS CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA, Sanığın daha önce kasıtlı 
bir suçtan mahkum olmaması, kişiliği ve duruşmalardaki tutum ve davranışlarından bir 
daha suç işlemeyeceğinin anlaşılması dikkate alınarak5271 sayılı Ceza Muhakemesi 
Kanunu’nun 231 inci maddesinin beşinci, altıncı ve ondördüncüfıkraları gereğince 
sanık hakkında belirlenen HÜKMÜN AÇIKLANMASININ GERİ BIRAKILMASINA, 
5271 sayılı Ceza Muhakemesi Kanunu’nun 231 inci maddesinin sekizinci fıkrası 
gereğince takdirenbeş yıl süreyle DENETİM SÜRESİNE TABİ TUTULMASINA, 
Sanık hakkında yapılan yargılama gideri olarak 1 adet tebligat gideri 120,00 
TLsanıktan alınarak hazineye gelir kaydına karar verildiği, sanık Hakan YILDIZ’a 
usulüne uygun olarak gerekçeli kararın tebliğ işleminin yapılmaya çalışıldığı ancak 
adresinde bulunmaması nedeniyle tebliğ işleminin yapılamadığı, sanığın tebligata 
yarar açık adresinin tespit edilemediği ve mernis adresinin de bulunmaması 
nedeniyle, 7201 Sayılı Yasa’nın 28 ve 29 maddeleri gereğince karar özetinin ilanen 
tebliğine, aynı yasanın 31.maddesi gereğince ilamın yayınladığı tarihten itibaren 15 
gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı ve bu tarihten itibaren (2) haftalık yasal süresi 
içerisinde mahkememize veya bulunduğu yer Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesine veya 
Bölge Adliye Mahkemesine dilekçe verilmesi veya zabıt katibine beyanda bulunarak 
beyanın tutanağı geçirilmesi ve tutanağın Hakime onaylattırılması suretiyle yapılacak 
başvuru ile Ankara Bölge Adliye Mahkemesi ilgili ceza dairesi nezdinde istinaf yasa 
yolunun açık olduğu, istinaf edilmediği takdirde hükmün kesinleşmiş sayılacağı, ilan 
masrafının sanıktan tahsil edileceği hususları ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2506395

T.C. ALANYA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/9191 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/9191 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :ALINAN BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE ÖZETLE;Ana Taşınmaz 
Özellikleri: Kıymet takdirine konu olan taşınmazın bulunduğu bina, B.A.K. tarzında, 
ayrık nizamda tek blok şeklindeinşa edilmiştir. Zemin ve 3 normal kat + çatı kattan 
ibaret olan binada toplam 8 b.bölüm mevcuttur. Bina girişi zemin kattan sağlanmakta 
olup giriş bölümü ve merdivenler mermer döşelidir. Bina dış cephesi ince sıva üzeri 
boyalıdır. Genel anlamda bakımlı bir binadır.Bağımsız Bölüm Özellikleri Değerleme 
konusu8 nolu dubleks mesken, binanın 3+çatı katında konumlu olup güney, kuzey 
ve batı cephelidir.Kat irtifakı projesine göre, 3. Katı salon, mutfak, 1 oda, 2 banyo 
ve 3 balkon, çatı katı 3 oda ve banyo hacimlerinden ibaret olup 3.katı 70 m2 kapalı, 
20 m2 balkon alanı, çatı katı 50 m2 kapalı alan ile birlikte toplam 140 m2 kullanım 
alanına sahiptir. Projesine aykırı olarak dubleks kat merdiveni iptal edilmek ve çatı 
katta bulunan dubleks eklentisine ana merdiven holünden kapı açılmak sureti ile 
bu alan bağısmız bir daire olarak kullanıma sokulmuştur. Ayrıca 3. Kata balkon 
alanlarının bir bölümü iç mekana dahil edilmiş, çatı kata yaklaşık 30 m2 kapalı alan 
ve 5 m2 açık teras alanı genişlemesi yapılmıştır. Mahallinde söz konusu taşınmazın 
toplam kullanım alanı 180 m2 olarak ölçülmüştür. Daire içerisinde zeminler seramik 
ve parke döşeli, duvarlar sıvalı ve boyalı, tavanlar alçıpanlı ve lamri kaplamadır. 
Dış kapı çelik, iç kapılar panel kapı, pencere doğramaları pvc dir. Mutfağında mdf 
dolaplar ve granit tezgah, banyoda lavabo, klozet ve duşakabin mevcuttur. Genel 
anlamda iyi kalitede dekorasyon özellikleri olan dairedir.
Adresi : Payallar Mah. 14140 Sk. No:8 Gümüşsoy Apt. K:3 D:8 Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 734,05 m2
Arsa Payı : 140/760
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı1/1000 ölçekli Uygulama Belediye
İmar Planı kapsamında ?Konut Alanı? içerisinde
Kıymeti : 6.000.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu takyidatındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
03/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2505222

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2026 - 14:53
Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2026 - 14:53

Venezuela'da
bilanço ağır:
3 bin 811 ölü

Ukrayna'dan
'Mavi Akım'a
drone'lu saldırı

Hamaney'in
cenazesi
Kerbela'da

Venezuela’da 24 
Haziran’da meydana gelen 

iki büyük depremde yaşamını 
yitirenlerin sayısı 3 bin 811’e 
yükseldi. Venezuela Ulusal 
Meclis Başkanı Jorge Rodriguez, 
yaralı sayısının ise 16 bin 740 
olduğunu açıkladı. Çifte deprem 
nedeniyle 17 bin 907 kişinin evsiz 
kaldığını ifade eden Rodriguez, 
Venezuela’da şu anda 4 bin 388 
uluslararası arama kurtarma 
görevlisinin bulunduğunu, silahlı 
kuvvetler, polis, belediye, itfaiye 
ve sivil savunma ekipleriyle bir-
likte toplam 30 bin 76 personelin 
sahada görev yaptığını söyledi. 
Eğitim Bakanı Hector Rodriguez 
de, en az 16 bin 686 kişinin 
Venezuela hükümeti tarafından 
kurulan 87 geçici barınma 
merkezinde kaldığını duyurdu. 
Türk Kızılay, depremden en çok 
etkilenen La Guaira’nın Playa 
Grande bölgesinde kurulan çadır 
kampta, Venezuela Kızılhaçı ile 
iş birliğinde 500 hijyen paketini 
ihtiyaç sahiplerine dağıtmıştı.

Rusya ile Ukrayna 
birbirlerinin altyapısını 

hedef almaya devam ederken, 
Ukrayna drone’ları, Rusya’dan 
Türkiye’ye doğal gaz sağlayan 
‘Mavi Akım’ doğal gaz boru 
hattı pompa istasyonunu 
vurdu. Rus Gazprom şirketi, 
istasyonun isabet almasına 
rağmen Türkiye’ye gaz 
akışının devam ettiğini 
duyurdu. Gazprom şirketinden 
yapılan açıklamada Türkiye’ye 
doğal gaz akışının korunduğu 
belirtilerek, “Ukrayna savaş 
drone’ları salı akşamı saat 
20.00 civarında Rusya’nın 
Karadeniz kıyısında yer alan 
ve Türkiye’ye ‘Mavi Akım’ 
boru hattı üzerinden doğal gaz 
sağlayan “Krasnodarskaya” 
pompa istasyonunu hedef aldı. 
İstasyon isabet almasına rağ-
men akış aldığımız önlemlerle 
korunuyor” ifadeleri kullanıldı.

ABD-İsrail saldırılarında 
hayatını kaybeden İran’ın 

eski dini lideri Ali Hamaney’in 
naaşı, düzenlenen tören kapsa-
mında Irak’ın Necef kentinin ar-
dından Kerbela kentine getirildi. 
Askeri konvoy eşliğinde Kerbela 
kent merkezindeki Seyyid Cevde 
Meydanı’na ulaştırılan cenaze, 
Abbas Caddesi ve buradaki vali-
lik binası güzergâhını takip ede-
rek Hazreti Hüseyin Türbesi’nin 
Kıble Kapısı’na getirildi. Cenaze 
töreni öncesinde Hazreti Hüseyin 
ve Hazreti Abbas türbeleri, öğle 
namazının ardından ziyaretçi-
lere geçici olarak kapatılarak 
cenazenin kabulü için hazırlandı. 
Tören güzergâhında geniş 
güvenlik önlemleri alınırken, 
sağlık ve hizmet ekipleri de hazır 
bekletildi.
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SOLDAN SAĞA: 1. Kırmızı biber - Güvenlik - Alacak, borç. 
-2. Düşünce - Yazın - Boş ve yararsız, saçma. 3. Yardım için 
yapılan satış - Oto lambası - Hırs ve tamah eden - Saf dışı 
etmek. 4. İsyan eden - Sınama - Fırında pişirilen tatlı çö-
rek - Toplanan gösteri parası - Çok iri. 5. Büyükbaba - Acıklı 
olay - Hayvanların iç organları - Denizin kabarması. 6. Ağırlık 
ölçüsü birimi - Metal parlaklığı verilmiş deri - Madagaskar 
plaka işareti - Elazığ ilçesi. 7. Rodyum simgesi - Yenilebilen 
bir bitki - Güreşte bir oyun - Uluslararası Af Örgütü - Sayıları 
gösteren işaret. 8. Hamız - İlham - Ondalık - Jöle yapısında 
krem - Sodyum simgesi. 9. Yapma, etme - Zafer - Birinin buy-
ruğu altında olan görevli - Deniz kulağı - Halk dilinde ilmek. 
10. Nakit ödeme aracı - Eski dilde günlük - Litvanya plakası 
- Evropiyumun simgesi. 11. Güçlü inanç, inan - Küçük bayrak 
- Mora çalan kırmızı renk - Norveç’in başkenti. 12. Boya renk 
kataloğu - Hindistan prensi - Kolsuz kadın giysisi - Bizmut’un 
simgesi. 13. İlişik - Kural - Erzurum ilçesi - Bir ilimiz. 14. Endü-
lüs halk müziği - Ek süre, mehil - Sigorta için verilen ücret - En 
kalın erkek sesi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Boğa güreşinde hayvana mızrakla 
saldıran atlı - Bir kenara çekilme. 2. Mercek - Adalet - Eğilimi olan. 
3. Zebercet taşı - Paylama, azarlama. 4. Boyun eğen - Asalak - 
Yemin. 5. Bir besin maddesi - Çap - Yaşlı, kart. 6. Esnafın gelirlerini 
toplayan kimse - Karayemiş ağacı. 7. İsim - Stronsiyum’un simgesi 
- Sert, katı - Devlet işlerini dinden ayrı tutan. 8. İyilikler, ihsanlar - 
İnce ipekli kumaş - Bir nota. 9. Kalın ve kaba kumaş - Akdeniz bitki 
örtüsü - Hac dışında Kabe ziyareti. 10. Büyük gösteri çadırı - Ağız 
kavgası. 11. Dünya’nın uydusu - Sağlıklı, salim - Kalay simgesi - 
Kuran’da 72. sure. 12. Büyük piliç - Bilgisayarda veri tabanı. 13. 
Verme, ödeme - Çocuk yuvası - Molibdenin simgesi - Polonya’nın 
plaka işareti. 14. İstenilmeyen e-posta - Bir şeye aşırı duyarlılık. 15. 
Kullanma süresi - Mesafe - Vurma. 16. Tantal’ın simgesi - Çok ita-
atkar olan - Lamba karpuzu. 17. Harekete hazır, tetikte - Çuval ya-
pımında kullanılan bitki - Asya’da bir ırmak. 18. Çocuk dilinde kötü 
- Akaç - Kötü bir durumdan kurtuluş. 19. Avuç içi - Anlam, kavram 
- Yapıt. 20. Nar pekmezi - Eşi ölmüş kimse - Desibel kısaltması. 21. 
Yazı başlığı - Birdenbire - Tahtadan nefesli bir çalgı. 22. Ukray-
na’nın başkenti - Safranbolu halk oyunu - Kalıtım, soya çekim.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 130  232  237  354  413  486  528  616  720  725

4 RAKAMLILAR
 1597  2729  2837  3024  3085  4243  4296  6040  7070  

7142  7217  7862  8223  8356  9061
5 RAKAMLILAR

 20972  25827  28803  30360  32707  40618  41236  42406  
46534  48770  69587  70360  72530  72752  72879  78070  

79162  81327
6 RAKAMLILAR

 309281  314406  693503  917232  926671
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:38	 05:34	 13:14	 17:13	 20:45	 22:33
ANKARA		  03:30	 05:22	 12:59	 16:56	 20:26	 22:10
İZMİR		  04:02	 05:49	 13:22	 17:15	 20:44	 22:24
BURSA		  03:43	 05:36	 13:14	 17:11	 20:42	 22:27
TRABZON	 	 02:55	 04:51	 12:32	 16:30	 20:02	 21:50

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 0  T E M M U Z  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Cuma namazının bir ibadet oluşunun yanında 
sosyal ve ahlaki yönleri de bulunmaktadır. Ce-
maatle eda edilmesi, Müslümanların birlik ve 
beraberliklerinin, maddi ve manevi dayanış-
malarının açık göstergesidir. Bu namaz saye-
sinde, zengin-fakir, amir-memur, işçi-işveren, 
güçlü-güçsüz, genç-ihtiyar aynı safta yer alır. 
Böylece Yüce Allah’ın huzurunda; herkesin 
eşit olduğu gerçeği tezahür etmiş olur. Cuma 
namazının, toplumu eğitmede de büyük rolü 
vardır. Cuma günü yapılan vaazlarda, okunan 
hutbelerde; iyiliklerin yaygınlaşması, kötülük-
lerin önlenmesi, insan haklarına saygı, çevre 
temizliği, birlik ve beraberlik içinde olmanın 
önemi, anne ve babaya hürmet, akraba ve 
komşulara iyilik, doğruluk ve dürüstlük gibi 
değerler anlatılmaktadır. Bunun yanında 
cuma namazı, camiye ve beş vakit namaza 
alışmanın da ilk adımıdır. Ayrıca yavruları-
mızın dinî ve ahlaki değerlerle yetişmeleri 
için cuma namazı çok önemli bir eğitimdir. 
Haftada bir gün bir mekânda toplanmış olan 
müminlerin, başta dinî konular olmak üzere, 
onların hayatlarını kolaylaştıracak, ilişkilerini 
uyumlu hâle getirecek her konuda aydınlatıl-
ması için cuma namazında okunan hutbe bir 
vesile ve önemli bir fırsattır. 

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), Cenabı-
hakk’a kul olma şerefini her şeyin üzerinde 

tutmuştur. Şu rivayet de, bu hakikatin bariz bir 
misalidir: Bir gün Sevgili Peygamber Efendi-

miz (sav), Cebrail ile sohbet ediyordu. O anda 
semadan bir melek indi. Cebrail, bu meleğin 
dünyaya ilk defa indiğini söyledi. Melek, “Ya 

Muhammed! Beni sana Rabb’in gönderdi. 
‹Melik bir peygamber› mi yoksa ‹kul bir 

peygamber› mi olmak istediğini soruyor” dedi. 
Efendimiz (sav), Cebrail’e (as) baktı. O da, “Ey 

Allah’ın Rasulü! Rabb’ine karşı mütevazı ol!” 
dedi. Rasulullah Efendimiz, “Kul bir peygam-
ber olmayı isterim” buyurdu. (Ahmed, II, 231; 

Heysemî, IX, 18, 20) İşte bu tercihten sonra 
“kulluk”, insanoğlunun ulaşabileceği en şerefli 
makam oldu. Varoluşumuzun anlamı, dünyaya 

gelişimizin gayesi olan kulluk, bizim için bir 
şereftir.  Bu şerefe layık olmak için sorumlu-
luklarımızı hakkıyla yerine getirelim. Allah’a 
kul olmanın şuurunu bir ömür canlı tutalım. 

Ömrümüzü ibadetlerle, salih amellerle ve gü-
zel ahlakla süsleyelim. Allah’ın her an bizimle 

beraber olduğunun idrakiyle yaşayalım.

Cuma suresi, 
9. ayet: “Ey iman 

edenler, cuma günü 
namaz için çağrı yapıldığı 

zaman, hemen Allah’ı 
zikretmeye koşun ve 

alışverişi bırakın. Eğer 
bilirseniz, bu sizin için 

daha hayırlıdır.”

 
“Sabah 

namazını kılan kimse 
Allah’ın himayesindedir. 
Dikkat et, ey âdemoğlu! 

Allah, bizzat himayesinde 
olan bir konuda seni 
sorguya çekmesin.” 

(Müslim, Mesâcid  
261-262)

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

Yıl içinde ramazan 
ayı, geceler içinde 

Kadir Gecesi ne 
kadar önemli ise 

günler içinde cuma 
günü de o kadar 

önemlidir. Çünkü cuma 
günü Müslümanların 

bir araya geldikleri 
ve cemaatle haftalık 

ibadetlerini ifa 
ettikleri önemli bir 

gündür. Cuma gününü 
müminler bayram 

günü kabul eder.

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir Müslüman, farz namazın 

vakti geldiğinde güzelce abdest 
alır, huşu içinde ve rükûunu da 
tam yaparak namazını kılarsa, 
büyük günah işlemedikçe, bu 

namaz önceki günahlarına kefaret 
olur. Bu her zaman böyledir.” 

(Müslim, Tahâret)

Fatır suresi, 29. ayet: 
“Gerçekten Allah’ın kitabını 
okuyanlar, namazı dosdoğru 
kılanlar ve kendilerine rızık 

olarak verdiklerimizden gizli 
ve açık infak edenler; kesin 
olarak zarara uğramayacak 

bir ticareti umabilirler.”

GÜNÜN   AYETİ

Hayatın yoğun temposu içinde 
insan, çoğu zaman mane-
vi dünyasını beslemeye ve 
kendisini yeniden muhasebe 
etmeye ihtiyaç duyar. İslam 
dininde bazı zaman dilimleri, 
bu manevi yenilenmeye vesile 
olması bakımından ayrı bir 
değere sahiptir. Cuma günü 
de müminlerin ibadet, bir-
lik ve kardeşlik duygularını 
güçlendirdiği, gönüllerin aynı 
safta buluştuğu müstesna bir 
zamandır. Haftalık buluşma 
günü olan cuma, sadece bir na-
maz vakti değil; paylaşmanın, 
dayanışmanın, Allah’a yöneli-
şin ve toplumsal kaynaşmanın 
da en güzel vesilelerinden 
biridir. Müslümanların üzerle-
rinde farz veya sünnet olduğu 
ibadetleri yapması için belli bir 
gün tahsis edilmemiştir. Müs-
lüman için her gün ibadet vak-
tidir. Hz. Muhammed’e (sas) 
iman etmiş biz müminler için 
özel bir gün vardır. Cuma günü 
müminler tarafından bayram 
olarak kabul edilir. Cuma günü, 
Müslümanlar için haftalık toplu 
ibadet günüdür. Şartlarını taşı-
yan Müslümanların bu günde 
bir araya gelerek cuma namazı 
kılmaları farzdır. Cuma namazı, 
Kur’an-ı Kerim’de isim verile-
rek emredilen tek namazdır.

 

Cuma namazının önemi
Yüce Rabb’imiz, Cuma suresi 

9. ayetinde şöyle buyurmak-
tadır: “Ey iman edenler! Cuma 
günü namaz için çağrı yapıldığı 
zaman, hemen Allah’ı anmaya 
koşun ve alışverişi bırakın. 
Bilseniz, bu sizin için daha 
hayırlıdır.” Cuma, günlerin 
en hayırlısı, en bereketlisidir. 
Cuma, müminlerin bayramı, 
haftalık toplanma zamanıdır. 
Rahmet ve mağfiret, kardeşlik 
ve ülfet vesilesidir. Kıymeti ve 
faziletiyle diğer günlerden ayrı-
lan bambaşka bir maneviyat 
iklimidir. Peygamberimiz (sas) 
cuma gününü bizlere şöyle 
anlatır: “Üzerine güneş doğan 
en hayırlı gün cuma günüdür. 
Âdem o gün yaratıldı, o gün 
cennete konuldu ve o gün 
cennetten çıkarıldı. Kıyamet de 
ancak cuma günü kopacaktır.” 
(Müslim, Cuma, 18)

Allah’ı anmaya koşun
Yine böyle bir cuma gü-

nüydü. Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), meşakkatli 
hicret yolculuğunun sonun-
da Medine’ye yaklaşmıştı. 
“Rânûnâ” denilen yere vardı-
ğında ise öğle vakti girmişti. 

Allah Resulü (sas), coşkuyla 
kendisini karşılamaya gelen 
müminlere orada hutbe irad 
etti ve ilk cuma namazını 
kıldırdı. Hicret esnasında ger-
çekleşen bu hadiseyle birlikte 
cuma günü, Müslümanların bir 
araya geldikleri haftalık bay-
ram günü olarak belirlenmiş 
oldu. Bizler de o günden beri 
her cuma, büyük bir sevinç ve 
heyecan yaşıyoruz. Zira cuma, 
haftalık dirilişimize vesile olan 
müstesna bir gündür. Gündelik 
meşgalelerden, dünyevi kay-
gılardan sıyrılıp Rabb’imizin 
huzuruna duruşumuzun adıdır. 
Duaların geri çevrilmeyeceği 
bilinciyle Allah’a yakarışın, 
kulluk ahdimizi yenilemenin 
vaktidir.

Cuma namazını  
     eda etmek

Bugün yerine getirmemiz 
gereken en önemli sorumluluk, 
cuma namazını eda etmektir. 
Ayet-i kerimede Yüce Rab-
b’imiz şöyle buyurmaktadır: 
“Ey iman edenler! Cuma günü 
namaz için çağrı yapıldığın-
da Allah’ı anmaya koşun ve 
alışverişi bırakın. Eğer bilirse-
niz, bu sizin için çok hayırlıdır.” 
Rabb’imizin bu ayetine gönül-
den bağlı müminler, dünyevi 
her türlü meşguliyeti terk ede-
rek cuma namazına hazırlanır. 
Peygamber Efendimizi (sav) 

örnek alarak mümkünse 
gusleder. Güzelce abdest 

alır. Kıyafetinin temiz 
olmasına özen gös-

terir. Hoş kokular 
sürünür. Cami-

ye vardığında, 
ibadetin ruhuna 
uygun davranır. 
Safların düzgün 
olmasına riayet 
eder. Gürültü 
yapmaktan, 
kardeşlerini 
rahatsız et-

mekten kaçınır.

Cumadan 
istifade 

etmek
Cuma hutbe-

sini ibadet şuuruy-
la, sessizce ve can 

kulağıyla dinler. Zira 
hutbe, cuma namazının 

bir şartıdır. Hutbe esnasında 
konuşmak, cep telefonuyla 
ya da başka şeylerle meşgul 
olmak, hutbenin özünden 
uzaklaşmaya ve sevabından 
mahrum kalmaya neden 
olur. Resul-i Ekrem’in (sas) 
ikazı gayet açıktır: “Cuma 
günü imam hutbe okurken 
konuşan arkadaşına ‘Sus!’ 
bile desen, hatalı bir iş yapmış 
olursun.” Dinen geçerli bir 
mazereti olmadığı hâlde cuma 
namazını ihmal etmek büyük 
bir günahtır. Allah Resulü 
(sas), bu konuda ümmetini 
şöyle uyarmaktadır: “Her kim 
önemsemediğinden dolayı 
cuma namazını üç defa terk 
ederse kalbi mühürlenir.” 
Öyleyse, güneşin doğduğu 
en hayırlı gün olan cumanın 
feyiz ve bereketinden istifade 
edelim. Bugünü hep birlikte 
Allah’ı anıp ona ibadet et-
meye, kardeşlik bağlarımızı 
güçlendirmeye vesile kılalım. 
Çocuklarımızı sevgiyle cuma 
namazına alıştıralım, genç-
lerimizi cumanın huzuruyla 
buluşturalım. Asr-ı saadette 
olduğu gibi her cuma ailece 
camiye koşalım. Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav), “Kim 
güzelce abdest alır, cumaya 
gelir ve hutbeyi can kulağıyla 
dinlerse, o cuma ile gelecek 
cuma arasındaki günahları 
affolunur” buyurmuştur.

Rahmet ve kardeşlik günü: CumaCuma

Allah’ın 
huzuruna 
gelen herkes 
EŞITTIR

Allah bizimle 
beraberdir
bunu sakın 

UNUTMAYALIM

Cumanın bereketinden istifade etmeyi murat eden her mümin, Sevgili 
Peygamber Efendimizin (sav) sünnetine uyarak cuma namazına hazır-
lanır. Güzelce abdestini alır, bedenini temizler. Kıyafetinin hem temiz 

hem de namazın şartlarından olan setr-i avrete uygun olmasına 
özen gösterir. Nahoş kokan yiyecekler yiyip camiye gelmenin 
sünnete aykırı olduğunu bilir. Güzel kokular sürünür. İbade-

tin ruhuna, cemaatin huşusuna uygun davranır. Safların 
sık ve düzgün olmasına riayet eder. Cuma namazı-

na hürmet göstererek gürültü yapmaktan ve 
yanı başında huzura duranları rahat-

sız etmekten kaçınır.

TEMIZLIĞE ÖNEM VERMEKTEMIZLIĞE ÖNEM VERMEK
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Fransa Spor Bakanı Marina Ferrari, Paraguay hükü-
metinin, Senatör Celeste Amarilla’nın Kylian Mbap-

pe’yi hedef alan “Fransız rolü yapan sömürgeleştiril-
miş Kamerunlu, nefret dolu, sonradan görme, kibirli 

ve çirkin” paylaşımları nedeniyle özür dilediğini 
bildirdi. Davranışını sürdüren Amarilla’nin sözle-

riyle ilgili olarak Paris Cumhuriyet Savcılığının 
soruşturma başlattığını anımsatan Ferrari, 

“Paraguay hükümetinden özür aldık, bunun 
ülkenin taşıdığı değerlerle kesinlikle bağ-

daşmadığını belirttiler” açıklamasını yaptı.

PARAGUAY, MBAPPE’DEN ÖZÜR DİLEDİ

Borussia Dort-
mund forması gi-
yen Serhou Gui-
rassy, Avrupa’nın 
5 büyük liginde 
kalmak istiyor ve 
Fenerbahçe’ye 
transfer olmayı 
düşünmüyor.

Yeni sezona güçlü bir kadro ile 
girmeye hazırlanan siyah be-
yazlıların kaptanı Orkun Kökçü, 
zirveye oynayacakları bir sezo-
na hazırlandıklarını söyledi.

edat Muriqi’nin 
ardından kadrosuna 
bir golcü takviyesi 
daha yapmak iste-

yen Fenerbahçe’ye Borussia 
Dortmund forması giyen Ser-
hou Guirassy’den kötü haber 
geldi. Bild’de yer alan habere 
göre, Guirassy, Fenerbahçe’ye 
transfer olmayı düşünmüyor. 
30 yaşındaki futbolcunun, 
Avrupa’nın 5 büyük liginde 

kalmaya devam etmek iste-
diği belirtildi. Borussia Dort-
mund’da geride kalan sezonda 
46 maçta süre bulan Serhou 
Guirassy, 22 gol attı ve 6 asist 
yaptı. Fenerbahçe’nin bu geliş-
menin ardından golcü trans-
ferinde listesindeki alternatif 
isimlere yönelmesi bekleniyor. 
Sarı-lacivertlilerde son dö-
nemde Aston Villa’dan Ollie 
Watkins ismi ön plana çıkıyor.

026 Dünya Kupası’ndan elendikten sonra 
yaptığı tatili tamamlayıp takıma katılan Be-

şiktaş kaptanı Orkun Kökçü, “Bana yetti. Çün-
kü sabırsızlıkla kampa katılmayı bekliyordum. 
Yeni hocamız geldi, yeni takım arkadaşlarım 

geldi. Gelip tanışmak istedim. Bir an önce yeni sezona 
hazırlanmak istedim. O yüzden şu an mutluyum. Kampa 
gelir gelmez, antrenman temposunun yüksek olduğunu 
duydum. Bu benim için çok güzel bir şey. Başta tempo 
yüksek olduğunda sezonu daha kolay geçiriyorsunuz. 
İnşallah bu sezonu güzel geçireceğiz” dedi.

V

2

GUIRASSY ŞOKU

Dünya Kupası’nın ardından izne çıkan Dünya Kupası’nın ardından izne çıkan 
Brezilyalı yıldız kaleci Ederson’un, Brezilyalı yıldız kaleci Ederson’un, 
Fenerbahçe’nin Slovakya kampının son Fenerbahçe’nin Slovakya kampının son 
bölümüne katılması bekleniyor. Teknik bölümüne katılması bekleniyor. Teknik 
direktör İsmail Kartal’ın kadroda tutma-direktör İsmail Kartal’ın kadroda tutma-
yı planladığı tecrübeli kaleci Ederson’un, yı planladığı tecrübeli kaleci Ederson’un, 
22 Temmuz’da Gornik ile oynanacak 22 Temmuz’da Gornik ile oynanacak 
UEFA Şampiyonlar Ligi ikinci eleme turu UEFA Şampiyonlar Ligi ikinci eleme turu 
ilk maçında forma giymesi planlanıyor.ilk maçında forma giymesi planlanıyor.

EDERSON DÖNÜYOREDERSON DÖNÜYOR

Takım olarak Takım olarak 
hedeflerinin belli ol-hedeflerinin belli ol-
duğunu dile getiren duğunu dile getiren 
Kökçü, “Öncelikle Kökçü, “Öncelikle 
hedefimiz takım hedefimiz takım 
olarak Beşiktaş’ı ait olarak Beşiktaş’ı ait 
olduğu yere taşı-olduğu yere taşı-
mak. Çünkü Beşiktaş mak. Çünkü Beşiktaş 
kupalara layık. En kupalara layık. En 
üst seviyeye, en bü-üst seviyeye, en bü-
yük başarılara layık. yük başarılara layık. 
Beşiktaş’ın şampi-Beşiktaş’ın şampi-
yonluğa oynaması yonluğa oynaması 
lazım. Onun farkın-lazım. Onun farkın-
dayız. Elimizden dayız. Elimizden 
geleni yapacağız. geleni yapacağız. 
Yeni takım arka-Yeni takım arka-
daşlarım geliyor. daşlarım geliyor. 
Geçen sezonki takım Geçen sezonki takım 
arkadaşlarımın per-arkadaşlarımın per-
formans olarak ne formans olarak ne 
vereceğini biliyoruz. vereceğini biliyoruz. 
Kampta, temelini Kampta, temelini 
atarak öyle devam atarak öyle devam 
etmek istiyoruz” etmek istiyoruz” 
diye konuştu.diye konuştu.

‘YERİMİZ ‘YERİMİZ 
ZİRVE’ZİRVE’

Taraftarın kendileri için çok önemli bir güç Taraftarın kendileri için çok önemli bir güç 
olduğunu vurgulayan Orkun Kökçü, “İçeride olduğunu vurgulayan Orkun Kökçü, “İçeride 
olsun, deplasmanda olsun onlara çok ihtiya-olsun, deplasmanda olsun onlara çok ihtiya-
cımız var. Geçen sezonda çok desteklediler. cımız var. Geçen sezonda çok desteklediler. 
İnşallah bunu devam ettirebiliriz ve onları gu-İnşallah bunu devam ettirebiliriz ve onları gu-
rurlandırabiliriz. En büyük dileğim bu” dedi.rurlandırabiliriz. En büyük dileğim bu” dedi.

‘DESTEK İSTİYORUZ’‘DESTEK İSTİYORUZ’

BD, Kanada, Meksika ortaklı-
ğında düzenlenen 2026 Dünya 
Kupası’nda ikinci yarı finalist, 

bugün İspanya-Belçika maçıyla belli oluyor. 
Dünya Kupası’nın ilk maçında Yeşil Burun 
Adaları ile berabere kalan, Suudi Arabistan’ı 
4-0, Uruguay’ı 1-0 yenerek gruptan çıkan 
İspanya, Avusturya’yı 3-0, Portekiz’i 1-0 
yenerek çeyrek finale geldi. Mısır ile 1-1, 
İran ile golsüz berabere kalan, son maçta 

Yeni Zelanda’yı 5-1 yenerek grup lideri olan 
Belçika, son 32’de Senegal, son 16’da ABD’yi 
yenerek son 8 arasına girdi. Turnuvanın gol 
yemeyen tek takımı olarak yola devam eden 
İspanya ile son maçlarda geri dönüşleriyle 
dikkat çeken Belçika karşı karşıya gelecek. 
Los Angeles Stadı’nda saat 22.00’de baş-
layacak karşılaşmayı İngiliz Michael Oliver, 
Stuart Burt, James Mainwaring hakem 
üçlüsü yönetecek. 

A

Olmo: Öncelik Belçika’yı yenmek

Mısır’da, Hasan’ın 
sözleşmesi uzatıldı

Takımı bırakan 
12. hoca Dalic

Hedeflerinin Dünya Kupası 
finalinde yer almak olduğunu 
belirten İspanya Milli Takımı’nın 
yıldız ismi Dani Olmo, “Hedefimiz 
belli, ancak ilk düşüncemiz Belçika 
maçı. Henüz çeyrek finaldeyiz ve 
en önemli maç önümüzdeki kar-
şılaşma. Belçika çok iyi ve komple 
bir takım. Belki de dünyanın en 

iyi kalecilerinden birine sahipler. 
Olağanüstü oyunculara sahip bir 
ekip, bizi çok zorlu bir karşılaşma 
bekliyor” dedi. Gol yemeden yol 
almalarının çok önemli olduğunu 
vurgulayan 28 yaşındaki orta saha, 
“Gol yemezseniz, galibiyete bir 
gol kadar uzaksınız. Buna devam 
etmek istiyoruz” diye konuştu.

Arjantin’e tartışmalı bir maçın 
sonunda yenilerek 2026 Dünya 
Kupası’na veda eden Mısır 
Milli Futbol Takımı’nda teknik 
direktör Hüsam Hasan’ın 
sözleşmesi uzatıldı. Mısır 
Futbol Federasyonu yaptığı 
açıklamada, Hüsam Hasan’ın 
sözleşmesinin uzatılması 
konusunda anlaşmaya varıl-
dığını belirterek, “Yönetim 
kurulunun sözleşme yenileme 
ve onaylama işlemlerine ilişkin 
özel prosedürler, milli takım 
kafilesi yurda döner dönmez 
gerçekleştirilecektir” denildi. 
Mısır basınına göre, 59 yaşın-
daki çalıştırıcıyla 2030 yılına 
kadar sözleşme imzalanacak. 

2026 Dünya Kupası’nda son 32 turunda 
Portekiz’e yenilerek elenen Hırvatistan’daki 
görevine veda eden teknik direktör Zlatko 
Dalic, turnuvada takımı bırakan 12’nci hoca 
oldu. Hırvatistan Federasyon Başkanı Marijan 
Kustic ile paylaştığı 2017’den bu yana süren 
görevinden ayrılma kararı kabul edilen Dalic, 
“Kalbim dolu, Hırvat futbol tarihinin en büyük 
başarılarına katkı sağlamış olmanın gururuyla 

ayrılıyorum. Benden 
sonra görevi devra-
lacak teknik adama, 
Hırvatistan Milli 
Takımı’na ve Hırvat 
futboluna yürek-
ten inandığım yeni 
başarılar diliyorum” 
diyerek veda etti.

Gol krallığında
müthiş kapışma

ABD, Kanada, Meksika 
ortaklığında çeyrek fina-
line kadar gelinen 2026 
Dünya Kupası’nda heye-
can giderek artarken, gol 
krallığı yarışı da kızıştı. 
6’ncı kez katıldığı Dünya 
Kupası’nda tüm zaman-
ların en golcü futbolcusu 
unvanını eline geçir-
dikten sonra her maçta 
geliştiren 39 yaşındaki 
Lionel Messi, 3’üncü 
kez katıldığı turnuvada 
takımını şampiyonlu-
ğa taşımak isteyen 27 
yaşındaki Kylian Mbappe 

ve ‘Viking’ kürek çekişi 
ile kupaya damga vuran 
Norveç’in 25 yaşındaki 
santrforu Erling Haaland 
ilk üç sırayı kapattı. 5 
maçı geride bırakan 3 fut-
bolcu gol katkısında da 
rakiplerini geride bıraktı. 
8 golle ilk sırada yer alan 
Messi, 1 de asist yaparak 
toplam 9 gole doğrudan 
katkı verdi. Mbappe, 7 
gol, 2 asistle aynı sayıda 
gol üretirken, rakipleri-
nin aksine 4 maça çıkan 
Haaland, 7 golün yanına 1 
de asist ekledi.

2026 FIFA 2026 FIFA 
DÜNYA KUPASIDÜNYA KUPASI

2026 Dünya Kupası’nda ikinci yarı finalist bu-
gün Los Angeles Stadı’nda saat 22.00’de oyna-
nacak İspanya-Belçika maçıyla belli olacak.

2026 Dünya Kupası’nda tarihi değiştir-
mek için ter döken Lionel Messi ile ra-
kibe göre daha yolun başındaki Mbap-
pe ve Haaland en çok gol katkısı yapan 
isimler olarak ilk sırada yer alıyorlar.

İSPANYA-BELÇİKAİSPANYA-BELÇİKA

Fenerbahçe ilk hazır-Fenerbahçe ilk hazır-
lık maçında Admira lık maçında Admira 

Weckers’i farklı mağlup Weckers’i farklı mağlup 
ederken oynadığı futbol ederken oynadığı futbol 

ve attığı gollerle göz dol-ve attığı gollerle göz dol-
durdu. Kaptan Skriniar durdu. Kaptan Skriniar 

maç sonrası yaptığı açık-maç sonrası yaptığı açık-
lamada iyi çalıştıklarını lamada iyi çalıştıklarını 
ve daha da iyi olacakla-ve daha da iyi olacakla-

rını belirtti. Yeni sezon rını belirtti. Yeni sezon 
hazırlıklarının ikinci etap hazırlıklarının ikinci etap 

çalışmalarını Avustur-çalışmalarını Avustur-
ya’da sürdüren Fener-ya’da sürdüren Fener-
bahçe, 14 Temmuz’da bahçe, 14 Temmuz’da 

sona erecek kampta 11 sona erecek kampta 11 
Temmuz Cumartesi günü Temmuz Cumartesi günü 
Polonya temsilcisi Pogon Polonya temsilcisi Pogon 
Szczecin, 14 Temmuz Salı Szczecin, 14 Temmuz Salı 
günü de Avusturya ekibi günü de Avusturya ekibi 

LASK ile hazırlık maçında LASK ile hazırlık maçında 
karşılaşacak.karşılaşacak.

İKİNCİ MAÇ İKİNCİ MAÇ 
YARINYARIN

Milli Takım’dan tanıdığı Salih Öz-Milli Takım’dan tanıdığı Salih Öz-
can’ın gelmesine sevindiğini an-can’ın gelmesine sevindiğini an-
latan 25 yaşındaki futbolcu, “Ara latan 25 yaşındaki futbolcu, “Ara 

sıra onu arıyorum, soruyorum ama sıra onu arıyorum, soruyorum ama 
yine son kararı Salih verdi. Buraya yine son kararı Salih verdi. Buraya 

neler katacağını o da biliyor, biz neler katacağını o da biliyor, biz 
de biliyoruz. O yüzden çok mutlu-de biliyoruz. O yüzden çok mutlu-
yuz. Salih’i çok iyi tanıyorum. Milli yuz. Salih’i çok iyi tanıyorum. Milli 
Takım’dan çok iyi bir ilişkimiz var. Takım’dan çok iyi bir ilişkimiz var. 

İnşallah buraya da taşıyabiliriz. İnşallah buraya da taşıyabiliriz. 
Burada iyi bir şekilde Beşiktaş için Burada iyi bir şekilde Beşiktaş için 

başarılara imza atabiliriz” dedi.başarılara imza atabiliriz” dedi.

Yeni sezonda da iyi performansını Yeni sezonda da iyi performansını 
sürdürmek istediğini dile getiren sürdürmek istediğini dile getiren 

Orkun, “Geçen sezonun son altı Orkun, “Geçen sezonun son altı 
ayındaki performansımı sürdürmek ayındaki performansımı sürdürmek 
istiyorum. Aslında benim iyi olmam istiyorum. Aslında benim iyi olmam 

önemli değil. Ben kötü olsam da Be-önemli değil. Ben kötü olsam da Be-
şiktaş şampiyon olsun, benim için şiktaş şampiyon olsun, benim için 
önemli olan bu. İlk resmi maçımızı önemli olan bu. İlk resmi maçımızı 
Midtjylland ile oynayacağız. Güçlü Midtjylland ile oynayacağız. Güçlü 

bir rakip, rakibimizi küçümseyeme-bir rakip, rakibimizi küçümseyeme-
yiz. Onun için çalışıyoruz. Rakibi-yiz. Onun için çalışıyoruz. Rakibi-
mizi geçip moral bularak, Avrupa mizi geçip moral bularak, Avrupa 
Ligi’ne katılmak istiyoruz” dedi.Ligi’ne katılmak istiyoruz” dedi.

‘SALİH’E SEVİNDİM’‘SALİH’E SEVİNDİM’

‘ŞAMPİYON ‘ŞAMPİYON 
OLALIM YETER’OLALIM YETER’

Beşiktaş’ın, Al-Beşiktaş’ın, Al-
man ekibi Bayern man ekibi Bayern 
Münih’ten kadrosuna Münih’ten kadrosuna 
kattığı file bekçisi kattığı file bekçisi 
Alexander Nübel, Alexander Nübel, 
siyah-beyazlıların siyah-beyazlıların 
tarihindeki 202. tarihindeki 202. 
yabancı futbolcu yabancı futbolcu 
oldu. Alexander oldu. Alexander 
Nübel, siyah-beyaz-Nübel, siyah-beyaz-
lıların tarihindeki 14. lıların tarihindeki 14. 
Alman futbolcu oldu. Alman futbolcu oldu. 
Beşiktaş’ta forma Beşiktaş’ta forma 
giyen ilk Alman giyen ilk Alman 
futbolcu yine bir futbolcu yine bir 
kaleci olan Raimond kaleci olan Raimond 
Aumann’dı. Kartal’da Aumann’dı. Kartal’da 
daha sonra sırasıyla daha sonra sırasıyla 
Stefan Kuntz, Tho-Stefan Kuntz, Tho-
mas Hengen, Oliver mas Hengen, Oliver 
Schaefer, Markus Schaefer, Markus 
Münch, Sixten Veit, Münch, Sixten Veit, 
Fabian Ernst, Michael Fabian Ernst, Michael 
Fink, Roberto Hil-Fink, Roberto Hil-
bert, Andreas Beck, bert, Andreas Beck, 
Mario Gomez, Loris Mario Gomez, Loris 
Karius, Felix Uduok-Karius, Felix Uduok-
hai forma giydi. hai forma giydi. 

NÜBEL 202. NÜBEL 202. 
YABANCIYABANCI KÖKÇÜ: BEŞIKTAŞ

KUPALARA LAYIKKA
N

E 
TA

KİP
TE Turnuvanın gizli favorilerinden İn-

giltere’nin 32 yaşındaki deneyimli 
ismi Harry Kane, takımını çeyrek 
finale taşırken turnuvalardaki en 
golcü dönemlerinden birini yaşıyor. 
Geride kalan 5 maçta da forma gi-
yen Kane, 6 gol, 1 asist ile takımına 

7 gol kazandırdı. Yola devam eden 
golcülerden Fransa’nın Ballon D’Or 
sahibi oyuncusu Ousmane Dembe-
le, 4 gol, 2 asist, Michael Olise gol 
atmadan 6 asist, İspanyol Mikel 
Oyarzabal da 4 gol, 1 asistle en çok 
gol üreten isimler olarak sıralandı.
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Gaziantep FK-C.Alanyaspor
Kasımpaşa-Trabzonspor
Başakşehir-Kocaelispor

Amed SF-Erzurumspor FK
Gençlerbirliği-Fenerbahçe

Konyaspor-ÇK Rizespor
Galatasaray-Çorum FK

Beşiktaş-Eyüpspor
Samsunspor-Göztepe

1.HAFTA (16 Ağustos)
Trabzonspor-Başakşehir
Eyüpspor-Gaziantep FK

C.Alanya-Beşiktaş
ÇK Rize-Samsunspor

Göztepe-Gençlerbirliği
Çorum FK-Kasımpaşa

Fenerbahçe-Konyaspor
Kocaelispor-Amed SF

Erzurum FK-Galatasaray

2.HAFTA (23 Ağustos)
Gaziantep FK-ÇK Rize

Eyüpspor-C.Alanya
Başakşehir-Kasımpaşa
Amed SF-Trabzonspor
G.Birliği-Erzurum FK

Konyaspor-Kocaelispor
Galatasaray-Göztepe

Beşiktaş-Çorum FK
Samsunspor-Fenerbahçe

3.HAFTA (30 Ağustos)
Gaziantep FK-Fenerbahçe

Eyüpspor-ÇK Rize
C.Alanya-Göztepe

Amed SF-Başakşehir
G.Birliği-Kasımpaşa

Konyaspor-Trabzonspor
Galatasaray-Kocaelispor

Beşiktaş-Erzurum FK
Samsunspor-Çorum FK

5.HAFTA (13 Eylül)

Trabzonspor-Galatasaray
Kasımpaşa-Konyaspor

Başakşehir-G.Birliği
Amed SF-Beşiktaş
Göztepe-ÇK Rize

Çorum FK-C.Alanya
Fenerbahçe-Eyüpspor

Kocaelispor-Gaziantep FK
Erzurum FK-Samsunspor

6.HAFTA (20 Eylül)

Trabzonspor-G.Birliği
Kasımpaşa-Amed SF

Başakşehir-Galatasaray
ÇK Rize-C.Alanya

Göztepe-Gaziantep FK
Çorum FK-Eyüpspor

Fenerbahçe-Beşiktaş
Kocaelispor-Samsunspor

Erzurum FK-Konyaspor

4.HAFTA (6 Eylül)

Trabzonspor-Beşiktaş
Kasımpaşa-Samsunspor
Başakşehir-Gaziantep FK

Amed SF-Konyaspor
G.Birliği-Galatasaray

Çorum FK-ÇK Rize
Fenerbahçe-C.Alanya
Kocaelispor-Göztepe
Erzurum FK-Eyüpspor

8.HAFTA (18 Ekim)
Gaziantep FK-Erzurum FK

Eyüpspor-Kasımpaşa
C.Alanya-Kocaelispor
ÇK Rize-Trabzonspor
Göztepe-Çorum FK

Konyaspor-G.Birliği
Galatasaray-Fenerbahçe

Beşiktaş-Başakşehir
Samsunspor-Amed SF

9.HAFTA (25 Ekim)
Gaziantep FK-Çorum FK

Eyüpspor-Göztepe
C.Alanya-Erzurum FK
ÇK Rize-Fenerbahçe

G.Birliği-Amed SF
Konyaspor-Başakşehir
Galatasaray-Kasımpaşa

Beşiktaş-Kocaelispor
Samsunspor-Trabzonspor

7.HAFTA (11 Ekim)

Gaziantep FK-Kasımpaşa
Eyüpspor-Kocaelispor
C.Alanya-Trabzonspor

ÇK Rize-Erzurum FK
Göztepe-Başakşehir

Çorum FK-Fenerbahçe
Galatasaray-Amed SF

Beşiktaş-G.Birliği
Samsunspor-Konyaspor

11.HAFTA (8 Kasım)
Trabzonspor-Eyüpspor

Kasımpaşa-C.Alanya
Başakşehir-Çorum FK

Amed SF-ÇK Rize
G.Birliği-Gaziantep FK
Konyaspor-Beşiktaş

Galatasaray-Samsunspor
Kocaelispor-Fenerbahçe

Erzurum FK-Göztepe

12.HAFTA (22 Kasım)

Trabzonspor-Gaziantep FK
Kasımpaşa-Beşiktaş

Başakşehir-Samsunspor
Amed SF-Eyüpspor
G.Birliği-C.Alanya

Konyaspor-Galatasaray
Fenerbahçe-Göztepe
Kocaelispor-ÇK Rize

Erzurum FK-Çorum FK

10.HAFTA (1 Kasım)

Trabzonspor-Kocaelispor
Kasımpaşa-Fenerbahçe
Başakşehir-Erzurum FK

Amed SF-Göztepe
G.Birliği-Çorum FK

Konyaspor-Eyüpspor
Galatasaray-C.Alanya

Beşiktaş-ÇK Rize
Samsunspor-Gaziantep FK

16.HAFTA (20 Aralık)
Gaziantep FK-Galatasaray

Eyüpspor-Samsunspor
C.Alanya-Başakşehir

ÇK Rize-Gençlerbirliği
Göztepe-Beşiktaş

Çorum FK-Konyaspor
Fenerbahçe-Amed SF

Kocaelispor-Kasımpaşa
Erzurum FK-Trabzonspor

17.HAFTA (17 Ocak)
Gaziantep FK-Beşiktaş
Eyüpspor-Galatasaray
C.Alanya-Samsunspor

ÇK Rize-Başakşehir
Göztepe-Konyaspor
Çorum FK-Amed SF

Fenerbahçe-Trabzonspor
Kocaelispor-G.Birliği

Erzurum FK-Kasımpaşa

15.HAFTA (13 Aralık)

Gaziantep FK-Amed SF
Eyüpspor-Başakşehir
C.Alanya-Konyaspor
ÇK Rize-Kasımpaşa

Göztepe-Trabzonspor
Çorum FK-Kocaelispor

Fenerbahçe-Erzurum FK
Beşiktaş-Galatasaray
Samsunspor-G.Birliği

13.HAFTA (29 Kasım)
Trabzonspor-Çorum FK

Kasımpaşa-Göztepe
Başakşehir-Fenerbahçe

Amed SF-C.Alanya
G.Birliği-Eyüpspor

Konyaspor-Gaziantep FK
Galatasaray-ÇK Rize

Beşiktaş-Samsunspor
Erzurum FK-Kocaelispor

14.HAFTA (6 Aralık)

Toplam 18 ta-
kımın 34 hafta 

mücadele edeceği 
ligde yeni sezon, 
14-17 Ağustos’ta 

oynanacak maçlarla 
başlayacak. 18-21 

Aralık tarihlerinde 
oynanacak 16’ncı 

hafta maçlarıyla ilk 
yarısı sona erecek 

sezonun ikinci 
yarısı, 15-18 Ocak 
2027 tarihlerinde 
oynanacak 17’nci 
hafta maçlarıyla 
başlayacak. Yeni 

planlamaya göre, 
algoritmaya bağlı 
olarak Avrupa ve 

Milli Takım maç haf-
talarının önünde ya 
da sonrasında der-
bilerin oynatılma-

yacağı Süper Lig’de 
2026-2027 sezonu 
23 Mayıs 2027’de 

sona erecek.

2026-20272026-2027  
SÜPER SÜPER  LİG FİKSTÜRÜ LİG FİKSTÜRÜ

BÜYÜK
MAÇLAR

Fenerbahçe – Beşiktaş (4.HAFTA)

Trabzonspor-Galatasaray (6.HAFTA)

Trabzonspor – Beşiktaş (8.HAFTA)

Galatasaray – Fenerbahçe (9.HAFTA)

Beşiktaş-Galatasaray (13.HAFTA)

Fenerbahçe – Trabzonspor (15.HAFTA)

CAN’IN ÖNCELİĞİ ASLANCAN’IN ÖNCELİĞİ ASLAN
Galatasaray’ın bir süredir almak için Galatasaray’ın bir süredir almak için 
girişimde bulunduğu Can Uzun’un yeni girişimde bulunduğu Can Uzun’un yeni 
talipleri ortaya çıktı. Napoli, Milan başta talipleri ortaya çıktı. Napoli, Milan başta 
olmak üzere Avrupa’nın birçok takımın-olmak üzere Avrupa’nın birçok takımın-
dan transfer teklifi alan 20 yaşındaki milli dan transfer teklifi alan 20 yaşındaki milli 
futbolcu, Eintracht Frankfurt’a ilk terci-futbolcu, Eintracht Frankfurt’a ilk terci-
hinin sarı kırmızılılar olduğunu söyledi. hinin sarı kırmızılılar olduğunu söyledi. 
Galatasaray’ın teklifini 40 milyon avroya Galatasaray’ın teklifini 40 milyon avroya 
kadar çıkartırken, 60 milyon avrodan kadar çıkartırken, 60 milyon avrodan 
kapı açan Bundesliga temsilcisinin 50 kapı açan Bundesliga temsilcisinin 50 
milyon avroya kadar ineceği iddia edildi.milyon avroya kadar ineceği iddia edildi.

eni sezon için henüz bir eni sezon için henüz bir 
imza atmayan Galata-imza atmayan Galata-
saray, Kolombiya Milli saray, Kolombiya Milli 
Takımı’yla 2026 Dünya Takımı’yla 2026 Dünya 

Kupası’nda gösterdiği performans Kupası’nda gösterdiği performans 
ile talipleri artan Davinson Sanchez ile talipleri artan Davinson Sanchez 
için ‘satılık değil’ açıklaması yaptı. için ‘satılık değil’ açıklaması yaptı. 
Kadrosundaki eksikleri gidermek Kadrosundaki eksikleri gidermek 
için yaptığı girişimleri imzaya için yaptığı girişimleri imzaya 
dönüştüremeyen sarı kırmızılılar, dönüştüremeyen sarı kırmızılılar, 
ilgilendiği isimler için sunduğu ilgilendiği isimler için sunduğu 
kiralık artı satın alma opsiyonu tek-kiralık artı satın alma opsiyonu tek-
liflerinden eli boş ayrıldı. Transfer liflerinden eli boş ayrıldı. Transfer 

için 100 milyon avroya kadar bütçe için 100 milyon avroya kadar bütçe 
belirleyen Galatasaray, ilk adım belirleyen Galatasaray, ilk adım 
olarak Jhon Duran’ı Avusturya kam-olarak Jhon Duran’ı Avusturya kam-
pına kadar renklerine bağlamak için pına kadar renklerine bağlamak için 
adım attı. Yeni sezon hazırlıklarını adım attı. Yeni sezon hazırlıklarını 
Kemerburgaz Metin Oktay Tesisle-Kemerburgaz Metin Oktay Tesisle-
ri’nde sürdüren sarı kırmızılılar, milli ri’nde sürdüren sarı kırmızılılar, milli 
takımlardan dönecek oyuncularını takımlardan dönecek oyuncularını 
bekliyor. Kampta yer alan futbol-bekliyor. Kampta yer alan futbol-
cuları sağlık kontrolünden geçiren cuları sağlık kontrolünden geçiren 
Galatasaray, Dünya Kupası’ndan Galatasaray, Dünya Kupası’ndan 
sakat dönen Wilfried Singo için özel sakat dönen Wilfried Singo için özel 
bir program uygulamaya başladı.bir program uygulamaya başladı.

Y

Kadrosuna henüz takviye yapamayan Kadrosuna henüz takviye yapamayan 
sarı kırmızılılar, Sanchez için gelen sarı kırmızılılar, Sanchez için gelen 
teklifleri geri çevirme kararı aldı.teklifleri geri çevirme kararı aldı.

G.Saray, SanchezG.Saray, Sanchez
kapısını kapattıkapısını kapattı

Fransa temsilcisi Lille, Hollanda’nın NEC 
Nijmegen ekibinde oynayan genç futbolcu 
Başar Önal’ı transfer ettiğini duyurdu. Lille 
Kulübünden yapılan açıklamada, Ümit 
Milli Takım forması da giyen, Süper Lig’den 
birçok takımla adı anılan 22 yaşındaki 
oyuncuyla 2030 yılına kadar sözleşme im-
zalandığı belirtildi. Hollanda basınına göre 
Lille, geçen sezon 29 maçta 7 gol, 7 asistlik 
performans sergileyen kanat oyuncusu için 
NEC Nijmegen’e bonuslarla beraber 14,5 
milyon avro bonservis bedeli ödeyecek.

Anadolu Efes Spor Kulübü Genel Direktörü 
Alper Yılmaz, Cedi Osman transferi için giri-
şimde bulunduklarını doğruladı. Yunanistan 
temsilcisiyle görüştüğünü belirten Yılmaz, 
“Cedi’yi kim istemez, Türk takımlarından 
hangisi Cedi Osman’ı istemez, hatta EuroLe-
ague takımlarından hangisi istemez? Cedi 
Osman’ın Panathinaikos ile geçerli sözleşme-
si var. Panathinaikos ile görüştüm. Bırakmak 
istemediklerini söylediler. Ama şartlar 
değişir, değişmez, başka bir noktaya gelir 
bilmiyorum. Ama durumu yakından takip 
ediyoruz. Alabilirsek mutlu oluruz” dedi.

Tarihinde ilk kez Süper Lig’de mücadele 
edecek Arca Çorum FK, yeni sezon öncesinde 
7 futbolcuyla yollarını ayırırken, 9 oyuncuyu 
kadrosuna kattı. Baran Korkmazoğlu’ndan 
başkanlığı devralan Savaş Balçık’ın yöne-
timindeki kırmızı siyahlılar, Hasan Hüseyin 
Akınay, Kerem Kalafat, Üzeyir Ergün, Ahmet 
Said Kıvanç, Oğuz Gürbulak, Atakan Cangöz, 
Yusuf Erdoğan ile yolunu ayırdı. Kadrosunu 
güçlendirmek isteyen Çorum FK, Ylber 
Ramadani, Emircan Gürlük, Gökhan Sazdağı, 
Hrvoje Smolcic, Erhan Erentürk, Hasan 
Abdulkareem, Hasan Emre Yeşilyurt, Serdar 
Saatçı ve Arif Şimşir ile sözleşme imzaladı.

A Milli Kadın Voleybol Takımı’nın orta 
oyuncusu Sinead Jack-Kısal’ın ayak bile-
ğinden sakatlandığı duyuruldu. Türkiye 
Voleybol Federasyonunun açıklamasına 
göre, FIVB Milletler Ligi’nin (VNL) üçüncü 
haftasındaki Polonya maçının 3. setinde 
sakatlık yaşayan Sinead Jack-Kısal’ın, 
ayak bileğinin dış yan bağlarında zorlan-
ma tespit edildi. 32 yaşındaki sporcunun 
tedavisine başlandığı ve VNL’in üçüncü 
haftasında kalan karşılaşmalarda forma 
giyip giyemeyeceğine ise sağlık ekibinin 
maç öncesinde yapacağı değerlendirme-
nin ardından karar verileceği belirtildi.

Trabzonspor’un yeni transferi Sidny 
Lopes Cabral, Karadeniz ekibinin gün-
deminde olan Gianluca Prestianni’nin 
alınmasını diledi. Portekiz basınından 
Record’a konuşan Cabral, Benfica’dan 
eski takım arkadaşı için “Umarım buraya 
gelir” yorumunu yaptı. Prestianni’nin 
önemli özelliklere sahip büyük bir oyun-

cu olduğunu belirten Cabral, “Gelmesi 
hâlinde Trabzonspor’un hücum hattına 
enerji ve kalite katacaktır. Ayrıca onunla 
aynı takımda yeniden oynama fikri de 
beni heyecanlandırıyor” dedi. Bordo 
mavililer, Benfica’dan almak için te-
maslarını sürdürdüğü 20 yaşındaki sağ 
kanat için görüşmeleri hızlandırdı.

Lille, Başar Önal’ı 
kadrosuna kattı

Yılmaz: Cedi’yi
kim istemez?

Çorum FK’de
trafik hızlandı

Sinead Jack-Kısal’da
zorlanma belirlendi

Fırtına’da Cabral, Prestianni’yi istedi



Türkiye sınırına 80 kilometre mesafedeki Irak’ın Duhok kentine 
bağlı tarihi Amedi ilçesi, bir huzur ve istikrar abidesi olarak öne 
çıkıyor. 100 yıl aşkın tek bir ölümlü kavganın bile yaşanmadığı, 
dört bir yanı uçurum olan ilçe, dünyanın en huzurlu bölgelerin-
den biri kabul ediliyor. Amedi Kaymakamı Varşin Selman, ilçede 
bir asrı aşkın süredir hiçbir cinayet olayının yaşanmamasının 
burayı dünyanın en huzurlu bölgelerinden biri hâline getirdiğini 
söyledi. Burada toplumsal bağların çok güçlü olduğunu vurgula-
yan Selman, "2016 yılından beri bu ilçede yaşıyorum ve bugüne 

kadar merkezde ne bir silah sesi ne bir kavga yaşanmadı. 
Şehir merkezinde 100 yılı aşkın süredir kan davası veya birinin 
öldürüldüğü herhangi bir husumet olayı gerçekleşmedi" dedi. 
Yaklaşık 1000 hanenin bulunduğu ve 4 binin üzerinde nüfusa 
sahip olan Amedi merkezinde halkın birbirini tanıması, asayişin 
korunmasında en büyük etken olarak görülüyor. Kaymakam 
Selman, ilçedeki aile kurumunun sağlamlığına da dikkat çeke-
rek, son altı ay içerisinde mahkemeye yansıyan boşanma vakası 
sayısının sadece "bir" olduğunu açıkladı.

100 YILDIR TEK BIR 100 YILDIR TEK BIR CINAYET YOKCINAYET YOK

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: MERAL OCAKCI

BD'deki 
Emory 

Tıp Fakül-
tesinden 
doktorlar, tıp 

tarihinde yeni bir dönüm 
noktasına ulaştı. Hayati 
tehlikesi bulunan bir hasta, 
vücudunda hiçbir kesi 
açılmadan koroner arter 
baypas ameliyatı geçirdi.     
     Normal şartlarda açık 
kalp ameliyatı gerektiren bu 
işlem, neşter kullanılmadan, 
tamamen kapalı yöntemler-
le başarıyla tamamlandı.

Söz konusu operasyon, 
daha önce aort kapağı pro-

tez ile değiştirilmiş olan 67 
yaşındaki bir erkek hastaya 
uygulandı. Hastanın yapay 
kapağında biriken kalsiyum, 
koroner arteri tıkayarak 
hayati risk oluşturmaya 
başlamıştı. Ancak hastanın 
durumu epey karmaşıktı. 
Yapay kapak, sol koroner 
arterin girişine çok yakın 
olduğu için kapağın değişti-
rilmesi mümkün değildi.

Hastanın geçmişindeki 
kalp yetmezliği, böbrek 
yetmezliği ve felç öyküsü de 
onu açık kalp ameliyatı için 
"uygunsuz aday" katego-
risine sokuyordu. Doktor-

lar, bu yüzden daha önce 
sadece hayvanlar üzerinde 
denenen VECTOR (Ventricu-
lo-Coronary Transcatheter 
Outward Navigation and 
Re-entry) yöntemini ilk kez 
bir insan üzerinde uyguladı. 
Göğüs kafesini açmak ye-
rine, bacak damarlarından 
girilen kateterlerle kalbe 
ulaşıldı. Doktorlar, aort ile 
koroner arter arasında teller 
yardımıyla küçük açıklık-
lar oluşturarak bir baypas  
grefti yerleştirdi. Böylece 
kan akışı için tıkanık bölgeyi 
devre dışı bırakan tamamen 
yeni bir yol oluşturuldu.  

NEŞTERSİZ 
İLK BAYPAS

ABD’de, hayati 
riski bulunan 
kalp hastası, 

vücutta hiçbir 
kesi yapılmadan 

uygulanan ileri 
teknikle koro-

ner arter baypas 
ameliyatını ba-

şarıyla atlattı.

‘ÖZEL KUVVETLER’E YENI GÖREV: 

BUL VE YOK ET!
Özellikle İç Anadolu’da insan hayatını tehdit eden keneleri yok etmesi için İs-
tanbul Polonezköy’de üretilen binlerce yavru sülün, Türkiye'nin dört bir yanın-
da doğaya bırakılıyor. Özel makinelerde yumurtalardan çıkan ve tam bir kene 

ve kokarca avcısı olan bu sülünler, aldıkları tüm görevleri başarıyla yerine 
getiren, orduların en seçkin üyelerinden oluşan ‘özel kuvvetler’ olarak adlan-
dırılıyor. Doğa Koruma ve Milli Parklar (DKMP) İstanbul 1. Bölge Müdürlüğü 
bünyesindeki Polonezköy Sülün Üretim İstasyonu'nda 2007'den beri sayıları 
azalan bu kuş türü doğal yaşama kazandırılıyor. İstasyonda her yıl ilkbaharla 
birlikte başlayan üretim mesaisi, nisan ayında alınan yumurtaların kuluçkaya 
yatırılmasıyla hız kazanıyor. Özel makinelerde sıcaklık ve nem dengesi sürekli 

kontrol edilen yumurtalardan çıkan yavrular özenle büyütülüyor.

TIPTA BIR ILK,  AÇIK KALP AMELIYATI  TARIH OLUYOR

Tarım ve Orman 
Bakanlığı, fındık 

bahçelerine kâbus 
gibi çöken böceği 
yok etmek amacıyla 
üretilen 1000 adet 
"samuray arısını" tö-
renle Karadeniz do-
ğasına bıraktı. Tarım 
ve Orman Bakanlığı 
Gıda ve Kontrol 
Genel Müdürü 
Ersin Dilber, ilçenin 
Karademir köyünde 
düzenlenen prog-
ramda, kahverengi 
kokarca zararlısına 
karşı mücadeleyi va-
tandaşlarla iş birliği 
içinde sürdürdükle-
rini söyledi. 

Dilber, kahverengi 
kokarcanın ülkede 
2017'de görüldü-
ğünü belirterek, 
"Bakanlığımızın 
hazırladığı eylem 
planı kapsamında, 
kışlak alanlarda mü-
cadeleyi önceleyen 
bir çalışma baş-
lattık. 2023 yılında 
Türkiye'de ilk defa 
kahverengi kokarca-
nın doğal düşmanı 
olan samuray arısı 
üretmeye başladık. 

O yıl için 240 bin 
civarında doğal 
düşmanları doğaya 
saldık" dedi. Her 
yıl samuray arısı 
üretiminin arttığına 
işaret eden Dil-
ber, yıllık üretimin 
yaklaşık 1,6 milyona 
ulaştığını vurguladı.

Ameliyatın 
üzerinden altı 
ay geçmesine 
rağmen, hastada 
herhangi bir tı-
kanıklık belirtisi-
ne rastlanmadı.

Tıp fakültesi 
ekibi, gerçek-
leştirdikleri 
operasyonu ve 
hastanın duru-
munu özetle-
dikleri makaleyi 
hakemli bilimsel 
dergi Circulation: 
Cardiovascular 
Interventions'ta 
yayımladı. 
Uzmanlar, bu 
yöntemin açık 
kalp ameliya-
tına güvenilir 
bir alternatif 
olup olmadığını 
anlamak için 
daha fazla klinik 
çalışma yapıl-
ması gerektiğini 
vurguluyor.

HASTA 
NORMAL 

HAYATINA 
DÖNDÜ

Dünyanın 
en değerli 

taşlarından biri 
sadece Türkiye'de 
çıkıyor. Elmastan 
tam 10 bin kat 
daha nadir olan bu 
gizemli kristalin 
tek bir taşı bile 
servet değerinde.  
Muğla'nın Mi-
las, Yatağan ve Kavaklıdere 
ilçelerinde çıkarılan ve “diaspor 
kristali" olarak bilinen bu eşsiz 
taş, küresel mücevher piyasa-
sını kasıp kavuruyor. Sadece 
Türkiye sınırları içerisinde, Bafa 
Gölü'nden Milas'a kadar uzanan 
spesifik bir alandaki boksit 
yataklarında bulunan diaspor, 
büyüleyici özellikleriyle dünya-
nın dikkatini çekiyor. Oluşumu 
günümüzden 100 milyon yıl 
öncesine dayanan diaspor kris-

tali, lüks mücevher 
sektörünün en gözde 
ve ulaşılması zor par-
çalarından biri hâline 
geldi. Küresel pazarda 
diaspor rezervinin 
bir tonu yaklaşık 5 
milyon dolar değerin-
deyken, usta ellerde 
işlenmiş tek bir taşın 
fiyatı 100 bin dolara 

kadar ulaşabiliyor. Kristalin 
en büyük özelliği, bulundu-
ğu ortamın ışığına göre renk 
değiştirmesi. Gün ışığında zeytin 
yeşili tonlarını sergileyen kristal; 
kapalı mekânlarda kahveren-
gi, mum ışığında ise pembe ve 
kırmızıya yakın büyüleyici renk-
lere dönüşür. Etraftaki renklere 
o kadar hassas ki, takan kişinin 
üzerindeki kıyafetten bile yansı-
malar alarak sürekli değişken ve 
canlı bir görünüm sunuyor.

Kuveyt'te hayata geçirilen 
Sabah Al Ahmad Sea City 

projesi, çölün ortasında oluş-
turulan yapay su kanallarıyla 
dünyanın en dikkat çekici şehir 
projelerinden biri olarak öne 
çıkıyor. Mühendisler, denizi iç 
bölgelere taşıyan geniş kanal 
ağı sayesinde hem yeni yaşam 
alanları oluşturdu hem de yüz-
lerce kilometrelik yeni kıyı şeridi 
kazandırdı. Proje, yalnızca lüks 
konutlardan oluşan bir yerleşim 
alanı olmanın ötesinde, çevresel 
ve mühendislik çözümleriyle de 
dikkat çekiyor. Deniz suyunun 
sürekli yenilenmesini sağlayan 
doğal akış sistemi ve kıyı ekosis-
temini destekleyen uygulamalar 
sayesinde şehir, çöl koşullarına 

uyum sağlayacak şekilde ta-
sarlandı. Kuveyt'in yaklaşık 160 
kilometrelik doğal kıyı şeridinin 
büyük bölümünün limanlar ve 
sanayi bölgeleri tarafından 
kullanılması nede-
niyle yeni sahil 
alanlarına ih-
tiyaç duyuldu. 
Bunun üzerine 
mühendisler, 
Dubai'deki gibi 
denize ada 
yapmak yerine çölü kazarak Bas-
ra Körfezi'nin suyunu içeri taşıyan 
geniş ve birbirine bağlı kanallar 
oluşturdu. Böylece daha önce ta-
mamen kumlarla kaplı olan bölge, 
denizle iç içe yeni bir yerleşim 
alanına dönüştü.

A

GIZEMLI KRISTAL 
SERVET DEĞERINDE

ÇÖLDEKİ DENİZDEN
DEV ŞEHİR YÜKSELDİ

Van Gölü'nde turizm teknele-
rinde görev yapan 35 yaşında-

ki iki çocuk annesi Yıldız Özdemir, 
denizcilik eğitimlerini tamam-
layarak gölün ilk kadın kaptanı 
oldu. 5 yıl önce balıkçılık sektörü-
ne adım atan kayınpederine des-
tek olmak amacıyla denizcilikle 
tanışan Yıldız Özdemir, bu süreçte 
sektöre olan ilgisini profesyonel 
bir boyuta taşıma kararı aldı. 
Gerekli tüm denizcilik belgelerini 
tamamlayan Özdemir, ailesinin 
de desteğiyle kendi tur teknesini 
satın alarak kaptanlık koltuğuna 
oturdu. Kaptanlık sorumlulukla-
rının yanı sıra akademik hayatını 
da sürdüren Özdemir, Van Yüzün-
cü Yıl Üniversitesi Uluslararası 
İlişkiler Bölümü'ndeki eğitimine 
de devam ediyor. Hem annelik so-
rumluluklarını hem de kaptanlık 
görevini başarıyla yürüten Özde-
mir, Van Gölü'nün eşsiz manzarası 

eşliğinde yerli ve yabancı turistle-
ri taşıyarak bölge turizmine katkı 
sağlıyor. Özdemir, "Çocukluğum-
dan beri denizi, doğayı, gezmeyi 
ve insanlarla iletişimi çok seviyo-

rum. Hem can güvenliği hem de 
üstlendiğim sorumluluk bilinciyle 
misafirlerime verdiğim güven 
sayesinde bu işi rahat bir şekilde 
sürdürüyorum" dedi.

VAN GÖLÜ'NÜN VAN GÖLÜ'NÜN 
ILK KADIN KAPTANIILK KADIN KAPTANIFINDIK 

DÜŞMANINA 
KARŞI

‘BIYOLOJIK 
ORDU’ SAHADA

Dünyanın en huzurlu şehri:Dünyanın en huzurlu şehri:


